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TA-CENTERBoring and facing heads
Торцовочные и расточные головки

Держатели



PR RD RAV TS

PR 40.40 PR 40.63

PR 32.32 PR 32.50

PR 25.25 PR 25.40

PR 20.32

PR 16.25

PR 14.25 RD 16/14.25

RD 20/16.20

RD 20/14.20

RD 25/16.20

RD 25/20.25

RD 25/14.20

RD 32/16.24

RD 32/20.25

RD 32/25.28

RD 32/14.25

RD 40/16.24

RD 40/20.26

RD 40/25.28

RD 40/32.32

RD 40/14.25

RD 50/16.24

RD 50/20.26

RD 50/25.28

RD50/32.32

RD 50/40.36

RD 50/14.25

RD 50/16.40

RD 50/20.70

RD 50/25.87

RD 50/32.87

RD 50/40.87

RD 63/50.40

RD 50/63.56

RD 110/80.70

RD 50/14.40

RD 50/16.74

RD 50/20.93

RD 50/25.117

RD 50/32.144

RD 50/40.176

RD 80/50.45

RD 80/63.60

RD 140/80.70

RAV 50/16.74

RAV 50/20.93

RAV 50/25.117

RAV 50/32.144

RAV 50/40.176

RAV 63/50.220

RAV 80/63.280

PR 80.80

PR 110.140

PR 140.140

PR 80.125

PR 110.200

PR 140.250

PR 80.160

PR 50.50

PR 63.63 PR 63.100 PR 63.125

PR 50.80 PR 50.100

TS 40/40

TS 32/32

TS 25/25

TS 20/20

TS 16/16

TS 63/63

TS 80/80

TS 50/50 TS 50/63

Ø 50 ~ 68

Ø 35.5 ~ 50

Ø 28 ~ 38

Ø 22 ~ 28

Ø 18 ~ 22

Ø 90 ~ 120

Ø 120 ~ 200

Ø 68 ~ 90 Ø 90 ~ 120

140

110

80

14

63

50

40

32

25

20

16

Modular Toolholder system

TA-CENTER TA-TRONIC

U-COMAX AUTORADIAL

AR 100
Ø max 250

CMX 100
Ø max 160

AR 125
Ø max 320

AR 160
Ø max 400

TA-T 100
Ø max 200

TA-T 125
Ø max 250

TA-T 160
Ø max 320

TA-T 200
Ø max 400

TA-C 80
Ø max 160

TA-C 100
Ø max 200

TA-C 125
Ø max 250

TA-C 160
Ø max 320

TA-C 200
Ø max 400

CMX 125
Ø max 200

CMX 160
Ø max 250

CMX 200
Ø max 320

BMD

BLC 

63 50 40 32

ARBORS

DIN 69893

DIN 69871

DIN 2080

DIN 228/A 2207

DIN 228/B 1806

DIN 2079

16

Ø

20

25

32



MONOforce

INSERTS

TRD TRC TRC HS TRM HSBTRM TR-PSC

2μm 2μm2μm

TRC 40 TRM 40TRD 40

TRC 32 TRM 32 TRM 32 HSBTRD 32

TRC 25 TRM 25TRD 25

TRC 20 TRM 20

TRC 16 TRM 16

TRC 14

TRC 63

TRM 50/63 TRM 50/80

TRM 80/80 TR80-PSC80

TRM 63/63 TR63-PSC63TRD 63

TRC 80TRD 80

TRC 50 TRM 50 TRM 50 HSB

TR50-PSC40
TR50-PSC50
TR50-PSC63

TRM 80/125

TRC 50 HS

TRC 32 HS

TRD 50

Ø 48 ~ 66 Ø 48 ~ 63Ø 46 ~ 60

Ø 35 ~ 53 Ø 35.5 ~ 50 Ø 2.5 ~ 18Ø 36 ~ 46

Ø 28 ~ 40 Ø 28 ~ 38Ø 28 ~ 36

Ø 22 ~ 30 Ø 22 ~ 29

Ø 18 ~ 24 Ø 18 ~ 23

Ø 14.5 ~ 18

Ø 72 ~ 125

Ø 6 ~ 125 Ø 6 ~ 160

Ø 6 ~ 160 Ø 6 ~ 160

Ø 6 ~ 125 Ø 6 ~ 125Ø 75 ~ 95

Ø 88 ~ 200Ø 95 ~ 120

Ø 2.5 ~ 110 Ø 2.5 ~ 108 Ø 2.5 ~ 22 Ø 2.5 ~ 108

Ø 36 ~ 500

Ø 2.5 ~ 22

Ø 2.5 ~ 18

Ø 60 ~ 75

TR 200

2μm

BPS 200 - 800
Ø 200 ~ 1200

BPS

Ø 200 ~ 2800

BPS 1000 - 1600
Ø 1000 ~ 2800

TR 200

2μm

ERWLDERTOPRUN

ER

PR CT

ER WD

DIN

MONOd’

MONOd’ CT

MCD’

U-TRONIC

UT 8-1600 S
Ø max 3500

UT 8-1250 S
Ø max 2700

UT 8-1000 S
Ø max 2000

UT 5-800 S
Ø max 1400

UT 5-630 S
Ø max 1250

UT 5-500 S
Ø max 1000

UT 3-360 S
Ø max 800

UT 8-800 S
Ø max 1600

PE 

CM

MHD’ FORCE

AW

PF

AM

B16

NS

TP PC 16CA

TU

ACR/NC

MAX.10 BAR

MAX.10 BAR

ACR

SPECIAL

CHUCKING 
TOOLS

e
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Golden Compass
award for industrial design

• Quality, Experience, Technology, High precision, 
Innovation, Professional skills are the strongest 

production winning on the Italian and the worldwide 
market.

•
Innovazione, Competenza, sono i punti di forza che 

La prima testa per sfacciare e alesare

•

to go on strengthening its position on domestic and 

•
e una grande passione per la meccanica hanno fatto 

sempre di più la sua posizione sul mercato nazionale 



•
accessories for machine tools.  Boring and facing 
heads and toolholders are all made in the factory in 

• 
accessori per macchine utensili. La progettazione 
e la produzione di teste per alesare e sfacciare 
e di portautensili avviene interamente nella sede 

•

• 



•
to management that takes into account the latest 
trends and developments on the domestic and 

requirements.

• 

evoluzioni del mercato nazionale e mondiale. Nello 

richieste locali del mercato.

•
assistance with an intense training activity for its  

periodically hold training courses in order to show the 
main technical features and working principles of the 
whole product range.

•

Tecnici specializzati tengono periodicamente 
corsi di aggiornamento allo scopo di illustrare le 
caratteristiche tecniche e i principi di funzionamento 

•
consulting service and a permanent repair service of 
the products sold over the world.

• 
di consulenza tecnica e un servizio permanente di 
riparazione dei prodotti in ogni parte del mondo.



•
needs and responds with the most appropriate 
solutions.

•

più adatte. 

• 
world-wide thanks to its unequalled know-how.  
The company invests massively in Research and 

of highly skilled design engineers is continually 
researching advanced technological solutions, 
developing new products according to market 

•
know how senza pari. Per mantenersi al passo coi 

continuamente alla ricerca di soluzioni tecnologiche 
avanzate, sviluppa nuovi prodotti assecondando 

• 
the world.

• 
il mondo.
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TA-TRONIC

U-TRONIC

use your head

TA-CENTER



Головки с автоматической балансировкой для торцевания и растачивания с цифровым управлением для обрабатывающих центров с 
автоматической заменой инструмента и специальных станков.

GB

RU

PL

CZ

TR

Головки с автоматической балансировкой для торцевания и растачивания с цифровым управлением , устанавливаемые вручную и 
автоматически и с поддонными системами на расточных станках, в обрабатывающих центрах и специальных станках.

GB

RU

PL

CZ

TR

Головки больших и средних размеров с балансировкой для торцевания и растачивания с цифровым управлением на расточных станках, 
устанавливаемые вручную, автоматически и с поддонными системами в обрабатывающих центрах и специальных станках.

GB

RU

PL

CZ

TR

Головки с осевым управлением для торцевания и растачивания с цифровым управлением на агрегатных станках и рабочих единицах 
которые жестко прилажены к шпинделям станков.

GB

RU

PL

CS

TR

Головки с автоматической подачей и быстрым возвратом салазок для торцевания в обрабатывающих центрах и специальных станках 
с автоматической заменой инструмента, не нуждающихся в электронном интерфейсе.

GB

RU

PL

CS

TR



TA-CENTER
10

TA-CENTER boring and facing heads are made to be used on automatic tool changers, therefore on essentially all machining centres. A U-Drive 
unit commands the feed control of the tool slide and the tool placement even during rotation. This unit is managed directly by an axle called “U” by 
the CNC of the machining centre. Organized in this way, the machining centre is the solution to a series of different processes like inner and outer 

and spherical operations.

Торцевые и расточные головки TA-CENTER созданы для использования на станках с автоматической сменой инструмента, то есть 
практически во всех обрабатывающих центрах. Мониторинг подачи салазок резцедержателя и положения инструмента, даже во 
время вращения, находится под контролем на приводе U-DRIVE. Эта группа управляется непосредственно осью под названием “U” 
ЧПУ обрабатывающего центра. Обрабатывающий центр, организованный таким образом, позволяет разрешить целый ряд различных 
процессов обработки, таких как внутренние и внешние токарные работы, канавки, коническое, а также переменное растачивание, 
выпуклые и вогнутые радиусы, цилиндрическая и коническая резьба и фонографический фланцы и сферическую обработку.

GB

RU

PL

Turning operations
on all machining centres
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• GENERAL FEATURES
• ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
• 

a sférické operace.

CZ

TR
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3
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A

9

6
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2

5
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10

1 • Fixed body 
 • Неподвжный корпус 
 • 
 •  
 • 

2  • Rotating body 
 • Вращающийся корпус 
 • 
 •  
 • 

3 • Toolholder slide 
 • Салазки резцедержателя 
 • 
 •  
 • 

4  • 
 • Взаимозаменяемый конус 
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Противовесы для балансировки 
 • 
 • 
 • 

6 • MHD’ coupling
 • Крепление MHD’ 
 • 
 • 
 • MHD’ kaplin

7 • Coolant liquid outlet nozzle 
 • Выходящие сопла охлаждающе-смазочной жидкости 
 • 
 •   
 • 

8  • Orientation ring 
 • Направляющее кольцо 
 • 
 • 
 • 

9 • Retaining pin
 • Стопорный штифт 
 • 
 • 
 • Tespit pimi

10 •  “A” Drive
 •  Коробка привода ‘A’ 
 • 
 • “A” pohon
 • 

11 • Manual rotation device
 • Устройство ручного вращения  
 • 
 • 
 •  

TA-CENTER
12

• COMPONENTS
• СОСТАВЛЯЮЩИЕ
•
• 
•



13

1314 1215 16 1314 1215 16

13 14 1215 16

1314 1215 16

in a proper position next to the spindle so to ensure the mechanical 
connection to the TA-CENTER head drive.

Привод U-Drive должен быть установлен на обрабатывающем 
центре в правильном положении рядом со шпинделем с тем, чтобы 
обеспечить механическое соединение с головкой TA-CENTER. 

 

pohon hlavy TA-CENTER.

• U-DRIVE COMMAND UNIT
• БЛОК УПРАВЛЕНИЯ U-DRIVE
•
• 
•

GB

RU

PL

CZ

TR

• 
• Основной корпус
• 
• 
• 

• Servomotor
• Сервомотор
• Serwomotor
• Servomotor
• Servomotor

• Mechanical unit for automatic hook-up to the TA-CENTER drive
• Механическое устройство для автоматического подключения к приводу TA-CENTER 
• 
• 
• 

12

13

• The unit comes with air inlet connection for cleaning the drive
• Устройство подключения доступа воздуха для очистки привода 
• 
• 
• 

 • Manual lubrication
•  Ручная маслёнка
•  
•  
•  

15

16

14



TA-CENTER
14

• APPLICATION
• ПРИМЕНЕНИЕ
•
• 
• UYGULAMA
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KIT U-CONTROL WIRELESSU CO O SS
CNC

a practical, simple, and economical U-CONTROL positioner with wireless REMOTE-CONTROL. The positioner can be connected to the M functions 
of the machine to receive start signals of the various operations programmed on the REMOTE-CONTROL. Spherical machining is not possible 
with machines equipped with the U-CONTROL WIRELESS KIT.

Применение на станках, которые не позволяют подключение к оси с ЧПУ может быть осуществлено путем управления двигателем 
привода U-DRIVE с практичным, простым и экономичным позиционером U-CONTROL с беспроводным дистанционным управлением. 
Позиционер может быть подключен к функции М управления станка и может получать сигналы запуска различных операций, 
запрограммированных на пульте дистанционного управления. На станках с U-CONTROL KIT WIRELESS не представляется возможным 
выполнять сферическую обработку.

GB

RU

PL

CZ

TR



TA-CENTER
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• BALANCING AND COOLANT SUPPLY
• БАЛАНСИРОВКА И ПОДВОД СОЖ
• 
• 
• 

TA-CENTER heads are designed with two counter-weights for automatic balancing, that move opposite to the slide. Coolant exits from the two 

Головки TA-CENTER были разработаны с двумя противовесами для автоматической балансировки, которые движутся в направлении, 
противоположном салазкам. В TA-CENTER охлаждающая жидкость выходит из двух регулируемых сопл, расположенных рядом с 
салазками после пересечения конуса и вращающегося тела головки.

GB

RU

PL

CZ

TR



TA-CENTER
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REF. CODE

K02 TA-C 80 I.65 50 12 5 080 065 0

K02 TA-C 80 I.80 50 12 5 080 080 0

K02 TA-C 100 I.80 50 12 5 100 080 0

K02 TA-C 100 I.110 50 12 5 100 110 0

K02 TA-C 125 I.80 50 12 5 125 080 0

K02 TA-C 125 I.110 50 12 5 125 110 0

K02 TA-C 160 I.110 50 12 5 160 110 0

K02 TA-C 200 I.110 50 12 5 200 110 0

REF. CODE

KIT K03 TA-C 80 50 12 0 030 080 1

KIT K03 TA-C 100-125 50 12 0 030 100 1

KIT K03 TA-C 160-200 50 12 0 030 160 1

REF. MHD’ L

TA-C 80 40 10,5

TA-C 100-125 50
11,5

TA-C 160-200 80

REF. CODE ØH7 A B C D E Kg.

TA-C 80

P120

43 15 50 16 020 0
16 30

14 20 40 32 0.1

TA-C 100-125 43 15 50 16 025 0 17 25 50 40 0.2

TA-C 160-200 43 15 50 25 038 0 25 47 27.5 38 76 54 0.55

REF. CODE ØH7 C D E F G Kg.

TA-C 80

P130

43 30 32 20 080 0
16

20 80 32 30
10.5

0.3

TA-C 100-125 43 30 40 25 095 0 25 95 40 37 0.5

TA-C 160-200 43 30 54 38 152 0 25 38 152 54 59.5 16.5 1.6

• SUPPLY
• ПОСТАВКА
•
• 
• BESLEME

• Complete range of cones on page 61 • Полная гамма конусов на стр.61 •



19

H

Ø B

R.15

M

Ø L

O

Ø N

QØ P

2030 mm

600

1000

1400

1800

RPM 2200

10 0 10 20 30 mm C

E
±

 0
.0

2

Ø
 2

0  
- 

0.
01

  
  

  
  

  
  -

 0
.0

2

F

G

I

Ø
 A

Ø
 D

C
C

TA-C 80 TA-C 100 TA-C 125 TA-C 160  TA-C 200

Ø A mm 80 100 125 160 200

mm 80.5 100.5 160.5

C mm ± 10 ± 12 ± 17 ± 25 ± 32.5

Ø D mm
- 0.004 - 0.005

- 0.008
- 0.005
- 0.008- 0.006

E mm 110

F mm 81 100 104 136

G mm 33.2 40.5 44.5 56

H mm 205

mm 17 19

Ø L mm 8 ~ 62 10 ~ 72 10 ~ 81 20 ~ 109 20 ~ 124

M mm 60 75 125

Ø N mm 62 ~ 102 72 ~ 122 63 ~ 131 103 ~ 203 88 ~ 218

O mm 80 100 160

mm 112 ~ 160 122 ~ 200 131 ~ 250 203 ~ 320 218 ~ 400

Q mm 20.5 25.5 38.5

1 ÷ 500

Max. 2200 2000 1800 1600 1400
• Weight without the cone • Вес без конуса •
• 2.5 4.8 6.5 16.8 21.4
• Radial force • Радиальная сила •
•  • Radyal kuvvet daN 100 150 250
• Torque • Вращающий момент •
•  • Tork Nm 200 400 800
• • Точность расточки •
•  • Delik açma hassasiyeti H7
• Max chip removal • Максимум удаления • Maksymalne usuwanie naddatku 
•  • mm2 C40 0,5 0,75 0,85 1
• Roughness • Шероховатость •
• Hrubost • Ra 0,8 ~ 1,2

•
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
•
• 
•

• radial traverse • Радиальный поперечина •
•  • Radyal travers



TA-TRONIC
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Turning operations on all machine tools

TA-Tronic boring and facing heads can be manually or automatically applied on 
small boring machines, machining centres and special machines. Connection with the 
machine tool spindle occurs through a cone for the rotation of the rotating head and a 

a simple anti-rotation pin may be used.

Расточные и торцевые головки TA-Tronic применяются вручную или автоматически 
на малых расточных станках, обрабатывающих центрах и специальных станках. 
Соединение со шпинделем станка осуществляется с помощью конуса вращения 
подвижной части и фланца для крепления неподвижной части на шпинделе. Для 
менее тяжелых операций можно использовать простой противоповоротный штифт.

GB

RU

PL
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• GENERAL FEATURES
• ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
• 

CZ

TR
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1

4

2

5

3

9

8
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10

• COMPONENTS 
• СОСТАВЛЯЮЩИЕ 
•
•  
•

1 • 
 • Неподвжный корпус 
 • 
 •  
 • 

2  • Rotating body 
 • Вращающийся корпус 
 • Korpus obrotowy 
 •  
 • 

3 • Toolholder slide 
 • Салазки резцедержателя 
 • 
 •  
 •   

4  • Interchangeable taper 
 • Взаимозаменяемый конус 
 • 
 •  
 •   

5  • Balancing counter-weights 
 • Противовесы для балансировки 
 •  
 • 
 •   

6 • 
 • Крепление MHD’ 
 • 
 • 
 • 

7 • 
 • Выходящие сопла охлаждающе-смазочной жидкости 
 • 
 • 
 • 

8  • Anti-rotation pin 
 • Противовращательный штифт 
 • 
 • 
 • 

9 • Motor
 • Двигатель 
 • 
 • Motor 
 • Motor

10 •  
 • Противовращательный вкладыш
 • 
 • 
 • 
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KIT U-CONTROL WIRELESS

CNCCNC

 CODE : 55 0 020 100 001

• COMMAND UNIT
• БЛОК УПРАВЛЕНИЯ
•
• 
•

Spherical machining is not possible with 
machines equipped with the U-CONTROL WIRELESS KIT.

Управление головками TA-Tronic может осуществляться двумя способами: Первый предполагает прямое соединение с осью “U” ЧПУ 
станка, которое позволяет осуществлять операции расточки, внутренней, внешней и обратной торцовки, внутренние и внешние токарные 
операции, канавки, фонографические фланцы, коническую резьбу и расточку, коническую, а также переменную расточку, вогнутые и 
выпуклые радиусы путем интерполяции с другими осями. Второй - с простым и экономичным позиционером U-CONTROL с беспроводным 
дистанционным управлением. Позиционер может быть подключен к функции М контроля станка и получать сигналы запуска различных 
операций, запрограммированных на пульте дистанционного управления. Это решение позволяет осуществлять операции расточки, внутренней, 
внешней и обратной торцовки, внутренние и внешние токарные операции, канавки, фонографические фланцы, коническую резьбу и расточку. 
На станках с беспроводным дистанционным управлением не представляется возможным выполнять сферическую обработку.

GB

RU

PL

CZ

TR
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4

S
10

8

TA-TRONIC устанавливается на машине с помощью конуса (4). Противовращательный штифт (8), вставляется во вкладыш (10) 
заблокированный в головной части  станка предотвращает вращение неподвжного корпуса TA-TRONIC. Вкладыш (10) необходимо установить 
на неподвижной части вокруг шпинделя рис.1, регулируя высоту с помощью прокладки С. Для тяжелой обработки целесообразно применение 
фланца для соедининения TA-TRONIC с головной частью  станка (рис. 2-3). С TA-TRONIC 160 и 200 рекомендуется всегда использовать 
фланец. Тип используемого фланца зависит от модели станка и может быть легко построен клиентом или поставлен компанией D’Andrea.

GB

RU
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• APPLICATION
• ПРИМЕНЕНИЕ
• 
•  
• UYGULAMA

PL
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TR
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• BALANCING AND COOLANT SUPPLY
• БАЛАНСИРОВКА И ПОДВОД СОЖ
• 
• 
• 

Головки TA-CENTER были разработаны с двумя противовесами для автоматической балансировки, которые движутся в направлении, 
противоположном салазкам. В TA-CENTER охлаждающая жидкость выходит из двух регулируемых сопл, расположенных рядом с салазками 
после пересечения конуса и вращающегося тела головки.

GB

RU
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REF. CODE

K02 TA-T 100 1FK7022-5AK71-1HA5

K02 TA-T 100 FANUC is 1/6000

K02 TA-T 100 AKM22C-ANBNC-00

K02 TA-T 125 1FK7022-5AK71-1HA5

K02 TA-T 125 FANUC is 1/6000

K02 TA-T 125 AKM22C-ANBNC-00 

K02 TA-T 160 1FK7032-2AK71-1EA2

K02 TA-T 160 FANUC is 1/6000

K02 TA-T 160 AKM22C-ANBNC-00

K02 TA-T 200 1FK7032-2AK71-1EA2

K02 TA-T 200 FANUC is 1/6000

K02 TA-T 200 AKM22C-ANBNC-00

REF. CODE

KIT K03 TA-T 100-125 

KIT K03 TA-T 160-200

REF. MHD’

TA-T 100-125 50

TA-T 160-200

REF. CODE Ø H7 A B C D E Kg.

TA-T 100-125 
P120

17 25 50 0.2

25 27.5 0.55

REF. CODE Ø H7 C D E F G Kg.

TA-T 100-125 
P130

25 10.5 0.5

25 152

• • Полная гамма конусов на стр.61 •

• SUPPLY
• ПОСТАВКА
•
• 
• BESLEME



292030 mm

600

1000

1400

1800

RPM 2000

10 0 10 20 30 mm C

M

Ø L

M
O

Ø N

O

QØ P

58

13
5

Ø BF

G

58

Ø
 A

Ø
 D

C
C

TA-T 100 TA-T 125  TA-T 200

Ø A mm 100 125 200

Ø B mm 100.5

C • radial traverse • Радиальный поперечина •
•  • Radyal travers mm ± 12 ± 17 ± 25

mm
- 0.005 - 0.005

mm 125

G mm

mm 10 ~ 72

M mm 75 125

mm 72 ~ 122

O mm 100

mm 122 ~ 200

Q mm 25.5

1 ÷ 500

2000
• • Вес без конуса и двигателя 
• •  • Kg 15.5 20.5
• Radial force • Радиальная сила •
• Radiální síla • 150 250
• Torque • Вращающий момент •
• Krouticí moment •

• Boring accuracy • Точность расточки •
•  • H7
• • Максимум удаления •
•  • mm2 0,75 1
• Roughness • Широховатость •
•  • Ra

• Rough measures that may vary on changing the motor. • Размеры приблизительные и могут варьировать в зависимости от 
двигателя • •  • 

•
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
•
• 
•
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“Super sized” performance

U-TRONIC are medium and large sized CN heads that are connected to the U axis 
of the CNC in the tooling machine for outer facing, inner facing, back-facing, cylindrical 
and conical boring and threading, concave and convex radius machining through the 
interpolation with the other axles of the tooling machine. They can be applied manually 
or automatically and with pallet systems on boring machines, machining centres and 
special machines. They are constructed in 6 standard models from ø360 to ø1000 mm. 
All these include an internal passage for coolant. Special versions of U-TRONIC up to 
1600 in diameter, with two slides or with counterweights for self-balancing, may be 
supplied if required. Fixed tool holders may be applied to the slide, with either manual or 
automatic tool changers.

U-TRONIC - это головки средних и больших размеров c числовым управлением, которые 
связаны с осью U ЧПУ станка для операций внутренней, внешней и обратной торцовки, 
цилиндрической и конической расточки и резьбы,  вогнутых и выпуклых радиусов, с 
интерполяцией с другими осями станка. Они применяются вручную или автоматически и 
с поддонными системами на расточных станках, обрабатывающих центрах и специальных 
станках. Они выполнены в 6 моделях от ш 360 до 1000 мм, все с внутренним подводом 
СОЖ. U-TRONIC в специальном насколько 1600 мм, исполнении с двумя салазками или 
противовесами для автоматической балансировки могут быть предоставлены по запросу.
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• GENERAL FEATURES
• ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
•
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78 10

51

4

9 2

6

3

• COMPONENTS
• СОСТАВЛЯЮЩИЕ
•
• 
• 

1 • Stationary body 
 • Неподвжный корпус 
 • 
 •  
 •  

2  • Rotating body 
 • Вращающийся корпус 
 • Korpus obrotowy 
 •  
 • 

3 • Tool slide 
 • Салазки резцедержателя 
 • 
 •  
 • 

4  • 
 • Кинематическая цепь 
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Подшипники 
 • 
 • 
 • Yataklar 

6 • Coolant way 
 • Подвод СОЖ 
 • 
 • 
 •  

7  • Servomotor 
 • Сервомотор  
 • Serwomotor 
 • Servomotor 
 • Servomotor 

8 • Limit switches 
 • Концевой микровыключатель 
 • 
 •  
 • 

9  • Flange 
 • Фланец 
 • 
 •  
 • 

10 • Encoder up on request 
 • Энкодер по запросу 
 •  
 •  
 • 

PREARRANGEMENTS. U-TRONIC heads are prearranged with holes that allow coolants to pass through. It is also possible to enter air 

motion and lubricate the slide guiding rails and lead screw with sprayed oil.

ПОДГОТОВКА. В головках U-TRONIC предусмотрены отверстия, которые позволяют прохождение охлаждающей жидкости.Кроме 
того, из предусмотренных отверстий на неподвижном корпусе возможно провести воздух для создания давления в отсеке двигателя и 
концевых выключателей, для автоматической смазки в механизме внутренней кинематической цепи и для смазки распыленным маслом 
направляющие скольжения и ходового винта.

PRZYSTOSOWANIE.
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U-TRONIC

• APPLICATION
• ПРИМЕНЕНИЕ
•
• 
• UYGULAMA

U-TRONIC устанавливается вручную или автоматически с помощью фланца для крепления к станку и пластины для вращения 
вращающегося тела. Он устанавливается вручную с помощью фланца для крепления с поворотным замком быстрого соединения 
или автоматически с поддонными системами и специальными переходниками. U-TRONIC может также быть оснащен патроном с 
автоматической сменой инструмента, который крепится на салазках для достижения полной автоматизации.

automatizaci.

GB

RU

PL

CZ

TR



U-TRONIC

34

REF.

50 17 0325 9 3 00

50 17 0500 9 3 00

50 17 0800 9 3 00

REF.

UT 3-360 S

1 TU

U-TRONIC TP

PC

16CA
 ISO5611

TU

B 50

25x25

B 15

B 01

B 02

MR

B 02

B 

MR

TU

TP

B 

U TRONIC

• SUPPLY
• ПОСТАВКА
• 
• 
• BESLEME

•
• По запросу поставляются B50 нестандарные и ГИДРОДИНАМИЧЕСКИЕ  
•
•
•
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REF. Ø A C E kg.

UT 3-360 S
44 3 0 050 0115 0

50 80 23
100

135 150
5.5

44 3 0 050 0275 0 260 8.5

44 3 0 063 0155 0
63 100

30

155
170 200

11

44 3 0 063 0365 0 400 19

44 3 0 080 0230 0
80 130

230 200
250

25

44 3 0 080 0720 0 720 250 60

REF. Ø A C E Kg.

UT 3-360 S 44 5 0 050 0190 0 50 80 23 60 190 135 150 3.7

44 5 0 063 0250 0 63 100
30

70 270 170 200 7.5

44 5 0 080 0300 1 80 130 85 300 200 250 34

REF. Ø Ø1 Kg.

UT 3-360 S 45 02 080 0106 0 50 80 95 50

45

1.6

45 02 098 0106 0 63 98 105 60 3

45 02 130 0124 0 80 130 125 78 6

REF. Kg.

UT 3-360 S

46 05 080 25 0 01 4

REF. Kg.

UT 3-360 S
46 04 080 50 0 01 90 2.3

46 04 080 50 0 02 125 3.2

REF. Kg.

UT 3-360 S 43 30 50 16 095 0
43 30 50 16 135 0
43 30 50 16 200 0
43 30 50 16 300 0

95
135
200
300

1.3
2

3.2
5

48 3 01 016 1 001 48 3 01 016 1 002 48 3 01 016 1 003 48 3 01 016 1 004

MR

TU

TP

PC

• ACCESSORIES
• КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
• 
• 
• 
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CNC

KIT U-CONTROL 
WIRELESS
 CODE : 55 0 020 100 001 

• COMMAND
• УПРАВЛЕНИЕ 
•
• 
•

allows for all types of cylindrical and conical boring, facing, threading, corner rounding and spherical operations to be performed. - The second 

external, threading, and conical operations to be performed 

Управление головками TA-Tronic может осуществляться двумя способами: Первый предполагает прямое соединение с осью "U" 
ЧПУ станка, которое позволяет осуществлять операции расточки, внутренней, внешней и обратной торцовки, внутренние и внешние 
токарные операции, канавки, фонографические фланцы, коническую резьбу и расточку, коническую, а также переменную расточку, 
вогнутые и выпуклые радиусы путем интерполяции с другими осями. Второй - с простым и экономичным позиционером U-CONTROL 
с беспроводным дистанционным управлением. Позиционер может быть подключен к функции М контроля станка и получать сигналы 
запуска различных операций, запрограммированных на пульте дистанционного управления. Это решение позволяет осуществлять 
операции расточки, внутренней, внешней и обратной торцовки, внутренние и внешние токарные операции, канавки, фонографические 
фланцы, коническую резьбу и расточку. На станках с беспроводным дистанционным управлением не представляется возможным 
выполнять сферическую обработку.
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• radial traverse • Радиальный поперечина •
•  • Radyal travers

37

Ø A mm
360 500

630 800 1000

mm 500 800

C mm 120 160 200 250 280 350

D mm 154.6 199.6 230 250 260

E mm 235 278.5 282 370 410 415

mm 800 x 140 1000 x 150 1250 x 150 1400 x 150 1600 x 160 2000 x 160

Ø H x F2 mm 400 x 400 560 x 540 700 x 540 830 x 540 850 x 860 1050 x 860

Ø I x F1 mm 670 x 240 850 x 295 1050 x 295 1300 x 295 1250 x 370 1600 x 370

1 ÷ 400 1 ÷ 500

500 315 250 200 160
• • Вес •
• Hmotnost • Kg 130 230 310 530 1000 1200
• Radial force • Радиальная сила •
•  • Radyal kuvvet daN 400 500 1000
• Torque • Вращающий момент •
•  Tork daNm 400 800 1000
• • Точность расточки • Precyzja wytaczania
•  • H7
• • Максимум удаления •
naddatku • mm2 C40 5 9 14
• Rapid trasverse • Быстрый •
• Rychloposuv • 400 500
• Roughness • Шероховатость •
• Drsnost • Pürüzlülük Ra 0,8 ~ 1,2

D

C
Ø

 A

Ø
 B

E

F

F1

F2

Ø
 G

Ø
 H

Ø
 I

0 25 50 75 100 150 200 250 300 350 mm C

300

200

100

400

UT 3-360 S

UT 5-500 S UT 5-630 S UT 5-800 S

UT 8-800 S UT 8-1000 S
• TECHNICAL DATA 
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
• DANE TECHNICZNE
• 
• 
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Unit and transfer solutions
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• GENERAL FEATURES
• ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
• 

U-Comax boring and facing heads are axial command heads designed to be used on transfer machines, machining units, and special machinery. 
Even during rotation the feed control of the toolholder slide is commanded by a U-Drive drive unit, mounted behind the spindle and managed 
directly by the NC of the machine tool. U-Comax heads are used for inner facing, outer facing, back-facing, inner and outer turning operations, 
grooves, phonographic grooves, cylindrical and conical threading, conical and variable boring, concave and convex and spherical operations, 
corner rounding, through interpolation with the other the machine axes.

Расточные и торцовочные головки U-Comax – это головки с осевым контролем, предназначенные для использования на агрегатных и 
специальных станках. Управлениe подачей салазок с держателем инструмента во время вращения осуществляетcя с помощью привода 
U-Drive, установленного за шпинделем и управляемого непосредственно с ЧПУ станка. Головки U-Comax используются для операций 
внутренней, внешней и обратной торцовки, внешних внутренних токарных работ, канавок, фонографических фланцев, цилиндрических и 
конических резьб, конической, также переменной расточки, вогнутых и выпуклых радиусов, путем интерполяции с другими осями машины.
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U-COMAX U-DRIVE

1

2

3

4

• COMPONENTS
• СОСТАВЛЯЮЩИЕ
•
• 
•

1 • 
 • Переходный фланец  
 • 
 •  
 •  

2  • Rotating body 
 • Вращающийся корпус   
 • 
 • Rotující díl 
 • 

3 • Toolholder slide 
 • Салазки резцедержателя 
 • 
 •  
 • 

4 • Drive shaft
 • Трансмиссионный вал 
 • 
 • 
 • Tahrik mili 

The U-Drive drive unit for U-Comax heads is mounted behind the spindle of the machine. It is controlled by an axis of the numerical control and 
mechanically connected to the U-Comax head drive with a transmission shaft that crosses the spindle of the machine. The U-Drive drive unit can 

Привод U-Drive для головок U-Comax устанавливается за шпинделем станка, управляется осью с ЧПУ и механически подсоединен к 
приводу головок U-Comax с трансмиссионным валом, который пересекает шпиндель станка. Привод U-Drive может принимать различные 
конфигурации в зависимости от назначения и конструкции станка.
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1

2

1

• APPLICATION
• ПРИМЕНЕНИЕ
•
• 
• UYGULAMA

depend on the model of the machine and can be easily constructed by the Customer or provided by D’Andrea.

Головки U-Comax устанавливаются на станке с помощью фланца (1) и, при необходимости, с применением  соединительного кольца (2). 
Тип используемого фланца и соединительного кольца зависит от модели станка и могут быть легко построены заказчиком  или поставлены 
компанией D’Andrea.
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• BALANCING AND COOLANT SUPPLY
• БАЛАНСИРОВКА И ПОДВОД СОЖ
• 
• 
• 

U-COMAX heads are designed with two counter-weights for automatic 
balancing, which move opposite to the slide making it possible to machine 
at a higher number of rpm without noticeable oscillations.

Привод U-Drive для головок U-Comax устанавливается за шпинделем 
станка, управляется осью с ЧПУ и механически подсоединен к приводу 
головок U-Comax с трансмиссионным валом, который пересекает 
шпиндель станка. Привод U-Drive может принимать различные 
конфигурации в зависимости от назначения и конструкции станка.

GB

RU

PL

CZ

TR



43

to exceed a pressure of 40 BAR.U-Comax heads are designed for automatic lubrication with oil sprayed on the slide guiding rails and lead screw.

Внутри вращающегося тела U-COMAX предусмотрены канавки, позволяющие прохождение СОЖ от шпинделя станка до двух 
регулируемых сопл, расположенных рядом с салазками. Это значительное преимущество обеспечивает длительный срок службы пластин, 
большую скорость резания и получения поверхностной отделки хорошего качества. Централизованный подвод жидкого хладагента не 
вредит U-COMAX, внутренние лабиринты которого находятся под защитой уплотнительного кольца. Не рекомендуется превышать 40 бар 
давления. В головках U-COMAX предусмотренa смазкa распыленным маслом направляющиx скольжения и ходового винта.
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REF. CODE ØH7 A B C D E Kg.

P120

30
40

38

REF. CODE ØH7 C Ø D E F G Kg.

P130
30

38

P 120

P 130

• SUPPLY
• ПОСТАВКА
•
• 
• BESLEME

REF. CODE

K02 CMX 100

K02 CMX 125

K02 CMX 160

K02 CMX 200
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20 mm

800

1600

2400

3200

RPM 4000

10 0 10 20 mm C

CMX 100 CMX 125 CMX 160 CMX 200

Ø A mm

Ø B mm 83

C mm

Ø D mm

E mm

F mm

Ø G mm

mm

Ø I mm

L mm 80

Ø M mm

N mm

Max. RPM 4000
• Weight • Вес  
• •  •

• Radial force • Радиальная сила •
• Radiální síla • Radyal kuvvet daN
• • Вращающий момент •
•  • Tork Nm 400 800

N

Ø M

H

Ø G

L

Ø I

Ø
 A7 

 - 
0.

0
5

  
 - 

0.
1

Ø
 D

F

E

C
C

Ø
 B

•
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
•
• 
•

• radial traverse • Радиальный поперечина •
•  • Radyal travers
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• GENERAL FEATURES
• ОБЩИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
•

Facing heads with automatic feed and quick return of the slide without stopping or reversing the spindle of the machine tool. Available in 3 
models: AR 100, AR 125 and AR 160; they have got a feed and quick return. To change the feed, some interchangeable, optional, gear blocks are 
available, for feeds in mm/rev. of: 0.05; 0.10; 0.20; 0.40; 0.60 and a quick return of 0.08 mm/rev. The interchangeable arbor uses the same locking 
system used in the MHD’ modular system. A simple attachment of the toolholders to the slide favours the manufacturing of special toolholders.

Торцовочные головки с автоматической подачей и быстрым возвратом салазок без остановки или инверсии шпинделя станка. 
Изготовленные в 3 моделях: AR 100, AR 125 и AR 160; они снабжены подачей и быстрым возвратом. Для варьирования подачи предусмотрены 
взаимозаменяемые блоки передач, опциональные, для подач в мм/об: 0,05; 0,10; 0,20; 0,40; 0,60 и быстрое возвращение 0,80 мм/об. 
Взаимозаменяемый конус использует то же крепление, что и модульная система MHD’. Простое крепление держателя к салазкам упрощает 
создание специальных держателей.
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For automatic facing

CW

CCW

START

STOP
REVERSE

The AUTORADIAL heads are applicable on machining centres and on N.C. machines and, without the need of any electronic interface, they 
can execute automatically a working cycle of: facing, backfacing, internal or external grooving for spring washers and O-rings, record spiral 

of the spindle.  To reset the cycle, merely reverse the spindle rotation for a few revolutions.

AUTORADIAL применяются в обрабатывающих центрах и станках c числовым управлением, не требуют электронного интерфейса 
или сервоуправления. Автоматически выполняют цикл торцевания, обратного торцевания, фонографический фланец, внутреннее или 
внешнее гнездо для стопорного кольца или уплотнительного кольца. Цикл включает автоматическую подачу и быстрый возврат салазок, 
без остановки или инверсии шпинделя станка. Восстановление цикла осуществляется путем простого изменения направления вращения 
шпинделя в течение нескольких оборотов.
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• COMPONENTS
• СОСТАВЛЯЮЩИЕ
•
• 
•

1 • 
 • Переключатель подачи (A), возврата (R) 
 • 
 •  
 •  

2  • Limit blocks 
 • Концевой ограничитель 
 • 
 • Limitní bloky 
 •  

3 • Control screw 
 • Винт подачи 
 •
 • Kontrolní šroub  
 •  

4  • Check pin 
 • Стопорный штифт 
 • 
 • Kontrolní kolík  
 • Kontrol pimi 

5  • Interchangeable feed block 
 • Блок взаимозаменяемой подачи  
 • 
 •
 •  

6 • Tool slide
 • Салазки резцедержателя 
 • 
 • 
 • 

7 • Interchangeable arbor 
 • Взаимозаменяемый конус 
 • 
 • 
 •  

8  • 
 • Фланец протяжки 
 •   
 • 
 • 

9 • Rotating body
 • Вращающийся корпус 
 • Korpus obrotowy 
 • 
 • 

4

5
9

8

7

6

3

2

1

5 1

a  • Loosen the screw 1
  • Ослабить винты 1 
 • 
 • Povolte šroub 1 
 • 

b  • Extract block 5
  • Удалить блок 5 
 • 
 •  
 • 

c  • 
  • Поместить новй блок 5 смазанный маслом ISO-UNI типа XM2
  • 
 • 
 •

d  • Lock screw 1
  • Затянуть винты 1 
 • 
 •  
 • 

•
• ИНСТРУКЦИЯ ПО ЗАМЕНЕ БЛОКА ПОДАЧИ 
•
• 
•

AUTORADIAL
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• ASSEMBLY
• УСТАНОВКА
•
• 
•

В AUTORADIAL подача салазок осуществляется путем удержания фланца протяжки (8) во время вращения шпинделя. Вилка T входящая 
в комплект K-CN (K) устанавливаетсяна  фиксированной части вокруг шпинделя в соответствии с указанными квотами. В случае, если ход 
стопорного штифта не  равен 5 мм ± 0,25, то необходимо отрегулировать положение вкладыша T с помощью прокладки S. Реулирование 
Угла  является свободным и достигается путем ослабления 3х винтов (А), поворота фланца (8) на нужный угол и ватянуть винты (A).
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5 
m

m
 ±

 0
.2

5

Ø 18 
- 0.03

              - 0.05

A
8

S
T

A
K

49



REF.
F

mm/

CODE

K02 AR 100 K02 AR 125 K02 AR 160

K02 AR... - F. 0.05 0.05 50 06 100 20 050 50 06 125 20 050 50 06 160 20 050

K02 AR... - F. 0.1 0.1 50 06 100 20 100 50 06 125 20 100 50 06 160 20 100

K02 AR... - F. 0.2 0.2 50 06 100 20 200 50 06 125 20 200 50 06 160 20 200

K02 AR... - F. 0.3 0.3 50 06 100 20 300 50 06 125 20 300 50 06 160 20 300

K02 AR... - F. 0.4 0.4 50 06 100 20 400 50 06 125 20 400 50 06 160 20 400

K02 AR... - F. 0.6 0.6 50 06 100 20 600 50 06 125 20 600 50 06 160 20 600

REF.
F

mm/

CODE

K02 AR 100 K02 AR 125 K02 AR 160

F. 0.05 - AR... 0.05 38 20 060 05 001 38 20 061 05 001 38 20 062 05 001

F. 0.1 - AR... 0.1 38 20 060 10 001 38 20 061 10 001 38 20 062 10 001

F. 0.2 - AR... 0.2 38 20 060 20 001 38 20 061 20 001 38 20 062 20 001

F. 0.3 - AR... 0.3 38 20 060 30 001 38 20 061 30 001 38 20 062 30 001

F. 0.4 - AR... 0.4 38 20 060 40 001 38 20 061 40 001 38 20 062 40 001

F. 0.6 - AR... 0.6 38 20 060 60 001 38 20 061 60 001 38 20 062 60 001

REF.
CODE

R.65 R.80 R.110

K-NC R... - AR 100 39 41 100 065 02 39 41 100 080 02 -

K-NC R... - AR 125 - 39 41 125 080 02 39 41 125 110 02

K-NC R... - AR 160 - 39 41 160 080 02 39 41 160 110 03

REF. MHD’

AR 100 50

AR 125 63

AR 160 80

REF. CODE ØH7 C D E F F1 G Kg.

AR 100 - P 110 43 30 50 30 096 0 20 30 96 50 12 36 12 0.7

AR 125 - P 110 43 30 56 38 120 0 25 39 121 56 15 45.5 16 1.3

AR 160 - P 110 43 30 63 48 160 0 32 49 164 63 19 63 21 2.5

AUTORADIAL
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MHD’

F...

• SUPPLY
• ПОСТАВКА
• DOSTAWA
• 
• BESLEME

• Complete range of cones on page 61 • Полная гамма конусов на стр.61 •
• •

• Interchangeable feeds • Взаимозаменяемая подача •
•  •



N

Ø M

L P

Ø O

L

R

Ø Q
L

C
C

Ø
 D

F

G

Ø
 A

E

Ø
 1

8  -
 0

.0
3

  
  

  
  

  
  -

 0
.0

5

I

Ø B

R.11.5

H

2030 mm
400

500

600

RPM 700

10 0 10 20 30 mm C

• TECHNICAL DATA
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
• DANE TECHNICZNE
• 
•

51

AR 100 AR 125 AR 160

Ø A mm 100 125 160

mm 105 130

C • radial traverse • Радиальный поперечина •
•  • Radyal travers mm

Ø D mm
- 0.005 - 0.005 - 0.005
- 0.008 - 0.008 - 0.008

E mm 65/80 80/110

F mm 100 110 125

G mm 28 35

H mm 128.5 / 143.5 156.5 / 186.5 171.5 / 201.5

I mm 31.5 39.5 45.5

L mm 20 25 32

Ø M mm 76 99 144

N mm 125 160 200

Ø O mm 148 190 270

P mm 125 160 200

Ø Q mm 250 320 400

R mm 31 40 50

Max. /min RPM 630 500 400
• Interchangeable feeds • Взаимозаменяемая подача •
• • mm/ p. 50
• • Вес без конуса •
• • Kg 5.5 9 14
• Quick return • Быстрый возврат •
• Rychlý návrat • mm/ 0.8



TOPRUN

MONOd’ CT

MONOd’

MCD’

MONOforce

MODULHARD’

TR-PSC

the power of precision



Модульные держатели высокой точности, которые позволяют выполнить с чрезвычайной гибкостью и жесткостью расточные, 
фрезерные, сверлильные операции и операции по нарезанию резьбы. 

GB

RU

PL

CZ

TR

Высокоточные сверхжесткие держатели с диаметрами для крепления  инструмента 12, 20 и 32мм.
GB

RU

PL

CZ

TR

Моноблочные балансируемые держатели сверхвысокой точности для высокоскоростной обработки. 
GB

RU

PL

CZ

TR

Интегральные  высококачественные держатели, идеально подходящие  для остнастки всех типов станков со стандартным соединением 
HSK, DIN и BT.
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Программа для держателей токарных станков которые рекомендуются для применения на станках MULTI-TASK.
GB
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Неразъёмные держатели для инструментов с высококачественным термоусаживаемым клиновым соединением, идеальные для 
любого типа металлорежущих станков с основным соединением HSK, PSC, DIN и BT.
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MODULHARD’ANDREA

Modularity 

and high precision
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• ISO 26623-1 PSC • ISO 26622-1 KM

• DIN 69871 FC

• DIN 69871

• ANSI/CAT

• ISO 50/60 D.60

• DIN 228/B 1806

• MR

• BR

• MAS 403 BT FC

• RD

• RD

• MAS 403 BT

• DIN 2080

• RAV

• DIN 228/A 2207

• BLC

• R8

• DIN 2079

• BMD

• HSK DIN 69893

• PR

• TS . . 
Ø 18 ~ 200 

• PT 

• CW 32 

• PS 31

• SS . . 

• RD

• B. .

• RFR

• TNT

• KIT K20.50
~ 30 

• P25

• P

• P22

• P20.30

• PS

• INDEX
• СОДЕРЖАНИЕ
• 
• 
•

• 
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ГОЛОВКИ  
•
• 
•

•  

•  УДЛИННИТЕЛИ, ПЕРЕХОДНИКИ И 
ПОДВОДНОЙ КАНАЛ ХЛАДАГЕНТА

•

•  

•

•
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
•
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• TRD 25-80 
Ø 28 ~ 120 

• TRM 16-40
Ø 18 ~  

• BPS . . . .
Ø 200 ~2800 

• TRC 14-40 
 

• SF. .

• SF. .

• TRC 50
~ 110

• TRC 63
 

• TRC 80
 

•  SF. . 

• SF. .

• SS. . - SF. . 

• KIT K01
~ 110 

• KIT K01
~ 200 

• KIT K01
~ 22 

• KIT K01
~ 12 

• KIT K01
~ 12 

• KIT K01
~ 22 

• KIT K01
 

• TRC 32 HS
~ 18 

• TRM 32 HSB
~ 18 

• TRC 50 HS
~ 22 

• TRM 50 HSB
~ 22 

• TRM 50
~ 108 • KIT K01

~ 108 

• TRM 50/63
• TRM 63/63

 • KIT K01
 

• TRM 50/80
• TRM 80/80

 • KIT K01
~ 220

• TRM 80/125
 

• KIT K01
 

• Win Tool

• INFO

• TR 200
Ø 200 ~2800 

• SF. .

• SS. .

• CW • PRL

000

• TU • AS..45°

• INSERT  . . . . 

• TP • PC

• ACR/NC

• ACR

• PE

• MHD FORCE

• AW

• PF

• CM

• AM

• B16

• NS

• 

• 
• АДАПТОРЫ
•
• 
•

• TR 50 PSC 40
• TR 50 PSC 50
• TR 50 PSC 63

~ 108 • KIT K01
~ 108 

• TR 63 PSC 63
• TR 80 PSC 80

• KIT K01
~ 220 
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• WHAT IS MHD’?
• WAS IST DAS MHD’?
•¿QUÉ ES EL MHD’?
• QU’EST-CE QUE LE MHD’?
• COS’È L’MHD’?

Модульная высокоточная система держателей для станков и обрабатывающих центров позволяющая осуществить с предельной 
простотой и гибкостью операции растачивания, фрезерования, сверления и нарезания резьб. Благодаря цилиндро-коническому 
соединению, имеющемуся в одиннадцати размерах, возможна взаимозаменяемость всех частей системы, включающей стандартные 
крепления HSK, DIN, BT, CAT и Polygon-shank, удлинители, переходники и адапторы держателей. Богатая программа расточки для 
обработки диаметров от 2,5 до 2800 мм, завершает линию MHD’  двухрезцовой головкой черновой обработки и чистовыми соточными и 
микрометрическими головками Testarossa с точностью регулировки до 2 мкм.
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S

Ø
 m

1

Ø
 d

1

MHD’ Ø d1 Ø m1 S Nm

MHD’ 14
10

MHD’ 16

MHD’ 20 20 13 3

MHD’ 25 3

MHD’ 32 32 20

MHD’ 40

MHD’ 50 32

MHD’ 63
8

MHD’ 80 80

MHD’ 110 110
200 - 220

MHD’ 140

The MHD’ coupling 

Держатель MHD’, является приемуществом Modulhard’andrea, так как гарантирует максимальную жесткость и соосность при операциях 
фрезерования и растачивания благодаря цилиндро-коническому соединению (запатентовано) и радиальному разжимному штифту для 
осевого крепления.

.

Spojka MHD 

MHD kaplin,

GB

RU

PL

CZ

TR

• GENERAL INFORMATIONS
• ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ
• DANE OGÓLNE
• OBECNÉ VLASTNOSTI
• GENEL BILGILER

Assembly

Disassembly:

Сборка: Закрепить держатель на основании. Установить нужный элемент (переходник, удлиннитель, головка дря расточки и т.п.), 
удостовериться в том, что радиальный штифт не выступает из цилиндрической втулки. Заблокировать, вращая по часовой стрелке 
радиальный штифт с помощью прилагаемого шестигранного ключа или с помощью торсиометрического ключа. Разборка: Закрепить 
держатель на основании, разблокировать радиальный штифт, вращая против часовой стрелки до упора.

Montaj: 

Sökme:

GB
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• ARBORS EXTENSIONS REDUCTIONS
• ДЕРЖАТЕЛИ, УДЛИННИТЕЛИ, ПЕРЕХОДНИКИ  
•
•  
•

ARBORS. 

EXTENSIONS. 
REDUCTIONS. 

ДЕРЖАТЕЛИ. Держатели производятся в соответствии c нормами DIN 69871 A-B, MAS 403 BT, DIN 2080, ANSI-CAT, DIN 69893-A, ISO 
26623-1 и изготавливаются из углеродистой стали, закаленной и отшлифованной в соответствии с классом точности AT3. Использование 
держателей размером MHD’80, 110 и 140 рекомендуется для тяжелых фрезерных операций и растачивания отверстий глубиной 
более 250 мм, имеющих диаметр свыше 125мм. По запросу могут быть изготовлены нестандартные держатели. УДИЛИННИТЕЛИ. 
Для каждого размера MHD существуют удлинители различной длины, что позволяет оптимизировать желаемую глубину обработки.  
ПЕРЕХОДНИКИ. Компоненты MHD меньших размеров могут быть использованы с переходными втулками, которые обеспечивают 
широкую взаимозаменяемость и гарантируют жесткость инструмента.

ISO 26623-1

ISO 26623-1 

NÁSTAVCE.

MALAFALAR. 

UZATMALAR.

GB
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DIN 69893

DIN 69893

HSK-A REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

40 32 28

50

63

80 80

80

100 82

80 88 3

HSK-A REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

63
120

100 121

80 180

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ 
•
• 
• MALAFALAR

•
• Имеется соединение для хладагента
•
• 
•

•
• Имеется соединение для хладагента
•
• 
•
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HSK-E REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

40 32 22

50

63

DIN 69893

DIN 69893

HSK-A REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

63

100

20

-

-

1

32
1

DIN 69893

HSK-F REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

63

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ 
•
• 
• MALAFALAR

•
• Имеется соединение  для хладагента 
•
• 
•
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ISO 26622-1

KM REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

63
32  

fig.1

fig.2

ISO 26623-1
PSC

PSC REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 Kg. fig.

40
32 22

1
50

63

28

120 2

33
1

120 2

1

80

30 2

120 2

1

120 2

80
1

120

100
80

110 120

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ 
•
• 
• MALAFALAR
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DIN REF. CODE MHD’ d1 A L L1 Kg.

40 1
80

50

80

DIN REF. CODE MHD’ d1 d2 A L L1 Kg.

40 1
120 101

50

200 181

131

80 231

80
180

300 281

110

DIN 69871 FC
FACE CONTACT AD+B 

DIN 69871 FC
FACE CONTACT AD+B 

FACE CONTACT

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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DIN REF. CODE MHD’ d1 A L L1 Kg.

40 1
21

50

28

80

DIN REF. CODE MHD’ d1 d2 A L L1 Kg.

40 1
120

50

82

200

112

212

80
180

300

110

MAS 403 BT FC
FACE CONTACT AD+B 

MAS 403 BT FC
FACE CONTACT AD+B 

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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DIN 69871
AD

DIN 69871
B

DIN REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

40
80

45

80

50

80

DIN REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

30

32 30 11

40

80

45

80

50
80

3

110

10

60

31

80

110
100 81

200 181 18

100 81

231 30

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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DIN 69871
AD+B

DIN 69871
AD+B

DIN REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

40

21

20 100 81

20

31

80

1

31

80 1

30

32

31 1

80

DIN REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

40
120 101

50 131

80 180

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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MAS 403 BT

MAS 403 BT
B

BT REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

30

32 32

35

40

18

21

45

80

50

28

12

80
12

110

60

110
110

200

100

202

BT REF. CODE MHD’ d1 L L1 kg

40
21

50

28

80

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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BT REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

40

18

100 1

20

23

22 80 1

23 1

80

32

23

33 80

BT REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

40
120

50

82

112

80 180

MAS 403 BT
AD+B

MAS 403 BT
AD+B

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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ISO REF. CODE MHD’ d1 L L1 M kg

30 M12

40

45

33

M20

80

50

33

80

ANSI/CAT REF. CODE MHD’ d1 L L1 M kg

 40
100

45 M20

80 80

50

80

ANSI/CAT

DIN 2080-A ‘OTT’

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR



71MORSE REF. CODE MHD’ d1 L M kg

4

4 SIP

DIN 228/A 2207

MORSE REF. CODE MHD’ d1 L kg

4

5

DIN 228/B 1806

REF. CODE MHD’ d1 L M kg

R 8

R8

REF. CODE d2 L M Kg.

ISO 50 D.60

ISO 60 D.60 30

ISO 50 D.60
ISO 60 D.60

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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DIN 2079

REF. CODE MHD’ d1 d2 d3 d4 d5 L L1 L2 M kg

DIN 2079-40.50
110 10

21
M12

DIN 2079-40.63
31

2

DIN 2079-50.63

12
DIN 2079-50.80 80

DIN 2079-50.110 110 112

DIN 2079-50.140 122 108

REF. CODE MHD’ d1 d2 d3 d4 L L1 M kg

MR 50/80.80 80

MR 63/98.80 80 M8

MR 80/130.80 130 80 80 M10

MR

REF. CODE MHD’ d1 L L1 d2 kg fig.

BR 16/16.100 100
1

BR 20/20.125 20 20

BR 25/32.35 32 100
2

BR 32/50.60 32 1

fig.2

BR

fig.1

• ARBORS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• MALAFALAR
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REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 kg

BMD 16/16.110 110

BMD 16/16.140 100

BMD 16/16.170 130

BMD 20/20.135

20 20BMD 20/20.170

BMD 20/20.210 210

BMD 25/25.160 1

BMD 25/25.205

BMD 25/25.255 202

BMD 32/32.195

32 32

130

BMD 32/32.250

BMD 32/32.315

BMD

BMD PROGRAM

• CARBIDE BARS FOR DEEP-HOLE MACHINING
• ТВЕРДОСПЛАВНЫЕ ОПРАВКИ ДЛЯ ОБРАБОТКИ ГЛУБОКИХ ОТВЕРСТИЙ
•  
• 
• 
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PR

REF. CODE MHD’ d1 L kg

PR 14.25 

PR 16.25 

PR 20.32 20 32

PR 25.25

PR 25.40

PR 32.32
32

32

PR 32.50

PR 40.40

PR 40.63

PR 50.50

PR 50.80 80

PR 50.100 100

PR 63.63

PR 63.100 100

PR 63.125

PR 80.80

80

80 3

PR 80.125

PR 80.160

PR 110.140
110

PR 110.200 200

PR 140.140

PR 140.250

• EXTENSIONS
• УДИЛИННИТЕЛИ 
• 
• NÁSTAVCE 
• UZATMALAR
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RD

REF. CODE MHD’ d1 MHD’ d2 L kg

RD 50/63.56

RD

REF. CODE MHD’ d1 MHD’ d2 L L1 kg

RD 16/14.25

RD 20/14.20
20 20

RD 20/16.20

RD 25/14.20
20

RD 25/16.20

RD 25/20.25 20 20

RD 32/14.25

32
RD 32/16.24 18

RD 32/20.25 20 20

RD 32/25.28 28 23

RD 40/14.25

RD 40/16.24

RD 40/20.26 20 20

RD 40/25.28 28 22

RD 40/32.32 32 32

RD 50/14.25

RD 50/14.40

RD 50/16.24

RD 50/20.26 20 18

RD 50/25.28 28 21

RD 50/32.32 32 32

RD 50/40.36 30

RD 63/50.40

RD 80/50.45
80

RD 80/63.60

RD 110/80.70 110
80

RD 140/80.70

• REDUCTIONS
• ПЕРЕХОДНИКИ 
• 
•  
• 



MODULHARD’ANDREA

76

REF. CODE MHD’ d1 MHD’ d2 d3 L L1 kg

RAV 50/16.74

RAV 50/20.93 20

RAV 50/25.117 110

RAV 50/32.144 32 138

RAV 50/40.176

RAV 63/50.220 220

RAV 80/63.280 80 280

RD

RAV

REF. CODE MHD’ d1 MHD’ d2 L L1 kg

RD 50/16.40 32

RD 50/16.74

RD 50/20.70
20

RD 50/20.93

RD 50/25.87 80

RD 50/25.117 110

RD 50/32.87
32

80

RD 50/32.144 1

RD 50/40.87 80

RD 50/40.176

• REDUCTIONS
• ПЕРЕХОДНИКИ 
• 
•  
• 

• VIBRATION-DAMPING REDUCTIONS
• ВИБРОИЗОЛЯЦИОННЫЕ ПЕРЕХОДНИКИ  
• 
•  
• 
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G 16

G 6.3

G 2.5

G 1

G 0.4

G 40

6,3

10

16

25

40

63

100

10

16

25

40

63

100

86                                                                              10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 35 40 45 50

0,1

0,16

0,25

0,4

0,63

1

1,6

2,5

4

0,1

RPM x 1000

0,16

0,25

0,4

0,63

1

1,6

2,5

4

6,3

4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30 35 40 45 50

e = g.mm/kg

REF. CODE MHD’ de di (G6) L

BLC 42.32 32

BLC 50.40

BLC 63.50

BLC 80.63 80 18

BLC

• BALANCING RINGS
• БАЛАНСИРОВОЧНЫЕ КОЛЬЦА
•  
•  
• 

ASSEMBLY: 

Балансировочные кольца BLC посредством установки двух вмонтированных градуированных противовесов позволяют балансировать 
точным и экономичным путем держатель, на котором они укреплены. Использование балансировочных колец BLC обеспечивает следующие 
преимущества: увеличение точности и качества обрабатываемых поверхностей, продление срока службы инструмента, продление срока 
службы шпинделя обрабатывающего центра, снижение вибрации и уровня шума в обрабатывающих центрах.
СБОРКА: Снять пластиковое защитное кольцо, поместить кольцо BLC и затянуть винты A.

MONTAJ: 

GB
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• TS 16/16 • TRC 16 • TRM 16

• TRM 20

• TRM 25

• TRM 32

• TRM 40

• TRM 50

• TRC 32 HS

• TRC 50 HS

• TRC 20

• TRC 25

• TRC 32

• TRC 40

• TRC 50

• TRC 63

• TRC 80

• TRD 25

• TRD 32

• TRD 40

• TRD 50

• TRD 63

• TRD 80

• TRC 14

• TS 20/20

• TS 25/25

• TS 32/32

• TS 40/40

• TS 50/50

• TS 63/63

• TS 80/80

• TS 50/63

p.82 p. 94 p.116

p.116

p.116

p.116

p.116

p.118

p.110

p.112

p. 94

p.94

p.94

p.94

p.96

p.100p.90

p.104p.90

p.90

p.90

p.90

p.90p.83

p. 94

p.82

p.82

p.82

p.82

p.83

p.83

p.83

TS TRD TRC TRC HS

Ø 18 ~ 22 Ø 18 ~ 24 Ø 18 ~ 23

Ø 22 ~ 29

Ø 28 ~ 38

Ø 35.5 ~ 50

Ø 48 ~ 63

Ø 2.5 ~ 108

Ø 2.5 ~ 18

Ø 2.5 ~ 22

Ø 22 ~ 30

Ø 28 ~ 40

Ø 35 ~ 53

Ø 48 ~ 66

Ø 2.5 ~ 110

Ø 72 ~ 125

Ø 88 ~ 200

Ø 28 ~ 36

Ø 36 ~ 46

Ø 46 ~ 60

Ø 60 ~ 75

Ø 75 ~ 95

Ø 95 ~ 120

Ø 14.5 ~ 18

Ø 22 ~ 28

Ø 28 ~ 38

Ø 35.5 ~ 50

Ø 50 ~ 68

Ø 68 ~ 90

Ø 90 ~ 120

Ø 120 ~ 200

Ø 90 ~ 120

78



• TRM 32 HSB

• BPS 200 - 800

• TR 200

• BPS 1000 - 1600

• TRM 50 HSB• TRM 50/80

• TRM 80/125

• TRM 50/63

• TRM 63/63

• TRM 80/80

p.110

p.150-151

p.154

p.154

p.152-153

p.112p.126

p.130

p.122

p.122

p.126

INSERTS

TRM HSB BPSTRM

2μm 2μm

2μm

2μmØ 2.5 ~ 18

Ø 200 ~ 1200

Ø 1000 ~ 2800

Ø 2.5 ~ 22Ø 6 ~ 160

Ø 36 ~ 500

Ø 6 ~ 125

Ø 6 ~ 125

Ø 6 ~ 160

BORING SYSTEM

• TR 200 79
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80

1 4 2

5

6

3

TS Ø 18 ~ 200
• DOUBLE-BIT HEADS 
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ГОЛОВКИ 
• 
• DVOUHROTOVÉ HLAVY 
• 

1 • 
 • Корпус 
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Регулировочный винт 
 • 
 •  
 •  

3 • 
 • Разжимной радиальный штифт 
 • 
 •  
 •  

4  • 
 • Отверстия для выхода хладагента 
 • 
 •  
 •  

5  • 
 • Кассета головки 
 • 
 • 
 •  

6  • 
 • Зажимные винты инструмента 
 • 
 • 
 •  

Двуxрезцовые головки просты и очень стабильны благодаря зубчатым поверхностям соединения между кассетой головки и самой 
головкой, а также неизменному расстоянию между зажимным винтом кассеты и режущей кромкой.

GB

RU

PL
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TS 50/50

TS 63/63

TS 80/80
Ø 120 ~ 200

TS 16/16
Ø 18 ~ 22

TS 20/20
Ø 22 ~ 28

TS 25/25
Ø 28 ~ 38

TS 32/32

TS 40/40

TS 50/63

TS Ø 18 ~ 200

fig.1 fig.2 fig.3

• DOUBLE-BIT HEADS 
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ГОЛОВКИ
• 
• DVOUHROTOVÉ HLAVY 
• 

USE. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ. Радиальная настройка режущих кромок должна выполняться на специальном 
устройстве предварительной настройки. Используются с двумя кассетами для черновых операций с 
большим количеством снимаемого материала. Двухрезцовые расточные оправки могут состоять из:

GB

RU

PL

CZ

TR

       

   двух кассет SSCC, установленных в одной плоскости, соответственно с двумя режущими 
кромками, установленными с одинаковым радиальным вылетом, - для черновых операций с 
большим объемом подачи;

   dwa ostrza typu SSCC, wyosiowane, z ko cуwkami ustawionymi na t  sam  rednic  wytaczan , co 
umo liwia wytaczanie zgrubne z du ymi posuwami.

    

   из кассеты SSCC и ниже – из кассеты SMCC, помещенных на разных уровнях, соответственно 
с двумя режущими кромками, установленными с разным радиальным вылетом- для черновых 
операций с большой глубиной резания; 

   

   
 

   

   из одной кассеты, для черновых и чистовых операций с нормальным количеством снимаемого 
материала. Для защиты зубчатой поверхности необходимо устанавливать пластину РТ.

   

GB

GB

GB

RU
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MHD’20

MHD’16

MHD’25

MHD’32

MHD’40

REF. CODE Kg.

TS 16/16

TS 20/20

TS 25/25

TS 32/32

TS 40/40

REF. CODE Kg.

TS 50/50

TS 50/63 2

TS 63/63 3

TS 80/80

TS 16/16
Ø 18 ~ 22

TS 20/20
Ø 22 ~ 28

TS 25/25
Ø 28 ~ 38

TS 32/32

TS 40/40

TS 16~40 
• DOUBLE-BIT HEADS 
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ГОЛОВКИ 
• 
• DVOUHROTOVÉ HLAVY 
• 
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TS 50/50

MHD’63

MHD’50

MHD’50

MHD’80

MHD’80

TS 50/63

TS 63/63

TS 80/80

TS 50~80 
• DOUBLE-BIT HEADS 
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ГОЛОВКИ 
• 
• DVOUHROTOVÉ HLAVY 
• 
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SSCC - SMCC - SSSC

REF. CODE A A1 B Kg.

SSCC 16 8

SSCC 20

SSCC 25 23

SSCC 32
32

SSCC 33

SSCC 40

SSCC 41

SSCC 50 22

SSCC 63

SSCC 80
32

SSCC 90
130

SSCN 95

SMCC 25 23

SMCC 32
32

SMCC 33

SMCC 40

SMCC 41

SMCC 50

SMCC 63

SMCC 80

SMCC 90 130

SSSC 32 32

SSSC 40

SSSC 50 22

SSSC 63

SSSC 80
32

SSSC 90
130

SSSN 95

TS 16~80 Ø 18 ~ 200

• BIT-HOLDERS FOR DOUBLE-BIT ITEMS
• КАССЕТЫ ДЛЯ ДВУXРЕЗЦОВЫХ ГОЛОВОК
•
•
• 
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SSTC - SSQC - SSSM

PT

REF. CODE A B C L Kg.

SSTC 63

SSTC 80
32

SSTC 90 130

SSQC 16 10 2

SSQC 20 11

SSQC 25

SSQC 33 32 3

SSQC 41 21

SSQC 50

SSQC 63

SSQC 80 101

SSQC 90 122

SSSM 25-15°

23SSSM 25-30° 3

SSSM 25-45°

SSSM 32-15°

31SSSM 32-30° 3

SSSM 32-45°

SSSM 40-15°

SSSM 40-30°

SSSM 40-45°

SSSM 50-15°

 22SSSM 50-30°

SSSM 50-45°

REF. CODE d H L M

PT 16 M 3x12

PT 20 20

PT 25 21

PT 32 32 28

PT 40

PT 50

PT 63 M 10x30

PT 80 80

TS 16~80 Ø 18 ~ 200
• BIT-HOLDERS FOR DOUBLE-BIT ITEMS
• КАССЕТЫ ДЛЯ ДВУXРЕЗЦОВЫХ ГОЛОВОК
•
•
• 

• COVER PLATES
• РИФЛЕНАЯ ЗАЩИТА
• 
• 
• 
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58

3 2 91 4

6

7

10    m
nonio  2    m

Dom. Brev. Dep.
Patent Pending

TRD Ø 28 ~ 120
• DOUBLE-BIT TESTAROSSA 
• ДВУXРЕЗЦОВАЯ ГОЛОВКА TESTAROSSA
•  
• DVOUHROTOVÁ TESTAROSSA 
• 

1 • 
 • Корпус 
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 •  

3 • 
 • Разжимной радиальный штифт 
 • 
 •  
 •  

4  • Vernier scale 
 • Нониус 
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Зажимные винты салазок 
 • 
 • 
 •  

6  • 
 • Выход хладагента 
 • 
 • 
 • 

Основным преимуществом головок TRD является независимая предварительная регулировка кассет, установленных на салазках, 
которая позволяет осуществлять черновые и чистовые операции.

7  • 
 • Зажимные винты инструмента 
 • 
 • 
 •  

8 • Oiler 
 • Масленка 
 • 
 •  
 •  

9  • 
 • Кассета головки 
 • 
 • 
 •  

GB
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TRD 50 TRD 63 TRD 80

TRD 40TRD 32TRD 25

TRD Ø 28 ~ 120

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Двуxрезцовые головки  TRD позволяют осуществлять комбинированные операции высокой точности, как 
черновые, так и чистовые, благодаря жесткости и чувствительности механизма салазок, который позволяет достигать радиальной 
коррекции в 5 микрон. Корректировка может быть осуществлена прямо на станке и считана по шкале нониуса.

CECHY. 

VLASTNOSTI. 
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TRD 32

TRD 25

TRD 40

TRD 50

TRD 63

TRD 80

MHD’32

MHD’25

MHD’40

MHD’50

MHD’63

MHD’80

TRD 25~80 Ø 28 ~ 120
• DOUBLE-BIT TESTAROSSA 
• ДВУXРЕЗЦОВАЯ ГОЛОВКА TESTAROSSA
• 
• DVOUHROTOVÁ TESTAROSSA 
• 
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10    m
nonio  2    m

SS-SF

TRD

REF. CODE Kg.

TRD 25

TRD 32

TRD 40

TRD 50

TRD 63

TRD 80

REF. CODE A A1 B Kg.

SSCC 25 D 10

SSCC 32 D 30

SSCC 40 D

SSCC 50 D

SSCC 63 D

SSCC 80 D

SFTP 25 D

SFTP 32 D 30

SFTP 40 D

SFTP 50 D

SFTP 63 D

SFTP 80 D

SFCC 25 D

SFCC 32 D 30

SFCC 40 D

SFCC 50 D

SFCC 63 D

SFCC 80 D

TRD 25~80 Ø 28 ~ 120

• BIT-HOLDERS FOR DOUBLE-BIT TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ДВУXРЕЗЦОВОЙ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•
•
•

• DOUBLE-BIT TESTAROSSA 
• ДВУXРЕЗЦОВАЯ ГОЛОВКА TESTAROSSA
• 
• DVOUHROTOVÁ TESTAROSSA 
• 
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10    m
nonio  2    m

• TESTAROSSA 

TRC 

3 41 92

5

7

8 6

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 •  

3 • 
 • Разжимной радиальный штифт 
 •  
 •  
 •  

4  • Vernier scale 
 • Нониус  
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Зажимные винты салазок  
 • 
 • 
 • 

6  • 
 • Выход хладагента  
 • 
 • 
 • 

7  • 
 • Зажимные винты инструмента 
 • 
 • 
 •  

8 • Oiler 
 • Масленка  
 • 
 •  
 • 

9  • 
 • Кассета головки  
 • 
 • 
 • 

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Головки TRC обеспечивают высокую точность обработки по классу точности IT6 с исключительной чистотой 
поверхности. Они очень чувствительны и радиальная коррекция в 5 микрон может быть осуществлена прямо на станке и легко считана 
по шкале нониуса.

VLASTNOSTI. 

GB
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TRC 63 TRC 80

TRC 16TRC 14 TRC 20
Ø 22 ~ 30

TRC 25 TRC 32 TRC 40

TRC 50

TRC 
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TRC 14

TRC 16

TRC 20
Ø 22 ~ 30

TRC 25

TRC 32

TRC 40

MHD’16

MHD’14

MHD’20

MHD’25

MHD’32

MHD’40

• TESTAROSSA 

TRC 14~40 
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10    m
nonio  2    m

REF. CODE Kg.

TRC 14

TRC 16

TRC 20

TRC 25

TRC 32

TRC 40

SF

TRC

REF. CODE A B C L Kg.

SFWC 14 8

SFCC 16 8

SFCC 20 21

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 40

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 40

SFQC 16 10 18
2

SFQC 20

SFQC 25 12

SFQC 32

SFQC 40 3

SFSM 25-15°

10SFSM 25-30° 3

SFSM 25-45°

SFSM 32-15°

SFSM 32-30° 3

SFSM 32-45°

SFSM 40-15°

SFSM 40-30°

SFSM 40-45°

• TESTAROSSA 

TRC 14~40 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
•
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10    m
nonio  2    m

MHD’50

REF. CODE Kg.

TRC 50 1

REF. CODE Ø

K01 TRC 50

• TESTAROSSA 

TRC 50 

REF. CODE Ø

K00 TRC 50
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B1 B3 B5 B8

TRC 50

Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

TRC 50 

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 

•
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS 31 

PS 31 

PS 31
CW 32 

REF. CODE Kg.

PS 31.24

CW 32

TRC 50 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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PS 25 

SF

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

REF. CODE Kg.

P25.63

P25.105

TRC 50 

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
• 
•
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K01 TRC 63

10    m
nonio  2    m

MHD’63

REF. CODE Kg.

TRC 63 2

REF. CODE Ø

K01 TRC 63

• TESTAROSSA 

TRC 63 

K01 TRC 63
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REF. CODE Kg.

PS 31.28

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

Ø  8 ~ 10

Ø  10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

PS 31.28

Ø
 

 

Ø
 8

0

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

TRC 63 

B3 B5 B8

Ø 22 ~ 30

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
•  
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•



MODULHARD’ANDREA

102

PS 31 

PS 31 

PS 31 
CW 32 

REF. CODE Kg.

PS 31.28

CW 32

TRC 63 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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SF

P 22

REF. CODE Ø

P 22.28

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TRC 63 

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•
• 
•
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K01 TRC 80

10    m
nonio  2    m

Ø 88 ~ 200

MHD’80

REF. CODE Kg.

TRC 80

REF. CODE Ø

K01 TRC 80

• TESTAROSSA 

TRC 80 



105

PS 31.28
Ø  8 ~ 10

Ø  10 ~ 12

Ø  18 ~ 22

Ø
 

 

Ø
 8

0

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

REF. CODE Kg.

PS 31.28

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

TRC 80 

B3 B5 B8

Ø 22 ~ 30

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
•
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS

PS 

PS
CW 32 

Ø 88~ 200

REF. CODE Kg.

PS 32.28

PS 33.28

CW 32

TRC 80 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 



107

SF

P 22

REF. CODE Kg.

P 22.28

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TRC 80 

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•
• 
•
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TRC HS
RPM MAX 12.000

TRC 32 HS TRC 50 HS

• TESTAROSSA

10    m
nonio  2    m

3

10

21 4 8

76 9

TRC HS 

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 • 

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 •  

3 • 
 • Разжимной радиальный штифт 
 • 
 •  
 • 

4  • Vernier scale 
 • Нониус  
 • 
 •  
 • 

5  •  
 • Микрометрический нониус   
 •   
 •  
 •  

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Головки TRC HS обеспечивают высокую точность обработки по классу точности IT6 с исключительной чистотой 
поверхности. Они очень чувствительны и радиальная коррекция в 5 микрон может быть осуществлена прямо на станке и легко считана 
по шкале нониуса.

CECHY.

VLASTNOSTI.

GB

RU

PL

CZ

TR
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TRM HSB
RPM MAX 20.000

TRM 50 HSBTRM 32 HSB

215 86

1093 7

2    m

TRM HSB 

6  • 
 • Зажимные винты салазок  
 • 
 • 
 • 

7  • 
 • Выход хладагента  
 • 
 • 
 • 

8  • 
 • Зажимные винты инструмента 
 • 
 • 
 • 

9 • Oiler 
 • Масленка  
 • 
 •  
 •  

10 • 
 • Инструмент 
 • 
 • 
 • 

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Головки TRM HSB обеспечивают высокую точность обработки по классу точности IT6 с исключительной чистотой 
поверхности. Они очень чувствительны и радиальная коррекция в 1 микрон может быть осуществлена прямо на станке и легко считана 
по шкале нониуса.

CECHY.

VLASTNOSTI.

GB

RU

PL

CZ

TR
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TRC 32 HS
TRM 32 HSB

10    m
nonio  2    m

2    m

TRC 32 HS

RPM MAX 12.000

TRM 32 HSB

RPM MAX 20.000

MHD’32

MHD’32

K01 TRC 32 HS

K01 TRM 32 HSB

TRC 32 HS

TRM 32 HSB

REF. CODE Kg.

TRC 32 HS

TRM 32 HSB

REF. CODE Ø

K01 TRM 32 HSB

REF. CODE Ø

K01 TRC 32 HS

• TESTAROSSA

TRC 32 HS
TRM 32 HSB 

K01 TRM 32 HSB

TRM 32 HSB
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REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

TRC32HS
TRM32HSB

L L1

L2

Ø
 8

 

Ø
1

Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

L L1

L2

Ø
 8

 

Ø
1

L L1

Ø
 8

 

Ø
1

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.06 23 21

B1.08   8 ~ 10 28

B1.10 10 ~ 12

B1.12

B1.14

B1.16

TRC 32 HS
TRM 32 HSB 

B1 B1

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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TRC 50 HS
TRM 50 HSB10    m

nonio  2    m

2    m

TRC 50 HS

TRM 50 HSB

MHD’50

MHD’50

TRC 50 HS

RPM MAX 12.000

TRM 50 HSB

RPM MAX 20.000

REF. CODE Kg.

TRC 50 HS 1

TRM 50 HSB

REF. CODE Ø

K01 TRM 50 HSB

REF. CODE Ø

K01 TRC 50 HS

K01 TRC 50 HS

K01 TRM 50 HSB

• TESTAROSSA

TRC 50 HS
TRM 50 HSB 
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Ø  8 ~ 10

Ø  10 ~ 12

Ø  18 ~ 22

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

TRC50HS
TRM50HSB

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

REF. CODE Kg.

D08.16

TRC 32 HS
TRM 32 HSB 

B1 B3 B5 B8

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты  
•
•
•

•
• Инструменты  
•
•
•
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6

7

10

9

21

3 5 4

8

7

9

4 1 265

3 8

7

9

4 1 265

3 8

2    m

• TESTAROSSA 

TRM 

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 •  

3 • 
 • Разжимной радиальный штифт 
 • 
 •  
 • 

4  •  
 • Микрометрический нониус   
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Зажимные винты салазок  
 • 
 • 
 • 

6  • 
 • Выход хладагента  
 • 
 • 
 • 

7  • 
 • Зажимные винты инструмента  
 • 
 • 
 •  

8 • Oiler 
 • Масленка  
 • 
 •  
 • 

9 • 
 • Кассета головки  
 • 
 • 
 •  

10 • 
 • Держатель  
 • 
 • 
 • 

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Головки TRM линии Testarossa D’Andrea оснащены защитным антикоррозивным покрытием. Головки TRM 
обеспечивают высокую точность с допусками по классу IT6 с исключительной чистотой поверхности. Они очень чувствительны и 
радиальная коррекция в 1 микрон может быть осуществлена прямо на станке и легко считана по шкале нониуса.

CECHY. 

VLASTNOSTI.

GB

RU

PL

CZ

TR
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TRM 63/63

TRM 80/80 TRM 80/125

TRM 50/63

TRM 50/80

TRM 16
Ø 18 ~ 23

TRM 20 TRM 25
Ø 28 ~ 38

TRM 32 TRM 40 TRM 50

TRM 
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TRM 16
Ø 18 ~ 23

TRM 20

TRM 25
Ø 28 ~ 38

TRM 32

TRM 40

MHD’16

MHD’20

MHD’25

MHD’32

MHD’40

• TESTAROSSA 

TRM 16~40 
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TRM

SF

REF. CODE Kg.

TRM 16

TRM 20

TRM 25

TRM 32

TRM 40

2    m

REF. CODE A B C L Kg.

SFCC 16 8

SFCC 20 21

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 40

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 40

SFQC 16 10 18
2

SFQC 20

SFQC 25 12

SFQC 32

SFQC 40 3

SFSM 25-15°

10SFSM 25-30° 3

SFSM 25-45°

SFSM 32-15°

SFSM 32-30° 3

SFSM 32-45°

SFSM 40-15°

SFSM 40-30°

SFSM 40-45°

TRM 16~40 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•
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MHD’50

REF. CODE Kg.

TRM 50 1

REF. CODE Ø

K01 TRM 50

2    m

• TESTAROSSA 

TRM 50 

REF. CODE Ø

K00 TRM 50



119

TRM 50

Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

TRM 50 

B1 B3 B5 B8

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
• 
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•



MODULHARD’ANDREA

120

PS 31 

PS 31 

PS 31 
CW 32 

REF. CODE Kg.

PS 31.24

CW 32

TRM 50 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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SF

PS 25 

REF. CODE Kg.

P25.63

P25.105

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TRM 50 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA  
•  
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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K01 TRM 50/63 - 63/63

REF. CODE Kg.

TRM 50/63

TRM 63/63

REF. CODE Ø

K01 TRM 50/63

K01 TRM 63/63

2    m

TRM 50/63 

TRM 63/63 

MHD’50

MHD’63

• TESTAROSSA

TRM 50/63
TRM 63/63 
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Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
 

Ø
 

 

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Kg.

P20.30

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

TRM 50/63
TRM 63/63 

B1 B3 B5 B8

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
• 
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS 

PS 

PS 

REF. CODE Kg.

PS 11.30

PS 12.30

TRM 50/63
TRM 63/63 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•
•
• 
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P 

PS + P25

REF. CODE Kg.

P02.30

P03.30

P04.30

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

SF

REF. CODE Kg.

PS 11.30 D.16

P25.63

P25.105

TRM 50/63
TRM 63/63 

• TESTAROSSA EXTERNAL TURNING
• TESTAROSSA ВНЕШНЕГО ОБТАЧИВАНИЯ
•
• 
•

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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TRM 50/80 

TRM 80/80 

MHD’80

MHD’50

REF. CODE Ø

K01 TRM 50/80

K01 TRM 80/80

REF. CODE Kg.

TRM 50/80 2

TRM 80/80

2    m

K01 TRM 50/80 - 80/80

• TESTAROSSA

TRM 50/80
TRM 80/80 
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Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
 

Ø
 

 

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Kg.

P20.30

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

TRM 50/80
TRM 80/80 

B1 B3 B5 B8

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты  
•  
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS 

PS 

REF. CODE Kg.

PS 12.30

PS 13.30

PS 

TRM 50/80
TRM 80/80 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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REF. CODE Kg.

PS 11.30 D.16

P25.63

P25.105

REF. CODE Kg.

P02.30

P03.30

P04.30

P 

PS + P25

SF

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TRM 50/80
TRM 80/80 

• TESTAROSSA EXTERNAL TURNING
• TESTAROSSA ВНЕШНЕГО ОБТАЧИВАНИЯ
•
• 
•

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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MHD’80

REF. CODE Kg.

TRM 80/125

2    m

• TESTAROSSA 

TRM 80/125 
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REF. CODE Ø

K03 TRM 80/125

REF. CODE Kg.

P02.40

P03.40 1

P04.40 2

P

K03 TRM 80/125

TRM 80/125 
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PS 

PS 

REF. CODE Kg.

PS 11.40

PS 12.40

PS 13.40

PS 14.40

TRM 80/125 
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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PS 

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 32

SFTP 40

SFTP 50

SFCC 32

SFCC 40

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

SF

TRM 80/125 

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•
•
• 
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TR-PSC
• TESTAROSSA 

TR - PSC 

2    m

6

7

9

4 1 25

3 8

7

10

9

1

3 5 4

2

6

8

ISO 26623-1

FEATURES. 

ХАРАКТЕРИСТИКИ. Головки TR-PSC линии Testarossa D’Andrea оснащены защитным антикоррозивным покрытием. Головки TR-PSC 
обеспечивают высокую точность с допусками по классу IT6 с исключительной чистотой поверхности. Они очень чувствительны и 
радиальная коррекция в 1 микрон может быть осуществлена прямо на станке и легко считана по шкале нониуса.

CECHY. 

VLASTNOSTI. TR-PSC TR-
PSC

GB

RU

PL

CZ

TR

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 •  

3 • 
 •   
 •  
 •   
 •  

4  •  
 • Микрометрический нониус   
 • 
 •  
 • 

5  • 
 • Зажимные винты салазок  
 • 
 • 
 • 

6  • 
 • Выход хладагента  
 • 
 • 
 • 

7  • 
 • Зажимные винты инструмента  
 • 
 • 
 •  

8 • Oiler 
 • Масленка  
 • 
 •  
 • 

9 • 
 • Кассета головки  
 • 
 • 
 •  

10 • 
 • Держатель  
 • 
 • 
 • 
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TR - PSC 

TR50 - PSC40 TR50 - PSC50 TR50 - PSC63

TR63 - PSC63 TR80 - PSC80



136

ISO 26623-1

PSC REF. CODE L L1 kg

40

8050

63

PSC

2    m

• TESTAROSSA 

TR50 - PSC 

REF. CODE Ø

K01 TR 50 - PSC40

K01 TR 50 - PSC50

K01 TR 50 - PSC63

K01 TR 50 - PSC 40 / 50 / 63

2

TR-PSC
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TR 50-PSC 

Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

B1 B3 B5 B8

TR50 - PSC 

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
• 
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•



138

PS 31 

PS 31 

PS 31 
CW 32 

REF. CODE Kg.

PS 31.24

CW 32

TR50 - PSC 

PSC

PSC

PSC

PSC REF. L1 L2

40

50

63

PSC REF. L1 L2

40

50

63

PSC REF. L1 L2

40

50

63

TR-PSC
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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SF

PS 25 

REF. CODE Kg.

P25.63

P25.105

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TR50 - PSC 

PSC

PSC REF. L1

40

50

63

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA  
•  
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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ISO 26623-1• TESTAROSSA 

TR63 - PSC63 

PSC REF. CODE kg

63

2    m

PSC

K01 TR 63 - PSC 63

REF. CODE Ø

K01 TR 63 - PSC63

TR-PSC
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Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
 

Ø
 

 

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Kg.

P20.30

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

B1 B3 B5 B8

TR63 - PSC63 

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты 
• 
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS 

PS 

PS 

REF. CODE Kg.

PS 11.30

PS 12.30

TR63 - PSC63 

TR-PSC
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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P 

PS + P25

REF. CODE Kg.

P02.30

P03.30

P04.30

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

SF

REF. CODE Kg.

PS 11.30 D.16

P25.63

P25.105

TR63 - PSC63 

• TESTAROSSA EXTERNAL TURNING
• TESTAROSSA ВНЕШНЕГО ОБТАЧИВАНИЯ
•
• 
•

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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PSC REF. CODE kg

80

ISO 26623-1• TESTAROSSA 

TR80 - PSC80 

2    m

PSC

REF. CODE Ø

K01 TR 80 - PSC80

K01 TR 80 - PSC 80

TR-PSC
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Ø 8 ~ 10

Ø 10 ~ 12

Ø 18 ~ 22

Ø 22 ~ 30

22 22 22L L L

L1

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
1

Ø
1

L

22

L1

L2

Ø
 8

 

Ø
 8

 

Ø
 

 

Ø
1

Ø
 

Ø
 

 

REF. CODE Kg.

D08.16

REF. CODE Kg.

P20.30

REF. CODE Ø1 L L1 Kg.

B3.06 21

B3.08 8 ~ 10 28

B3.10 10 ~ 12

B3.11 11 ~ 13

B3.12

B3.14

B3.16

B3.18 18 ~ 22

B3.22 22 ~ 30

B5.06

B5.08 8 ~ 10

B5.10 10 ~ 12

B5.12

B5.14

B5.16

B8.06

B8.08   8 ~ 10

B8.10 10 ~ 12

B8.12

B8.14

B8.16 120

REF. CODE Ø1 L L1 L2 Kg.

B1.02 22 21

B1.04

B1 B3 B5 B8

TR80 - PSC80 

•
• Твердосплавные инструменты 
•
•
•

•
• Твердосплавные инструменты  
•
•
•

• Vibration-damping tools
• Виброизоляционные инструменты  
•  
•
•

•
• Инструменты 
•
•
•
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PS 

PS 

REF. CODE Kg.

PS 12.30

PS 13.30

PS 

TR80 - PSC80 

TR-PSC
• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
• 
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REF. CODE Kg.

PS 11.30 D.16

P25.63

P25.105

REF. CODE Kg.

P02.30

P03.30

P04.30

P 

PS + P25

SF

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 25 10

SFTP 32

SFTP 50

SFCC 25 10

SFCC 32

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

TR80 - PSC80 

• TESTAROSSA EXTERNAL TURNING
• TESTAROSSA ВНЕШНЕГО ОБТАЧИВАНИЯ
•
• 
•

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
• 
•
•

• TOOLHOLDERS FOR TESTAROSSA
• ДЕРЖАТЕЛИ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA
•
•
• 
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ALUMINIUM TOOLS LINE

200
300

800

2

61

53

4

6

2

53

1
TR 200

CW 200

200
300

800

2

65

1

3

4

TR 200

CW 200

2

5
3

1

6

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 •  

2  • 
 • Регулировочные винты 
 • 
 •  
 • 

3 • 
 • Отверстия выхода хладагента  
 • 
 •  
 • 

4  • 
 • Отверстия выхода хладагента 1/4 ГАЗ 
 • 
 •  
 • 

5 • 
 • Кассета головки  
 • 
 • 
 • 

6  • 
 • Зажимные винты инструмента 
 • 
 • 
 • 

Двуxрезцовые штанги BPS охватывают диапазон от 200 до 2800 мм. Корпус штанги BPS изготовлен из специального алюминиевого 
сплава и усилен стальной пластиной, на которой крепится кассета.

GB

RU

PL

CZ

TR
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REF. CODE Kg.

BPS 200

BPS 300

BPS 400

BPS 500

BPS 600

REF. CODE Kg.

BPS 700

BPS 800

BPS 1000

BPS 1160 100

BPS 1600

MHD’80-110-140

BPS 1000 - 1600

BPS 200 - 800

MONOd’

ISO D.60

BPS Ø 200 ~ 2800
• DOUBLE-BIT CROSSBARS FOR BIG DIAMETERS
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ РАСТОЧНЫЕ ШТАНГИ ДЛЯ БОЛЬШИХ ДИАМЕТРОВ 
•
•
•
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BPS 200 BPS 300 BPS 400 BPS 500 BPS 600 BPS 700 BPS 800

A 288

B 128

Ø D

Ø E

Ø F

Ø G

Ø 1 200 ~ 300 

Ø 1   PRL 100

Ø 1   PRL 300 800 ~ 1000 1000 ~ 1200

Ø 2 202 ~ 302

Ø 2   PRL 100

Ø 2   PRL 300 802 ~ 1002 1002 ~ 1202

L 80

L1   S . . . 90 101 103 112

L1   S . . . 95 101 111 120

L2   PRL 100   S . . . 90 123 131 133

L2   PRL 300   S . . . 90 133

L2   PRL 100   S . . . 95 131

L2   PRL 300   S . . . 95

L3   SSQC 90

L4   PRL 100   SSQC 90

L4   PRL 300   SSQC 90

Ø 3 min = ( Ø 2 

ALUMINIUM TOOLS LINE

BPS 200~800 Ø 200 ~ 1200

• DOUBLE-BIT BORING CROSSBARS
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ ШТАНГИ 
•
• 
• 
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BPS 200 BPS 300 BPS 400 BPS 500 BPS 600 BPS 700 BPS 800

A 288

B 128

Ø D

Ø E

Ø F

Ø G

Ø 1 200 ~ 300 

Ø 1   PRL 100

Ø 1   PRL 300 800 ~ 1000 1000 ~ 1200

Ø 2 202 ~ 302

Ø 2   PRL 100

Ø 2   PRL 300 802 ~ 1002 1002 ~ 1202

L 80

L1 120

L2   PRL 100

L2   PRL 300 180

L3 103 110 118 120 123

L4   PRL 100 133

L4   PRL 300

Ø 3 min = ( Ø 2 

BPS 200~800 Ø 200 ~ 1200
• DOUBLE-BIT CROSSBARS FOR BIG DIAMETER FINISH
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ РАСТОЧНЫЕ ШТАНГИ ДЛЯ ЧИСТОВОЙ ОБРАБОТКИ БОЛЬШИХ ДИАМЕТРОВ
•
• 
•
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BPS 1000 BPS 1160 BPS 1600

A

A1

B 200

C

Ø D1

Ø D2

Ø 1

Ø 1   PRL 100

Ø 1   PRL 300 1800 ~ 2300 1800 ~ 2800

Ø 2

Ø 2   PRL 100

Ø 2   PRL 300 1802 ~ 2302 1802 ~ 2802

L 100

L1

L2   S . . . 90 223 238

L2   S . . . 95 231

L3   PRL 100   S . . . 90 308

L3   PRL 300   S . . . 90 318

L3   PRL 100   S . . . 95

L3   PRL 300   S . . . 95

L4   SSQC 90

L5   PRL 100   SSQC 90

L5   PRL 300   SSQC 90

Ø 3 min = ( Ø 2 

ALUMINIUM TOOLS LINE

BPS 1000~1600
Ø 1000 ~ 2800
• DOUBLE-BIT BORING CROSSBARS
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ РАСТОЧНЫЕ ШТАНГИ 
•
• 
• 
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BPS 1000 BPS 1160 BPS 1600

A

A1

B 200

C

Ø D1

Ø D2

Ø 1

Ø 1   PRL 100

Ø 1   PRL 300 1800 ~ 2300 1800 ~ 2800

Ø 2

Ø 2   PRL 100

Ø 2   PRL 300 1802 ~ 2302 1802 ~ 2802

L 100

L1

L2 312

L3   PRL 100 302

L3   PRL 300 312

L4

L5   PRL 100

L5   PRL 300 280

Ø 3 min = ( Ø 2 

BPS 1000~1600
Ø 1000 ~ 2800
• DOUBLE-BIT CROSSBARS FOR BIG DIAMETER FINISH
• ДВУXРЕЗЦОВЫЕ РАСТОЧНЫЕ ШТАНГИ ДЛЯ ЧИСТОВОЙ ОБРАБОТКИ БОЛЬШИХ ДИАМЕТРОВ 
•
• 
•
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PRL

TR 200

CW

REF. CODE Kg.

TR 200

REF. CODE A B C Kg.

PRL 100 31

PRL 300

REF. CODE Kg.

CW 200

2    m

1 2

4

3

BPS Ø 200 ~ 2800
• MICROMETRIC HEAD
• МИКРОМЕТРИЧЕСКАЯ ГОЛОВКА
•
• 
•

1 • 
 • Корпус  
 • 
 •  
 • 

2  • 
 • Салазки  
 • 
 •  
 • 

3 • 
 • Микрометрический нониус   
 • 
 • 
 • 

4  • 
 • Зажимные винты салазок  
 • 
 • 
 • 
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SS-SM

REF. CODE A A1 B C Kg.

SSCC 90 32
130

SSCN 95

SMCC 90 130

SSSC 90 32
130

SSSN 95

SSTC 90 32 130

SSQC 90 122

REF. CODE A B C Kg.

SFTP 50

SFCC 50

SFQC 50 3

SFSM 50-15°

SFSM 50-30°

SFSM 50-45°

SF

BPS Ø 200 ~ 2800
• BIT-HOLDERS FOR DOUBLE-BIT ITEMS
• КАССЕТЫ ДЛЯ ДВУXРЕЗЦОВЫХ ГОЛОВОК
•
• 
•

• BIT-HOLDERS FOR TESTAROSSA
• КАССЕТЫ ДЛЯ ГОЛОВКИ TESTAROSSA 
•  
•
•
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PC

16CA ISO 5611

REF. CODE B Ø 1
 TP80/90.50

Ø 1
TP80/125.50

Kg.

PC 11.50

PC 12.50 2

PC 13.50 200 210 ~ 310

PC 14.50 300

PC 15.50

REF. CODE Ø Kg.

TP 80/90.50 100 ~ 210

TP 80/125.50

TP 80/90.50

TP 80/125.50

MHD’80

MHD’80

REF. CODE

PTGNL 16CA-16

PCLNL 16CA-12

PSSNL 16CA-12

PSRNL 16CA-12

TP 

• On request
• Поставляются по запросу
•
•
•

• TOOLHOLDERS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
•
• 
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TU

AS.. 45°

REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 L2 Kg.

TU 50/60.16

TU 63/75.20 20 20

TU 80/95.25 80

REF. CODE Ø1 d1 d2 L Kg.

AS 16.45 18 ~ 28 28 13

AS 20.45 23 ~ 32 20 32

AS 25.45 18

AS 32.45 32 22

AS 40.45 30

AS 50.45 38

AS 63.45

AS 80.45 80

• TOOLHOLDERS
• ДЕРЖАТЕЛИ
•
•
• 

• CHAMFERING TOOLS
• КОЛЬЦО ДЛЯ СНЯТИЯ ФАСКИ
•
•
• 
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WCGT L

REF.
CARBIDE CERMET COATED CERMET

d s r DP300 DK100 DC100 DC100T

WCGT 020102 L • • • •

WCGT 020104 L • • • •

TPGX L

REF.
CARBIDE CERMET COATED CERMET

d s r DP300 DK100 DC100 DC100T

TPGX 090200 L10° 0 • • • •

TPGX 090202 L • • • •

TPGX 090204 L • • • •

TPGX 110300 L10° 0 • • • •

TPGX 110302 L • • • •

TPGX 110304 L • • • •

CCMT

REF.
CARBIDE CVD COATED CARBIDE

d s r DP300 DP100 R

CCMT 060202 • •

CCMT 060204 • •

CCMT 09T304 • •

CCMT 09T308 • •

CCMT 120404 • •

CCMT 120408 • •

TPGX

REF.
SINTERED DIAMOND CUBIC BORON NITRIDE

d s r D20 MDC D20 CBN D25 CBN

TPGX 090202 • • •

TPGX 090204 • • •

TPGX 110302 • - •

TPGX 110304 • • •

CCGT L

REF.
CARBIDE CERMET COATED CERMET

d s r DP300 DK100 DC100 DC100T

CCGT 060200 L10° 0 • • • •

CCGT 060202 L • • • •

CCGT 060204 L • • • •

CCGT 09T302 L • • • •

CCGT 09T304 L • • • •

• INSERTS
• ВСТАВКИ
•
• 
•
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ISO

CARBIDE
ИЗ ТВЕРДОСПЛАВНОГО МЕТАЛЛА

TWARDY METAL
KARBID

CERMET

COATED CERMET
МЕТАЛЛО-КЕРАМИЧЕСКАЯ С ПОКРЫТИЕМ

CERMET POWLEKANY
POTAHOVANÝ CERMET

KAPLAMALI METALLI SERAMIK

CVD COATED CARBIDE
ИЗ ТВЕРДОСПЛАВНОГО МЕТАЛЛА С ПОКРЫТИЕМ CVD
TWARDY METAL POWLEKANY CVD

CVD POTAHOVANÝ KARBID
CVD KAPLI KARBÜR

P01

P10       DC100       DC100T       DP100R

P20

P30       DP300

P40

K01

K10       DC100       DC100T       DP100R

K20               DP300

K30

TORX

REF. CODE M L D REF. CODE

TS 21
TORX TO6

TS 211

CS 250 T

TORX TO8CS 300890 T 8

TS 25

TS 4 10 TORX T15

TS 5 TORX T25

DMC US63 10 TORX T15

• BORING GRADE
• РАСТОЧКА
•
• 
•

DP300 • 
• Черновая и чистовая обработка. Низкоуглеродистая сталь – нержавеющая сталь
• 
• 
• 

• 
• Черновая и чистовая обработка. Аллюминивый сплав, чугун
• 
• 
• 

DP100R • 
• Черновая обработка. Сталь, легированная сталь и чугун
• 
• 
• 

DC100 • 
• Чистовая обработка. Легированная сталь в целом и сфероидальный чугун
• 
• 
• 

DC100T • 
• Чистовая обработка. Легированная сталь в целом и сфероидальный чугун
•  
• 
• 

D20MDC • 
• Чистовая обработка. Аллюминивые сплавы, цветные металлы и неметаллы
•    
• 
• 

D20CBN • 
• Чистовая обработка. Стали с высокой твердостью - по Роксвеллу более 50 ед. по шкале С (может заменить шлифование)
• 
• 
• 

D25CBN •
• Чистовая обработка. Стали с высокой твердостью -по Роксвеллу более 50 ед. по шкале С и прерывание резания  (может заменить шлифование)
• 
• 
• 
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• RECOMMENDED CUTTING CONDITIONS FOR BORING OPERATIONS WITH DOUBLE-BIT TESTAROSSA TRD
• DATI DI TAGLIO CONSIGLIATI PER ALESATURA CON TESTAROSSA BITAGLIENTE TRD

• RECOMMENDED CUTTING CONDITIONS FOR ROUGHING OPERATIONS WITH DOUBLE-BIT HEADS TS
• DATI DI TAGLIO CONSIGLIATI PER SGROSSATURA DI FORI CON TESTINE BITAGLIENTI TS

material boring bar 
dimensions

working 
conditions

cutting speed Vc = m/min.  
velocità di taglio Vc = m/min.

feed fn = mm/rev (twin cutters)
avanzamento f = mm/giro (due taglienti)

materiale dimensioni 
bareno

condizioni
di lavoro

diameter 
diametro

insert radius 
raggio inserto

D < 38 D = 38~120 D > 120 R = 0.2 R = 0.4 R = 0.8

carbon steel
acciaio al carbonio

good / buona 120 - 180

normal / normale 120 - 180

-

carbon steel
acciaio al carbonio

good / buona 120 - 180

normal / normale 120 - 180

-

stainless steel
acciaio inox

good / buona 80 - 110

normal / normale 80 - 110

-

cast iron
ghisa

good / buona

normal / normale

-

aluminium
alluminio

good / buona 200 - 300

normal / normale 200 - 300

-

cutting depth
profondità di passata

working range 
campo di lavoro

max. cutting depth max. 
profondità di passata

steel cast iron, aluminium
ap = mm Ø = mm acciaio ghisa, alluminio

18 - 28

   2 - 3

material boring bar 
dimensions

working 
conditions

cutting speed 
Vc= m/min.

feed fn= mm/rev quality insert cutting depth

velocità 
di taglio
Vc= m/min.

avanzamento
fn= mm/giro

qualità inserto profondità di passata

materiale dimensioni 
bareno

condizioni
di lavoro

insert radius 
raggio inserto

roughing
sgrossatura

roughing
sgrossatura

R = 0.2 R = 0.4
Ø28
Ø46

Ø46
Ø75

Ø75
Ø120

carbon steel
acciaio al
carbonio

good / buona

DP300
DP300

2normal / normale 120 - 180

*

carbon steel
acciaio al
carbonio

good / buona

DP300
2normal / normale

*

stainless steel
acciaio inox

good / buona

DP300 DP300 2normal / normale 80 - 110

*

cast iron
ghisa

good / buona

2 3normal / normale

*

aluminium
alluminio

good / buona

2 3normal / normale

*

•
• Due taglienti sullo stesso diametro

• 
• 

 • 

• •
• 
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• RECOMMENDED CUTTING CONDITIONS FOR BORING OPERATIONS WITH TESTAROSSA TRC / TRM / TR-PSC
• DATI DI TAGLIO CONSIGLIATI PER L’ALESATURA CON TESTAROSSA TRC / TRM / TR-PSC

• CALCULATION FORMULAS FOR BORING
• FORMULA DI CALCOLO PER ALESATURA
 

Vc • 

 • 

 
D • 

 • 

 
n • 

 • 

 
Vf • 

 • 

 
fn • 

 • 

 
 • 

Vc =  · D · n

1000

n   =  Vc · 1000

· D

Vf  = n · fn

material boring bar 
dimensions

working 
conditions

cutting speed 
Vc= m/min.

feed fn= mm/rev 
avanzamento fn= mm/giro

quality 
insert

cutting 
depth

materiale dimensioni 
bareno

condizioni
di lavoro

velocità di taglio
Vc= m/min.

insert radius 
raggio inserto

qualità 
inserto

profondità di 
passata

R = 0.0 R = 0.2 R = 0.4

carbon steel
acciaio al
carbonio

good / buona 200 - 300

DP300
normal / normale

carbon steel
acciaio al
carbonio

good / buona

normal / normale

stainless steel
acciaio inox

good / buona

DP300normal / normale

cast iron
ghisa

good / buona

normal / normale

aluminium
alluminio

good / buona

normal / normale

steel
acciaio

good / buona 80 - 100

normal / normale 80 - 100
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REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5

TRD 25

TRD 32

TRD 40

TRD 50

TRD 63

TRD 80

REF. CODE d1  d2 CODE 1 CODE OR

MHD’ 14
10

MHD’ 16

MHD’ 20 20 13

MHD’ 25

MHD’ 32 32 20

MHD’ 40

MHD’ 50 
RD 50 / ..
TRD - TRC - TRM 32

MHD’ 50

MHD’ 63-80

MHD’ 110 - 140

fig. REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

1

TS 16/16

TS 20/20

TS 25/25 10 023 1 030 008

TS 32/32

TS 40/40

2

TS 50/50

TS 50/63

TS 63/63

TS 80/80

TS

TRD

SYSTEM MHD’

fig.1

fig.2

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

TRC 50

TRC 63

TRC 80

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5

TRC 14

TRC 16

TRC 20

TRC 25

TRC 32

TRC 40

TRC 50

TRC 63

TRC 80

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

TRC 32 HS

TRC 50 HS
10 023 1 100 010

TRC 50

TRC 63

TRC 80

TRC

TRC

TRC

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5

TRM 16

TRM 20

TRM 25

TRM 32

TRM 40

TRM 50 / TR50 PSC40-50-63

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4

TRM 50 / TR50 PSC40-50-63 10 023 1 100 010

TRM 32 HSB

TRM 50 HSB 10 023 1 100 010

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

TRM 50 / TR50 PSC40-50-63

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

TRM 63 / TR 63-PSC 63

TRM 80 / TR 80-PSC 80

TRM 125

TRM / TR-PSC

TRM / TR-PSC

TRM / TR-PSC

TRM / TR-PSC

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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REF. CODE 1 CODE 2

TRM 63 / TR63 PSC63
TRM 80 / TR80 PSC80

CODE 3 CODE 4

10 023 1 100 010

REF. CODE 1

P20.30

REF. CODE 1

PS 11.30

PS 12.30

PS 13.30

PS 11.40

PS 12.40

PS 13.40

PS 14.40

REF. CODE 1 CODE 2

P22.28

REF. CODE 1 CODE 2

P25.63

P25.105

REF. CODE 1

PS 31.24

PS 31.28

PS 32.28

PS 33.28

REF. CODE 1 CODE 2

P 02.30

P 03.30

P 04.30

P 02.40

P 03.40

P 04.40

TRM / TR-PSC

P 20.30

PS

PS

P 22.28

P 25

P

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5 CODE 6

SSCN 95

SSSN 95

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4

BPS 200-300-400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

REF. CODE 5 CODE 6 CODE 7 CODE 8

BPS 200-300

BPS 400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

BPS 1600

REF. CODE 2 CODE 4

BPS 200-300-400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

BPS

BPS + PRL 100 - 300

SS 95

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5

BPS 200-300-400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

REF. CODE 6 CODE 7 CODE 8

BPS 200-300-400

BPS 400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

BPS 1600

REF. CODE 9 CODE 10 CODE 11

BPS 200-300-400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

REF. CODE 2 CODE 4

BPS 200-300-400

BPS 500-600-700-800

BPS 1000-1160-1600

BPS

BPS + PRL 100 - 300

• SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI

Полная программа модульных адапторов D’Andrea с держателем MHD’, для фрезерования, 
сверления и нарезания резьбы.

GB

RU

PL

CZ

TR
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 • ACR/NC

 • PE

 • MHD FORCE

 • AW

 • PF

 • CM

 • AM

 • B16

 • NS

 • ACR

• INDEX
• СОДЕРЖАНИЕ
•
• 
•

PE. 
MHD’ FORCE. 
AW. 
PF. 
CM. 
AM. 
B16. 
NS. 
ACR/NC. 
ACR. 

АДАПТОРЫ
PE. Цанговые эластичные адапторы DIN 6499 - ER 11, ER 16, ER 20, ER 25, ER 32, ER 40.
MHD’ FORCE. Сверхжесткие адапторы FORCE.
AW. Комбинированные адапторы Weldon (DIN 1835 B) и Whistle Notch (DIN 1835 E).
PF. Универсальные фрезерные оправки для дисковых и торцовых фрез.
CM. Комбинированные адапторы для внутреннего конуса морзе с нарезным отверстием DIN 228-
A или с лапкой DIN 228-B.
AM. Держатели под резьбонарезные патроны для высокопроизводительного нарезания резьбы.
B16. Адапторы для сверлильных патронов с внутренним конусом B16 по DIN 238.
NS. Адапторы-полуфабрикаты для нестандартных инструментов.
ACR/NC. Оснастка для подвода СОЖ NC.
ACR. Оснастка для подвода СОЖ.

ADAPTERY
PE.

MHD’ FORCE.
AW.
PF. 
CM.

AM. 
B16.
NS.
ACR/NC.
ACR.

PE.
MHD’ FORCE. 
AW. 
PF. 
CM. 

AM. 
B16. 
NS. 
ACR/NC. 
ACR. 

TORNA AYNALARI
PE.
MHD’ FORCE.
AW.
PF.
CM.
AM.
B16. 
NS.
ACR/NC.
ACR.

GB

RU

PL

CZ

TR
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ER DIN 6499
PE

MHD’ FORCE

REF. CODE MHD’ d1 d2 d3 L L1 kg

FORCE 50/20 HS 20 1

FORCE 63/32 HS 32 80 80 2

REF. CODE MHD’ d1 d L L1 kg N·m

PE 16 / ER11M 30

PE 20 / ER16M 20 32 1

PE 25 / ER20M 1 ~ 13 80

PE 32 / ER25M 32

PE 40 / ER25
200

PE 50 / ER25

PE 50 / ER32
2 ~ 20

8 1
220

PE 63 / ER32
12

PE 63 / ER40

222222

•
• ЦАНГОВЫЕ ЭЛАСТИЧНЫЕ АДАПТОРЫ
•
• 
•

•
• Цанги и зажимные ключи в комплект поставки не входят
•  
• 
• 

•
• Цанги и зажимные ключи в комплект поставки не входят
• 
• 
• 

• ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER FORCE
• СВЕРХЖЕСТКИЕ АДАПТОРЫ FORCE
•
• 
•

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI
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DIN 1835 B-E
AW

fig.1

fig.2

REF. CODE MHD’ d1 d2H5 d3 L L1 L2 L3 kg fig.

AW 50/6
2

1

AW 50/8 8 28 33

AW 50/10 10

11 3AW 50/12 12

AW 50/14

AW 50/16

AW 50/20 20

AW 50/25 80 22 2

AW 63/16
1

AW 63/20 20

AW 63/25

2AW 63/32 32

AW 80/40 80 80 83 12

•
• АДАПТОРЫ WELDON WHISTLE NOTCH
•
• 
•

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI
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PF

fig.1

fig.2

fig.3

REF. CODE MHD’ d1 d2 d3 d4 M L L1 kg fig.

PF 40/16 32

1

PF 40/22 22 13

PF 50/16 32

PF 50/22 22

PF 50/27 21

PF 50/32 32

PF 63/22 22

PF 63/27 21

PF 63/32 32

PF 80/32

80

32 80

PF 80/40 M12
2

PF 80/50 30

PF 80/60 3

PF 110/40
110

88 M12 20 2

PF 110/60 3

PF 140/40 88 M12 2

PF 140/60 3

• DISC AND FACING CUTTER HOLDERS
• ФРЕЗЕРНЫЕ ОПРАВКИ ДЛЯ ДИСКОВЫХ И ТОРЦОВЫХ ФРЕЗ
•  
• 
• 

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI
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DIN 228 A-B 
CM

DIN 228 B

DIN 228 A

REF. CODE MHD’ d1 MORSE d2 d3 L L1 M kg

CM 50/1 1 20 80

CM 50/2 2 30 100 M10

CM 50/3
3 120

110
M12

1

CM 63/3 108

CM 63/4 133 2

• 
• АДАПТОРЫ ДЛЯ ВНУТРЕННЕГО КОНУСА МОРЗЕ
• 
• 
• 

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI

MT DIN 228-A. 

MT DIN 228-B. 

CM DIN 228-A. Чтобы установить инструмент с внутренним конусом Морзе с нарезным отверстием, необходимо: а. Установить винт 1, 
путем внутреннего затягивания. b Удалить расширяемый штифт 2 и втулку 3 чтобы обеспечить тыловой проход шестигранного ключа; с. 
Установить инструмент и затянуть винт 1 по часовой стрелке 1; d. Установить повторно втулку 3 и расширяемый штифт 2. 
CM DIN 228-B. Перед тем, как установить инструмент на конус Морзе с шипом, необходимо: удалить винт 1. Комбинированные адапторы 
для внутреннего конуса морзе с нарезным отверстием DIN 228-A и с лапкой  DIN 228-B.

CM DIN 228-A.

CM DIN 228-B.

MT DIN 228-A.

MT DIN 228-B.

MT DIN 228-A.

MT DIN 228-B.

GB

RU

PL

CZ

TR
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REF. CODE MHD’ d1 WFLK Capacity L L1 d2 d3 a kg

AM 50/M3-12 M 3 ~ 12

AM 50/M8-20 M 8 ~ 20 31

AM 63/M3-12 M 3 ~ 12 1

AM 63/M8-20 M 8 ~ 20 31

AM

REF. CODE MHD’ d1 L kg

B 50/16 10

B 63/16

B16

NS

REF. CODE MHD’ d1 d2 L kg

NS 50

NS 63 80 200

NS 80 80 100

NS 110 110 130 18

NS 140 30

•
• АДАПТОРЫ ДЛЯ ШПИНДЕЛЯ B16 D238
•
• 
•

• 
• АДАПТОРЫ-ПОЛУФАБРИКАТЫ
•  
• 
• YARI MAMUL TORNA AYNASI TUTUCULAR

• 
• Адапторы для сверлильных патронов с внутренним конусом b16 по din 238.
• 
• 
• 

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ ПОД РЕЗЬБОНАРЕЗНЫЕ ПАТРОНЫ
• ADAPTERY DO GWINTOWANIA
• 
• 

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI
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ACR/NC

ACR

REF. CODE MHD’ d1 R d2 L L1 L2 RPM max BAR kg

ACR/NC 50/50
80

max 10ACR/NC 50/50
80

ACR/NC 63/63 100 88

REF. CODE MHD’ d1 d2 L L1 RPM max BAR kg

ACR 63/63 max 10

• Important note.
• Внимание. Использовать хладагент ДО НАЧАЛА ВРАЩЕНИЯ штифта, во избежание повреждения внутренних уплотнений.
• Uwaga. 
• 
• Önemli not. 

• Important note.
• Внимание. Использовать хладагент ДО НАЧАЛА ВРАЩЕНИЯ штифта, во избежание повреждения внутренних уплотнений.
• Uwaga. 
• 
• Önemli not. 

• 
• АДАПТОРЫ ДЛЯ ХЛАДАГЕНТА NC
• 
• 
• 

• 
• АДАПТОРЫ ДЛЯ ХЛАДАГЕНТА
• 
• 
• 

•
• АДАПТОРЫ
• ADAPTERY
• 
• TORNA AYNALARI
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ER DIN 6499
PE

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3

PE 16 / ER11M

PE 20 / ER16M

PE 25 / ER20M

PE 32 / ER25M

PE 40 / ER25

PE 50 / ER25

PE 50 / ER32

PE 63 / ER32

PE 63 / ER40

REF CODE 1 CODE 2 CODE 3

FORCE 12

FORCE 20

FORCE 32

FORCE

DIN 1835 B-E 
AW

REF. CODE 1 CODE 2

AW 50/6

AW 50/8

AW 50/10

AW 50/12

AW 50/14

AW 50/16

AW 50/20

AW 50/25

AW 63/16

AW 63/20

AW 63/25

AW 63/32

AW 80/40

• ACCESSORIES AND SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•
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PF

REF. CODE 1

CM 50/1

CM 50/2

CM 50/3

CM 63/3

CM 63/4

DIN 228 A
CM

REF. CODE 1 CODE 2 CODE 3 CODE 4 CODE 5

PF 50/16 PF 40/16 20 110 18 008 01

PF 50/22 PF 40/22 20 110 18 010 02

PF 50/27 20 110 18 012 02 10 010 1 120 030

PF 50/32 10 100 1 080 020

PF 63/22 20 110 18 010 02

PF 63/27 20 110 18 012 02 10 010 1 120 030

PF 63/32
10 100 1 080 020

PF 80/32

PF 80/40 20 101 0210 01 0

PF 80/50 20 110 18 018 02 10 100 1 120 028

PF 80/60 - -

PF 110/40 20 101 0210 01 0

PF 110/60 - -

PF 140/40 20 101 0210 01 0

PF 140/60 - - -

AM

REF. REF. 1 CODE 1 REF. 2 CODE 2 CODE 3

AM 50/M3-12

AM 50/M8-20 10 023 1 080 012

AM 63/M3-12

AM 63/M8-20 10 023 1 080 012

• ACCESSORIES AND SPARE PARTS
• ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ
•
• 
•



180 DIN 69893 HSK-A

181 ISO 26623-1 PSC

182 DIN 69871 AD+B

183 MAS 403 BT AD+B

180 
181 
182 
183

KIT MONOFORCE

HSK
PSC
DIN
BT

p.

p.

p.

p.

p.
p.
p.
p.

p. 240

p. 240

p. 240

MONOforce
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• INDEX
• СОДЕРЖАНИЕ
•
•
•
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Quality, precision,
strength and conveniencence

5 μm

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER
• ВЫСОКОЖЕСТКИЕ СВЕРХТОЧНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• YÜKSEK HASSASIYETLI ULTRA SIKI TAKIM TUTUCU

MONOforce is a addition to D’Andrea range of tool holders, which complements the existing balanceable FORCE chuck from Toprun 
family. This new chuck provides an economical and innovative solution for tool holding, where precision and high clamping forces for the 
cutting tool are required. MONOforce is available with tapers conforming to DIN 69871, MAS-BT and both in ISO 40 and 50 sizes, and also 
HSK 63 and 100, ISO 26623-1 PSC 63 and 80. The chuck accepts reduction bushes to suit cutters having shank sizes ranging from Ø 3 mm. 
to Ø 25 mm. MONOforce can also be supplied in kit form, which includes of a set of reduction bushes and clamping wrench. MONOforce 
toolholders are manufactured by D’Andrea in their modern manufacturing plants in Italy.

MONOforce представляют собой идеальное экономичное решение для оснащения любого типа станков, где требуются 
операции высокой точности при зажиме инструмента подверженного сильным нагрузкам кручения. MONOforce является частью 
Toprun, известной запатентованной системой интегральных балансируемых держателей. Программа MONOforce производится в 
версии для шпинделей HSK 63 и 100, ISO 26623-1 PSC 63 и 80, а также DIN 69871 и MAS-BT, выполенных в размерах ISO 40 и 
50 и предполагает использование переходных стандартных втулок Ø 12, 20 и 32мм, имеющихся в диапазоне всех стандартных 
диаметров и совместимых с этими диаметрами гнезд  для зажимов от Ø 3 мм до Ø 25 мм. Держатели MONOforce, полностью 
произведенные компанией Д’Андреа имеются также в комплектах с соединительными втулками и зажимным ключом.

MONOforce

MONOforce

HSK 63 a 100, ISO 26623-1 PSC 63 a 80

MONOforce
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DIN 69893 HSK-A

HSK-A REF. d1 d2 d3 H L L1 L2 kg fig.

63

HSK-A63 MF12.70 71HSK-A63MF1207
12 28

–
46

70 44 – 0.8 1

HSK-A63 MF12.100 71HSK-A63MF1210 32 100 74 29.5 1.1 2

HSK-A63 MF20.85 71HSK-A63MF2008
20 48

–

60
85 59

–

1.2 1

HSK-A63 MF20.125 71HSK-A63MF2012 125 99 1.7 2

HSK-A63 MF32.105 71HSK-A63MF3210

32 66 80

105
–

2 1

HSK-A63 MF32.140 71HSK-A63MF3214 140 2.6 2

100
HSK-A100 MF32.110 71HSKA100MF3211 110 81

–
3.1

1
HSK-A100 MF32.160 71HSKA100MF3216 160 131 3.6

fig.2

fig.1

KIT K01 
HSK-A63

KIT K01 
HSK-A100

HSK-A REF.

63

KIT K01 MONOFORCE 12.70   HSK63 7KHSK-A63MF1207

KIT K01 MONOFORCE 20.85   HSK63 7KHSK-A63MF2008

KIT K01 MONOFORCE 32.105 HSK63 7KHSK-A63MF3210

HSK-A REF.

100 KIT K01 MONOFORCE 32.110 HSK100 7KHSKA100MF3211

240 222222241 222248

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER
• ВЫСОКОЖЕСТКИЕ СВЕРХТОЧНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• YÜKSEK  HASSASIYETLI  ULTRA  SIKI  TAKIM  TUTUCU

• Supplied with coolant tube - without clamping wrench
• В комплект входит соединительная втулка для СОЖ, зажимный ключ не входит в комплект поставки.
•
• 
•

KIT K01
MONOforce 12

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 12 1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 12.04 1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 12.06 1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 12.08 1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 12.10 1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 CHV 28 1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20

1 RC 32.25

1 CHV 75

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 32

1 RC 32.06 1 RC 32.16

1 RC 32.08 1 RC 32.20

1 RC 32.10 1 RC 32.25

1 RC 32.12 1 CHV 75
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fig.1

fig.2

REF.

63

KIT K01 MONOFORCE 12.70 PSC 63 7KPSC-063MF1207

KIT K01 MONOFORCE 20.80 PSC 63 7KPSC-063MF2008

KIT K01 MONOFORCE 32.100 PSC 63 7KPSC-063MF3210

REF.

80
KIT K01 MONOFORCE 20.80 PSC 80 7KPSC-080MF2008

KIT K01 MONOFORCE 32.100 PSC 80 7KPSC-080MF3210

ISO 26623-1 PSC

KIT K01 
ISO 26623-1 PSC 63

KIT K01 
ISO 26623-1 PSC 63

REF. d1 d2 d3 H L L1 L2 kg fig.

63

PSC 63 - MF 12.70 71PSC-063MF1207
12 28

–
46

70 48 – 0.9 1

PSC 63 - MF 12.100 71PSC-063MF1210 31.5 100 78 29.5 1.4 2

PSC 63 - MF 20.80 71PSC-063MF2008
20 48

–

60
80 58

–

1.3 1

PSC 63 - MF 20.120 71PSC-063MF2012 120 98 1.9 2

PSC 63 - MF 32.100 71PSC-063MF3210
32 66 80

100
–

2.1 1

PSC 63 - MF 32.140 71PSC-063MF3214 140 3.1 2

80

PSC 80 - MF 20.80 71PSC-080MF2008
20 48 60

80 50 3.7 1

PSC 80 - MF 20.125 71PSC-080MF2012 125 95 4.1 2

PSC 80 - MF 32.100 71PSC-080MF3210
32 66 80

100 70 4.4 1

PSC 80 - MF 32.160 71PSC-080MF3216 160 130 4.9 2

222 252241222 222

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER
• ВЫСОКОЖЕСТКИЕ СВЕРХТОЧНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ
•  
• 
• YÜKSEK  HASSASIYETLI  ULTRA  SIKI  TAKIM  TUTUCU

• Without clamping wrench
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

KIT K01
MONOforce 12

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 12 1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 12.04 1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 12.06 1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 12.08 1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 12.10 1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 CHV 28 1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20

1 RC 32.25

1 CHV 75

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06 1 RC 32.25

1 RC 20.08 1 RC 32.08 1 CHV 75

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20
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DIN REF.

40

KIT K01 MONOFORCE 12.50  DIN40AD+B 7KDIN-B40MF1205

KIT K01 MONOFORCE 20.60  DIN40AD+B 7KDIN-B40MF2006

KIT K01 MONOFORCE 32.95  DIN40AD+B 7KDIN-B40MF3209

DIN REF.

50
KIT K01 MONOFORCE 20.80  DIN50AD+B 7KDIN-B50MF2008

KIT K01 MONOFORCE 32.75  DIN50AD+B 7KDIN-B50MF3207

KIT K01 
DIN-A40

KIT K01 
DIN-A50

DIN REF. d1 d2 d3 H L L1 L2 kg fig.

40

DIN69871-AD+B40 MF12.50 71DIN-B40MF1205
12 28

–
46

50 31 – 0.8 1

DIN69871-AD+B40 MF12.100 71DIN-B40MF1210 32 100 81 29.5 1.2 2

DIN69871-AD+B40 MF20.60 71DIN-B40MF2006
20 48

–

63
60 41

–

1.1 1

DIN69871-AD+B40 MF20.100 71DIN-B40MF2010 100 81 1.4 2

DIN69871-AD+B40 MF32.95 71DIN-B40MF3209
32 66 80

95
–

1.6 1

DIN69871-AD+B40 MF32.140 71DIN-B40MF3214 140 2.0 2

50

DIN69871-AD+B50 MF20.80 71DIN-B50MF2008
20 48 63

80 61 2.3 1

DIN69871-AD+B50 MF20.125 71DIN-B50MF2012 125 106 2.7 2

DIN69871-AD+B50 MF32.75 71DIN-B50MF3207
32 66 90

75 56 2.8 1

DIN69871-AD+B50 MF32.160 71DIN-B50MF3216 160 141 3.2 2

DIN 69871 AD+B

fig.1

fig.2

240 222222241 222249

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER
• ВЫСОКОЖЕСТКИЕ СВЕРХТОЧНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ
•
• 
• YÜKSEK  HASSASIYETLI  ULTRA  SIKI  TAKIM  TUTUCU

• Without clamping wrench
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

240241249

KIT K01
MONOforce 12

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 12 1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 12.04 1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 12.06 1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 12.08 1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 12.10 1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 CHV 28 1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20

1 RC 32.25

1 CHV 75

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06 1 RC 32.25

1 RC 20.08 1 RC 32.08 1 CHV 75

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20
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MAS 403 BT AD+B

fig.1

fig.2

BT REF. d1 d2 d3 H L L1 L2 kg fig.

40

MAS403 BT40-AD+B MF12.60 71MBT-B40MF1206
12 28

–
46

60 33 – 0.9 1

MAS403 BT40-AD+B MF12.100 71MBT-B40MF1210 32 100 73 29.5 1.4 2

MAS403 BT40-AD+B MF20.63 71MBT-B40MF2006
20 48

–

63
63 36

–

1.3 1

MAS403 BT40-AD+B MF20.100 71MBT-B40MF2010 100 73 1.9 2

MAS403 BT40-AD+B MF32.90 71MBT-B40MF3209
32 66 80

90
–

2.1 1

MAS403 BT40-AD+B MF32.140 71MBT-B40MF3214 140 3.1 2

50

MAS403 BT50-AD+B MF20.85 71MBT-B50MF2008
20 48 63

85 47 3.7 1

MAS403 BT50-AD+B MF20.125 71MBT-B50MF2012 125 87 4.1 2

MAS403 BT50-AD+B MF32.95 71MBT-B50MF3209
32 66 90

95 57 4.4 1

MAS403 BT50-AD+B MF32.160 71MBT-B50MF3216 160 122 4.9 2

BT REF.

40

KIT K01 MONOFORCE 12.60 BT40AD+B 7KMBT-B40MF1206

KIT K01 MONOFORCE 20.63 BT40AD+B 7KMBT-B40MF2006

KIT K01 MONOFORCE 32.90 BT40AD+B 7KMBT-B40MF3209

BT REF.

50
KIT K01 MONOFORCE 20.85 BT50AD+B 7KMBT-B50MF2008

KIT K01 MONOFORCE 32.95 BT50AD+B 7KMBT-B50MF3209

KIT K01 
BT 40

KIT K01 
BT 50

222 249241240222 222

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT TOOLHOLDER
• ВЫСОКОЖЕСТКИЕ СВЕРХТОЧНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ
•  
• 
• YÜKSEK  HASSASIYETLI  ULTRA  SIKI  TAKIM  TUTUCU

• Without clamping wrench
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

KIT K01
MONOforce 12

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 12 1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 12.04 1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 12.06 1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 12.08 1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 12.10 1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 CHV 28 1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20

1 RC 32.25

1 CHV 75

KIT K01
MONOforce 20

KIT K01
MONOforce 32

1 MONOforce 20 1 MONOforce 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06 1 RC 32.25

1 RC 20.08 1 RC 32.08 1 CHV 75

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 CHV 50 1 RC 32.20
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High speed, balancing and precision
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FORCE
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ER
FORCE
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p. 189
p. 191

KIT FORCE
HSK
DIN
BT

p. 240

p. 240

p. 240

0.003

p. 22400

• INDEX
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G 16

G 6.3

G 2.5

G 1

G 0.4
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1

1,6
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0,25

0,4

0,63

1

1,6
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4

6,3
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e = g.mm/kg

• BALANCEABLE TOOLHOLDERS - BALANCING AND PRECISION
• ВЫСОКОСКОРОСТНЫЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ 
•
• 
•

Использование балансируемых держателей TOPRUN обеспечивает следующие преимущества: продление срока службы шпинделя 
обрабатывающего центра; продление срока службы инструмента; повышение точности и качества обрабатываемой поверхности; 
снижение вибрации и уровня шума обрабатывающего центра. Для использования держателей TOPRUN при высокоскоростной обработке, 
два противовеса, расположенные в градуированном пазу (запатентованный принцип) должны быть установлены согласно показаниям 
электронного балансировочного устройства в соответствии со стандартом ISO 1940/1. Для работы на скоростях до 8000 об/мин. 
достаточно установить противовесы в позиции 0° и 180°. БАЛАНСИРОВКА; Цель балансировки - привести изначальный дисбаланс 
“U”, уже существующий в держателе, в рамки максимально допустимого значения “G”. Для высокоскоростных фрезерных станков 
стандарта ISO 1940/1 уровень балансировки для держателей, который обычно предписывает производитель, равен степени G1 или 
G 2,5. В частности, балансировка проходит следующим образом: начальный дисбаланс инструмента и держателя “U” нейтрализуется 
результирующей центробежной силой “С”, создаваемой двумя балансирующими массами “T1” и “T2”, расположение которых показывается  
балансировочным устройством.

TOPRUN:

TOPRUN

TOPRUN

RU

PL

CZ

TR

TOPRUNGB
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DIN 69893 HSK-A
ER - DIN 6499

223242-244 240248

HSK-A REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

63

HSK-A63 ER16.80
ER 16 24

– 80 40 – 0.9 1

HSK-A63 ER16.120 34 120 80 40 1.1 2

38
– 80 40 – 1.2 1

140 100 1.6 2

HSK-A63 ER32.90 ER 32 – 90 – – 1

HSK-E REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

40

HSK-E40 ER16.60
ER 16 24

– 60 – 0.3 1

HSK-E40 ER16.100 28 100 36 0.4 2

38
– 70

–
–

0.7
1

50
ER 16 24

31 0.6

29 100 61 38 0.8 2

38 – 70 31 – 1 1

fig.1 fig.2

fig.1 fig.2

DIN 69893 HSK-E
ER - DIN 6499

•

• В комплект входит соединительная втулка для СОЖ. Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки. Зажимные 
кольца шпинделей Toprun позволяют использовать цанги типа ER с рабочим диапазоном 0,5 мм.
•

•

•

•
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки. Зажимные кольца шпинделей Toprun позволяют использовать цанги типа ER с рабочим диапазоном 0,5 мм.
• 
•
• 

• BALANCEABLE COLLET CHUCKS HOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ
•   
• 
•
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DIN 69893 HSK-A
FORCE

DIN 69893 HSK-E
FORCE

HSK-A REF. d1 d2 H L L1 kg

63
20 48 60 1.2

HSK-A63 FORCE32.110 32 66 80 110 – 2

KIT K01 KIT K01

1 FORCE 20 1 FORCE 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 RC 32.20

HSK-A REF.

63
KIT K01 FORCE 20 HSK63

KIT K01 FORCE 32 HSK63

KIT FORCE

222 248241240222 222

HSK-E REF. d1 d2 H L L1 kg

50 20 48 60 90 64 1.2

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT BALANCEABLE TOOLHOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ СВЕРХЖЕСТКИЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ.
•
• 
•

•
• В комплект входит соединительная втулка для СОЖ, зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

•
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•
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DIN REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

40

DIN69871-A40 ER16.70 41 0 08 16 140 20
ER 16 24

– 70 30 – 1.1 1

DIN69871-A40 ER16.120 41 0 12 16 140 20 34 120 80 40 1.3 2

38
– 70 30 – 1.4 1

140 100 1.8 2

41 0 08 32 140 20 ER 32 – – – 1.7 1

fig.1

fig.2

DIN 69871 A
ER - DIN 6499

223242-244 240249

• BALANCEABLE COLLET CHUCKS HOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ
•   
• 
•

•

• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки.
Зажимные кольца шпинделей Toprun позволяют использовать цанги типа ER с рабочим диапазоном 0,5 мм.
•

•

•
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DIN REF. d1 d2 H L L1 kg

40
41 0 00 20 140 20 20 48 60 1.3

41 0 00 32 140 20 32 66 80 – 2.1

DIN 69871 A
FORCE

DIN REF.

40
KIT K01 FORCE20 DIN40 61 0 00 20 140 20

KIT K01 FORCE32 DIN40 61 0 00 32 140 20

KIT FORCE

222 249241240222 222

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT BALANCEABLE TOOLHOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ СВЕРХЖЕСТКИЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ.
•
• 
•

•
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

KIT K01 KIT K01

1 FORCE 20 1 FORCE 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 RC 32.20
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fig.1

fig.2

BT REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

30

MAS403 BT30 ER16.60 41 0 10 16 130 30
ER 16 24

– 60 – 0.8 1

MAS403 BT30 ER16.90 41 0 12 16 130 30 29 90 32 0.9 2

38
–

60
–

1.1
1

40

MAS403 BT40 ER16.70 41 0 08 16 140 30
ER 16 24

70 30 1

MAS403 BT40 ER16.120 41 0 12 16 140 30 34 120 80 40 1.3 2

38
– 70 30 – 1.4 1

140 100 1.8 2

41 0 08 32 140 30 ER 32 – 32 – 1.7 1

MAS 403 BT
ER-DIN 6499

223242-244 240249

•

• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки.
Зажимные кольца шпинделей Toprun позволяют использовать цанги типа ER с рабочим диапазоном 0,5 мм.
•

•

•

• BALANCEABLE COLLET CHUCKS HOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ
•   
• 
•
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BT REF. d1 d2 H L L1 kg

40
MAS403 BT40 FORCE20.80 41 0 00 20 140 30 20 48 60 80 1.4

MAS403 BT40 FORCE32.90 41 0 00 32 140 30 32 66 80 90 1.9

MAS 403 BT
FORCE

BT REF.

40
KIT K01 FORCE20 BT40 61 0 00 20 140 30

KIT K01 FORCE32 BT40 61 0 00 32 140 30

KIT FORCE

222 249241240222 222

•
• Зажимный ключ не входит в комплект поставки
•
• 
•

• HIGH PRECISION ULTRA-TIGHT BALANCEABLE TOOLHOLDER
• ВЫСОКОТОЧНЫЕ СВЕРХЖЕСТКИЕ БАЛАНСИРУЕМЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ.
•
• 
•

KIT K01 KIT K01

1 FORCE 20 1 FORCE 32

1 RC 20.06 1 RC 32.06

1 RC 20.08 1 RC 32.08

1 RC 20.10 1 RC 32.10

1 RC 20.12 1 RC 32.12

1 RC 20.16 1 RC 32.16

1 RC 32.20
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Quality, precision,
strength and convenience
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193
The integrated MONOd’ tool holders represent an ideal solution to equip any type of machine tool with HSK 63 and 100, DIN AD+B and 

Интегральные Держатели MONOd’ представляют собой идеальное решение для оснащения любого станка с переходными 
втулками HSK 63 и 100, DIN AD+B и BT AD+B, обеспечивая преимущества высокого качества и значительный уровень точности 
исполнения в сочетании с конкурентоспособными ценами. Программа MONOd’ включает в себя цанговые патроны ER, Weldon, 
оправки для насадных фрез, переходники Морзе и метчики.

GB

RU

PL

CZ

TR

•  TOOLHOLDERS
• ИНТЕГРАЛЬНЫЕ ДЕРЖАТЕЛИ 
• 
• 
• 

AD + B

B
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242-244 223240248

fig.1

fig.2

fig.3

• 
• ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ 
• 
• 
• 

• Supplied with coolant tube - without collets and clamping wrenches
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки
•
• 
•

HSK-A REF. TYPE d1 d2 d3 d4 L L1 L2 L3 kg fig.

63

HSK-A63 ER16.80 71HSKA063ER1608
ER 16 M 0.5 ~ 10 22

32 80 54
41

1.1 1

HSK-A63 ER16.120 71HSKA063ER1612 31 120 94 1.9 2

HSK-A63 ER25.80 71HSKA063ER2508
ER 25 1 ~ 16 42

80 54 1.3 1

HSK-A63 ER25.140 71HSKA063ER2514 47.5 140 114 46 1.7 2

HSK-A63 ER32.90 71HSKA063ER3209
ER 32 2 ~ 20 50

90 64 1.6 1

HSK-A63 ER32.160 71HSKA063ER3216 160 134 2.2 2

100

HSK-A100 ER16.100 71HSKA100ER1610
ER 16 M 0.5 ~ 10 22

25 45 100 71 61
41.5

2.3
3

HSK-A100 ER16.160 71HSKA100ER1616 34.5 44 160 131 126 2.5

HSK-A100 ER25.100 71HSKA100ER2510
ER 25 1 ~ 16 42

45.5 100 71
47

2.6

2

HSK-A100 ER25.160 71HSKA100ER2516 49.5 160 131 3.2

HSK-A100 ER32.120 71HSKA100ER3212
ER 32 2 ~ 20 50

55 120 91
52

3.1

HSK-A100 ER32.160 71HSKA100ER3216 56.5 160 131 3.7

HSK-A100 ER40.120 71HSKA100ER4012 ER 40 3 ~ 26 63 71.5 120 91 60 3.5



195

223 240 248

fig.1

fig.2

fig.3

• WELDON TOOLHOLDER
• ДЕРЖАТЕЛИ WELDON 
• 
• 
• 

• Supplied with coolant tube
• Содержит соединение для хладагента
•
•
•

HSK-A REF. d1H5 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

63

HSK-A63 WD06.60 71HSKA063WD0606 6 23 60 34 0.8

1

HSK-A63 WD08.65 71HSKA063WD0806 8 26 65 39 0.9

HSK-A63 WD10.70 71HSKA063WD1007 10 30
70 44

1.1

HSK-A63 WD12.70 71HSKA063WD1207 12 34 1.2

HSK-A63 WD16.80 71HSKA063WD1608 16 42
80 54

1.4

HSK-A63 WD20.80 71HSKA063WD2008 20 50 1.5

HSK-A63 WD25.110 71HSKA063WD2511 25 63
110

2.3
2 

HSK-A63 WD32.110 71HSKA063WD3211 32 70 2.5

100

HSK-A100 WD10.90 71HSKA100WD1009 10 30

45

90 61 53.5 2.3

3HSK-A100 WD12.100 71HSKA100WD1210 12 34

100 71

65.5 2.4

HSK-A100 WD14.100 71HSKA100WD1410 14 38 67.5 2.5

HSK-A100 WD16.100 71HSKA100WD1610 16 42 2.6

1

HSK-A100 WD18.110 71HSKA100WD1811 18 46
110 81

3

HSK-A100 WD20.110 71HSKA100WD2011 20 50 3.1

HSK-A100 WD25.120 71HSKA100WD2512 25 63

120 91

3.9

HSK-A100 WD32.120 71HSKA100WD3212 32 70 4.3

HSK-A100 WD40.120 71HSKA100WD4012 40 80 4.8
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223248 240

fig.1

fig.2

fig.3

• MILL HOLDER
• ОПРАВКА ДЛЯ ФРЕЗ 
• 
• 
• 

• Supplied with coolant tube
• Содержит соединение для хладагента
• 
• 
• 

HSK-A REF. d1 d2 d3 M L L1 kg fig.

63

HSK-A63 PF16.50 71HSKA063PF1605 16 32
50

17 1.1

1

HSK-A63 PF22.50 71HSKA063PF2205 22 40 19 1.2

HSK-A63 PF27.55 71HSKA063PF2705 27 50 55 21 1.4

HSK-A63 PF32.60 71HSKA063PF3206 32 60 60 24 1.8

100

HSK-A100 PF22.65 71HSKA100PF2265 22 40
65

19 2.3

HSK-A100 PF27.65 71HSKA100PF2765 27 50 21 2.5

HSK-A100 PF32.70 71HSKA100PF3270 32 60
70

24 2.9

HSK-A100 PF40.70 71HSKA100PF4070 40 88 66.7 M12 27 3.3 2

HSK-A100 PF60.75 71HSKA100PF6075 60 128.5 101.6 M16 75 40 4.2 3
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HSK-A REF. d1 d2 L L1 kg

63

HSK-A63 CM2.110 A-B 71HSKA063CMB211 2 17.780 32 110 84 2

HSK-A63 CM3.130 A-B 71HSKA063CMB313 3 23.825 40 130 104 2.2

HSK-A63 CM4.155 A-B 71HSKA063CMB415 4 31.267 48 155 129 2.6

MS

240 245

HSK-A REF. d1 d2 L L1 a kg

63
HSK-A63 MS1 M3-12 71HSKA063M10312 19 39 72 46 7.5 1

HSK-A63 MS2 M8-20 71HSKA063M20820 31 60 110 84 10 1.7

248

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ С КОНУСОМ МОРЗЕ 
• 
• 
• 

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ  МЕТЧИКОВ 
• 
• 
• 
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fig.1

fig.2

DIN REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

40

DIN69871-AD+B40 ER16.60 71DIN-B40ER1606

ER 16 M 0.5 ~ 10 22

60 41 0.9 1

DIN69871-AD+B40 ER16.100 71DIN-B40ER1610 29.5 100 81
41

1
2

DIN69871-AD+B40 ER16.160 71DIN-B40ER1616 38 160 141 2

DIN69871-AD+B40 ER25.60 71DIN-B40ER2506

ER 25 1 ~ 16 42

60 41 1.1 1

DIN69871-AD+B40 ER25.100 71DIN-B40ER2510 47 100 81
46

1.6
2

DIN69871-AD+B40 ER25.160 71DIN-B40ER2516 50 160 141 2.1

DIN69871-AD+B40 ER32.70 71DIN-B40ER3207

ER 32 2 ~ 20 50

70 51 1.2

1

DIN69871-AD+B40 ER32.110 71DIN-B40ER3211 110 91 1.7

DIN69871-AD+B40 ER32.160 71DIN-B40ER3216 160 141 2.7

DIN69871-AD+B40 ER40.80 71DIN-B40ER4008

ER 40 3 ~ 26 63

80 61 1.3

DIN69871-AD+B40 ER40.120 71DIN-B40ER4012 120 101 2.3

DIN69871-AD+B40 ER40.160 71DIN-B40ER4016 160 141 3.3

242-244 223240249

• Supplied without collets and clamping wrenches
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки
•
•
•

• 
• ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ 
• 
• 
• 
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fig.1

fig.2

223 242-244240 249

DIN REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

50

DIN69871-AD+B50 ER16.100 71DIN-B50ER1610
ER 16 M   0.5 ~ 10 22

29.5 100 81
41

2.5
2

DIN69871-AD+B50 ER16.160 71DIN-B50ER1616 32.5 160 141 3.3

DIN69871-AD+B50 ER25.70 71DIN-B50ER2507

ER 25 1 ~ 16 42

70 51 2.5 1

DIN69871-AD+B50 ER25.110 71DIN-B50ER2511 48 110 91
46

2.8
2

DIN69871-AD+B50 ER25.160 71DIN-B50ER2516 50 160 141 3.6

DIN69871-AD+B50 ER32.70 71DIN-B50ER3207

ER 32 2 ~ 20 50

70 51 2.9 1

DIN69871-AD+B50 ER32.110 71DIN-B50ER3211 55 110 91
52

3.4

2
DIN69871-AD+B50 ER32.160 71DIN-B50ER3216 57.5 160 141 4

DIN69871-AD+B50 ER40.100 71DIN-B50ER4010
ER 40 3 ~ 26 63

65 100 81
55

3.8

DIN69871-AD+B50 ER40.160 71DIN-B50ER4016 70 160 141 4.3

• Supplied without collets and clamping wrenches
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки
•
•
•

• 
• ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ 
• 
• 
• 
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fig.1

fig.3

fig.2

DIN REF. d1H5 d2 L L1 kg fig.

40

DIN69871-AD+B40 WD06.50 71DIN-B40WD0605

6 23

50 31 0.8

1

DIN69871-AD+B40 WD06.110 71DIN-B40WD0611 110 91 1

DIN69871-AD+B40 WD06.160 71DIN-B40WD0616 160 141 1.1

DIN69871-AD+B40 WD08.50 71DIN-B40WD0805

8 26

50 31 0.9

DIN69871-AD+B40 WD08.110 71DIN-B40WD0811 110 91 1.1

DIN69871-AD+B40 WD08.160 71DIN-B40WD0816 160 141 1.3

DIN69871-AD+B40 WD10.50 71DIN-B40WD1005

10 30

50 31 1

DIN69871-AD+B40 WD10.110 71DIN-B40WD1011 110 91 1.4

DIN69871-AD+B40 WD10.160 71DIN-B40WD1016 160 141 1.6

DIN69871-AD+B40 WD12.35 71DIN-B40WD1203

12 34

35 16 1 2

DIN69871-AD+B40 WD12.50 71DIN-B40WD1205 50 31 1.1

1

DIN69871-AD+B40 WD12.110 71DIN-B40WD1211 110 91 1.4

DIN69871-AD+B40 WD12.160 71DIN-B40WD1216 160 141 1.7

DIN69871-AD+B40 WD14.50 71DIN-B40WD1405
14 38

50 31 1.2

DIN69871-AD+B40 WD14.110 71DIN-B40WD1411 110 91 1.6

DIN69871-AD+B40 WD16.35 71DIN-B40WD1603

16 42

35 16 1.1 2

DIN69871-AD+B40 WD16.63 71DIN-B40WD1606 63 44 1.3

1

DIN69871-AD+B40 WD16.110 71DIN-B40WD1611 110 91 1.7

DIN69871-AD+B40 WD16.160 71DIN-B40WD1616 160 141 2.2

DIN69871-AD+B40 WD18.63 71DIN-B40WD1806
18 46

63 44 1.4

DIN69871-AD+B40 WD18.110 71DIN-B40WD1811 110 91 1.9

DIN69871-AD+B40 WD20.35 71DIN-B40WD2003

20

44 35 16 1.2 2

DIN69871-AD+B40 WD20.63 71DIN-B40WD2006

50

63 44 1.5

1DIN69871-AD+B40 WD20.110 71DIN-B40WD2011 110 91 2.1

DIN69871-AD+B40 WD20.160 71DIN-B40WD2016 160 141 2.6

DIN69871-AD+B40 WD25.35 71DIN-B40WD2503

25

44 35 16 1.3 2

DIN69871-AD+B40 WD25.100 71DIN-B40WD2510
63

100 65 2

3
DIN69871-AD+B40 WD25.160 71DIN-B40WD2516 160 125 3.2

DIN69871-AD+B40 WD32.100 71DIN-B40WD3210
32 70

100 65 2.5

DIN69871-AD+B40 WD32.160 71DIN-B40WD3216 160 125 3.9

223240249

• WELDON TOOLHOLDER
• ДЕРЖАТЕЛИ  WELDON
• 
• 
• 
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fig.1

fig.2

DIN REF. d1H5 d2 L L1 kg fig.

50

DIN69871-AD+B50 WD06.63 71DIN-B50WD0606

6 23

63 44 2.3

1

DIN69871-AD+B50 WD06.110 71DIN-B50WD0611 110 91 2.4

DIN69871-AD+B50 WD06.160 71DIN-B50WD0616 160 141 2.5

DIN69871-AD+B50 WD08.63 71DIN-B50WD0806

8 26

63 44 2.4

DIN69871-AD+B50 WD08.110 71DIN-B50WD0811 110 91 2.5

DIN69871-AD+B50 WD08.160 71DIN-B50WD0816 160 141 2.7

DIN69871-AD+B50 WD10.63 71DIN-B50WD1006

10 30

63 44 2.5

DIN69871-AD+B50 WD10.110 71DIN-B50WD1011 110 91 2.7

DIN69871-AD+B50 WD10.160 71DIN-B50WD1016 160 141 2.9

DIN69871-AD+B50 WD12.63 71DIN-B50WD1206

12 34

63 44 2.6

DIN69871-AD+B50 WD12.110 71DIN-B50WD1211 110 91 2.8

DIN69871-AD+B50 WD12.160 71DIN-B50WD1216 160 141 3.2

DIN69871-AD+B50 WD14.63 71DIN-B50WD1406
14 38

63 44 2.7

DIN69871-AD+B50 WD14.110 71DIN-B50WD1411 110 91 3

DIN69871-AD+B50 WD16.63 71DIN-B50WD1606

16 42

63 44 2.8

DIN69871-AD+B50 WD16.110 71DIN-B50WD1611 110 91 3.2

DIN69871-AD+B50 WD16.160 71DIN-B50WD1616 160 141 3.7

DIN69871-AD+B50 WD18.63 71DIN-B50WD1806
18 46

63 44 2.9

DIN69871-AD+B50 WD18.110 71DIN-B50WD1811 110 91 3.4

DIN69871-AD+B50 WD20.63 71DIN-B50WD2006

20 50

63 44 3

DIN69871-AD+B50 WD20.110 71DIN-B50WD2011 110 91 3.6

DIN69871-AD+B50 WD20.160 71DIN-B50WD2016 160 141 4.2

DIN69871-AD+B50 WD25.80 71DIN-B50WD2508

25 63

80 61 3.5

DIN69871-AD+B50 WD25.110 71DIN-B50WD2511 110 91 4.1

2

DIN69871-AD+B50 WD25.160 71DIN-B50WD2516 160 141 5.1

DIN69871-AD+B50 WD32.100 71DIN-B50WD3210
32 70

100 81 4.6

DIN69871-AD+B50 WD32.160 71DIN-B50WD3216 160 141 6

DIN69871-AD+B50 WD40.100 71DIN-B50WD4010
40 80

100 81 4.8

DIN69871-AD+B50 WD40.160 71DIN-B50WD4016 160 141 6.5

223 240 249

• WELDON TOOLHOLDER
• ДЕРЖАТЕЛИ  WELDON
• 
• 
• 
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fig.1

fig.2

DIN REF. d1 d2 d3 M L L1 kg fig.

40

DIN69871-AD+B40 PF16.35 71DIN-B40PF1603

16 32

35

17

0.9

1

DIN69871-AD+B40 PF16.110 71DIN-B40PF1611 110 1.3

DIN69871-AD+B40 PF16.160 71DIN-B40PF1616 160 1.9

DIN69871-AD+B40 PF22.40 71DIN-B40PF2204

22 40

40

19

1

DIN69871-AD+B40 PF22.110 71DIN-B40PF2211 110 1.7

DIN69871-AD+B40 PF22.160 71DIN-B40PF2216 160 2.1

DIN69871-AD+B40 PF27.45 71DIN-B40PF2704

27 50

45

21

1.2

DIN69871-AD+B40 PF27.110 71DIN-B40PF2711 110 2.2

DIN69871-AD+B40 PF27.160 71DIN-B40PF2716 160 2.9

DIN69871-AD+B40 PF32.50 71DIN-B40PF3205
32 60

50
24

1.7

DIN69871-AD+B40 PF32.110 71DIN-B40PF3211 110 3

DIN69871-AD+B40 PF40.55 71DIN-B40PF4005 40 70 55 27 2.1

50

DIN69871-AD+B50 PF16.40 71DIN-B50PF1604

16 32

40

17

2.4

DIN69871-AD+B50 PF16.110 71DIN-B50PF1611 110 2.8

DIN69871-AD+B50 PF16.160 71DIN-B50PF1616 160 3.1

DIN69871-AD+B50 PF22.45 71DIN-B50PF2204

22 40

45

19

2.6

DIN69871-AD+B50 PF22.110 71DIN-B50PF2211 110 3.2

DIN69871-AD+B50 PF22.160 71DIN-B50PF2216 160 3.7

DIN69871-AD+B50 PF27.50 71DIN-B50PF2705

27 50

50

21

2.7

DIN69871-AD+B50 PF27.110 71DIN-B50PF2711 110 3.6

DIN69871-AD+B50 PF27.160 71DIN-B50PF2716 160 4.4

DIN69871-AD+B50 PF32.55 71DIN-B50PF3205
32 60

55
24

3.2

DIN69871-AD+B50 PF32.120 71DIN-B50PF3212 120 5.5

DIN69871-AD+B50 PF40.60 71DIN-B50PF4006
40 88 66.7 M12

60
27

4.3

2DIN69871-AD+B50 PF40.120 71DIN-B50PF4012 120 7.1

DIN69871-AD+B50 PF60.70 71DIN-B50PF6007 60 128.5 101.6 M16 70 40 6.6

223240249

• MILL HOLDER
• ОПРАВКА ДЛЯ ФРЕЗ 
• 
• 
• 
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MS

DIN REF. d1 d2 L L1 a kg

40
DIN69871-A40 MS1 M3-12 71DIN-A40M10312 19 36 60 40.9 7.5 0.9

DIN69871-A40 MS2 M8-20 71DIN-A40M20820 31 53 98 78.9 12.5 1.3

50

DIN69871-A50 MS1 M3-12 71DIN-A50M10312 19 38 62 42.9 7.5 2.8

DIN69871-A50 MS2 M8-20 71DIN-A50M20820 31 53 84 64.9 12.5 3.1

DIN69871-A50 MS3 M14-33 71DIN-A50M31433 48 78 139 119.9 20 4.3

DIN REF. d1 d2 L L1 kg

40

DIN69871-AD+B40 CM2.50  A-B 71DIN-B40CMB205
2 17.780 32

50 31 1

DIN69871-AD+B40 CM2.125 A-B 71DIN-B40CMB212 125 106 1.4

DIN69871-AD+B40 CM3.70  A-B 71DIN-B40CMB307
3 23.825

40 70 51 1.1

DIN69871-AD+B40 CM3.140 A-B 71DIN-B40CMB314 42 140 121 1.5

50

DIN69871-AD+B50 CM2.60  A-B 71DIN-B50CMB206
2 17.780 32

60 41 2.6

DIN69871-AD+B50 CM2.125 A-B 71DIN-B50CMB212 125 106 2.8

DIN69871-AD+B50 CM3.60  A-B 71DIN-B50CMB306
3 23.825

40 60 41 2.7

DIN69871-AD+B50 CM3.140 A-B 71DIN-B50CMB314 42 140 121 3.2

DIN69871-AD+B50 CM4.80  A-B 71DIN-B50CMB408 4 31.267 48 80 61 2.9

240 245 249

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ С КОНУСОМ МОРЗЕ 
• 
• 
• 

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ МЕТЧИКОВ 
• 
• 
• 
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BT REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

40

MAS403 BT40-AD+B ER16.60 71MBT-B40ER1606

ER 16 M   0.5 ~ 10 22

60 33 1 1

MAS403 BT40-AD+B ER16.100 71MBT-B40ER1610 28 100 73
41

1.1
2

MAS403 BT40-AD+B ER16.160 71MBT-B40ER1616 36.5 160 133 2.1

MAS403 BT40-AD+B ER25.65 71MBT-B40ER2506

ER 25 1 ~ 16 42

65 38 1.2 1

MAS403 BT40-AD+B ER25.100 71MBT-B40ER2510 45.5 100 73
46

1.7
2

MAS403 BT40-AD+B ER25.160 71MBT-B40ER2516 49.5 160 133 2.2

MAS403 BT40-AD+B ER32.70 71MBT-B40ER3207

ER 32 2 ~ 20 50

70 43 1.3

1

MAS403 BT40-AD+B ER32.110 71MBT-B40ER3211 110 83 1.8

MAS403 BT40-AD+B ER32.160 71MBT-B40ER3216 160 133 2.8

MAS403 BT40-AD+B ER40.80 71MBT-B40ER4008

ER 40 3 ~ 26 63

80 53 1.4

MAS403 BT40-AD+B ER40.120 71MBT-B40ER4012 120 93 2.4

MAS403 BT40-AD+B ER40.160 71MBT-B40ER4016 160 133 3.4

fig.1

fig.2

242-244 223240249

• Supplied without collets and clamping wrenches
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки.
•
•
•

• 
• ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ 
• 
• 
• 



205

fig.1

fig.2

BT REF. TYPE d1 d2 d3 L L1 L2 kg fig.

50

MAS403 BT50-AD+B ER16.100 71MBT-B50ER1610
ER 16 M 0.5 ~ 10 22

26.5 100 62
41

3.6
2

MAS403 BT50-AD+B ER16.160 71MBT-B50ER1616 31 160 122 4.3

MAS403 BT50-AD+B ER25.75 71MBT-B50ER2507

ER 25 1 ~ 16 42

75 37 3.5 1

MAS403 BT50-AD+B ER25.110 71MBT-B50ER2511 45.5 110 72
46

3.8
2

MAS403 BT50-AD+B ER25.160 71MBT-B50ER2516 48.5 160 122 4.6

MAS403 BT50-AD+B ER32.80 71MBT-B50ER3208

ER 32 2 ~ 20 50

80 42 3.9 1

MAS403 BT50-AD+B ER32.110 71MBT-B50ER3211 52.5 110 72
52

4.4
2

MAS403 BT50-AD+B ER32.160 71MBT-B50ER3216 56 160 122 5

MAS403 BT50-AD+B ER40.100 71MBT-B50ER4010
ER 40 3 ~ 26 63

100 62 4.8 1

MAS403 BT50-AD+B ER40.160 71MBT-B50ER4016 68.5 160 122 55 5.3 2

223 242-244240 249

• Supplied without collets and clamping wrenches
• Эластичная цанга и зажимный ключ не входят в комплект поставки.
•
•
•

• 
• ЦАНГОВЫЕ ПАТРОНЫ 
• 
• 
• 
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BT REF. d1H5 d2 L L1 kg fig.

40

MAS403 BT40-AD+B WD06.50 71MBT-B40WD0605

6 23

50 23 0.8

1

MAS403 BT40-AD+B WD06.110 71MBT-B40WD0611 110 83 0.9

MAS403 BT40-AD+B WD06.160 71MBT-B40WD0616 160 133 1.1

MAS403 BT40-AD+B WD08.50 71MBT-B40WD0805

8 26

50 23 0.9

MAS403 BT40-AD+B WD08.110 71MBT-B40WD0811 110 83 1.1

MAS403 BT40-AD+B WD08.160 71MBT-B40WD0816 160 133 1.3

MAS403 BT40-AD+B WD10.56 71MBT-B40WD1005

10 30

56 29 1

MAS403 BT40-AD+B WD10.110 71MBT-B40WD1011 110 83 1.2

MAS403 BT40-AD+B WD10.160 71MBT-B40WD1016 160 133 1.5

MAS403 BT40-AD+B WD12.35 71MBT-B40WD1203

12 34

35 8 0.9 2

MAS403 BT40-AD+B WD12.56 71MBT-B40WD1205 56 29 1.1

1

MAS403 BT40-AD+B WD12.110 71MBT-B40WD1211 110 83 1.4

MAS403 BT40-AD+B WD12.160 71MBT-B40WD1216 160 133 1.7

MAS403 BT40-AD+B WD14.56 71MBT-B40WD1405
14 38

56 29 1.2

MAS403 BT40-AD+B WD14.110 71MBT-B40WD1411 110 83 1.6

MAS403 BT40-AD+B WD16.35 71MBT-B40WD1603

16 42

35 8 1 2

MAS403 BT40-AD+B WD16.63 71MBT-B40WD1606 63 36 1.3

1

MAS403 BT40-AD+B WD16.110 71MBT-B40WD1611 110 83 1.7

MAS403 BT40-AD+B WD16.160 71MBT-B40WD1616 160 133 2.2

MAS403 BT40-AD+B WD18.63 71MBT-B40WD1806
18 46

63 36 1.4

MAS403 BT40-AD+B WD18.110 71MBT-B40WD1811 110 83 1.9

MAS403 BT40-AD+B WD20.35 71MBT-B40WD2003

20 50

35 8 1.1 2

MAS403 BT40-AD+B WD20.63 71MBT-B40WD2006 63 36 1.5

1MAS403 BT40-AD+B WD20.110 71MBT-B40WD2011 110 83 2.1

MAS403 BT40-AD+B WD20.160 71MBT-B40WD2016 160 133 2.6

MAS403 BT40-AD+B WD25.35 71MBT-B40WD2503

25 63

35 8 1 2

MAS403 BT40-AD+B WD25.100 71MBT-B40WD2510 100 73 2

3
MAS403 BT40-AD+B WD25.160 71MBT-B40WD2516 160 133 3.2

MAS403 BT40-AD+B WD32.100 71MBT-B40WD3210
32 70

100 67 2.5

MAS403 BT40-AD+B WD32.160 71MBT-B40WD3216 160 127 3.9

fig.1

fig.3

fig.2

223240249

• WELDON TOOLHOLDER
• ДЕРЖАТЕЛИ  WELDON
• 
• 
• 
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BT REF. d1H5 d2 L L1 kg fig.

50

MAS403 BT50-AD+B WD06.63 71MBT-B50WD0606

6

63 25 2.3

1

MAS403 BT50-AD+B WD06.110 71MBT-B50WD0611 23 110 72 2.4

MAS403 BT50-AD+B WD06.160 71MBT-B50WD0616 160 122 2.6

MAS403 BT50-AD+B WD08.63 71MBT-B50WD0806

8 26

63 25 2.4

MAS403 BT50-AD+B WD08.110 71MBT-B50WD0811 110 72 2.5

MAS403 BT50-AD+B WD08.160 71MBT-B50WD0816 160 122 2.7

MAS403 BT50-AD+B WD10.70 71MBT-B50WD1007

10 30

70 32 3

MAS403 BT50-AD+B WD10.110 71MBT-B50WD1011 110 72 3.2

MAS403 BT50-AD+B WD10.160 71MBT-B50WD1016 160 122 3.4

MAS403 BT50-AD+B WD12.70 71MBT-B50WD1207

12 34

70 32 3.1

MAS403 BT50-AD+B WD12.110 71MBT-B50WD1211 110 72 3.3

MAS403 BT50-AD+B WD12.160 71MBT-B50WD1216 160 122 3.6

MAS403 BT50-AD+B WD14.70 71MBT-B50WD1407
14 38

70 32 3.2

MAS403 BT50-AD+B WD14.110 71MBT-B50WD1411 110 72 3.5

MAS403 BT50-AD+B WD16.80 71MBT-B50WD1608

16 42

80 42 3.3

MAS403 BT50-AD+B WD16.110 71MBT-B50WD1611 110 72 3.5

MAS403 BT50-AD+B WD16.160 71MBT-B50WD1616 160 122 4

MAS403 BT50-AD+B WD18.80 71MBT-B50WD1808
18 46

80 42 3.4

MAS403 BT50-AD+B WD18.110 71MBT-B50WD1811 110 72 3.7

MAS403 BT50-AD+B WD20.80 71MBT-B50WD2008

20 50

80 42 3.5

MAS403 BT50-AD+B WD20.110 71MBT-B50WD2011 110 72 3.8

MAS403 BT50-AD+B WD20.160 71MBT-B50WD2016 160 122 4.5

MAS403 BT50-AD+B WD25.100 71MBT-B50WD2510

25 63

100 62 4.5

2

MAS403 BT50-AD+B WD25.125 71MBT-B50WD2512 125 87 5

MAS403 BT50-AD+B WD25.160 71MBT-B50WD2516 160 122 5.7

MAS403 BT50-AD+B WD32.100 71MBT-B50WD3210
32 70

100 62 5.6

MAS403 BT50-AD+B WD32.160 71MBT-B50WD3216 160 122 7

MAS403 BT50-AD+B WD40.110 71MBT-B50WD4011
40 80

110 72 5.8

MAS403 BT50-AD+B WD40.160 71MBT-B50WD4016 160 122 7.4

fig.1

fig.2

223 240 249

• WELDON TOOLHOLDER
• ДЕРЖАТЕЛИ  WELDON
• 
• 
• 
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BT REF. d1 d2 d3 M L L1 kg fig.

40

MAS403 BT40-AD+B PF16.40 71MBT-B40PF1604

16 32

40

17

0.9

1

MAS403 BT40-AD+B PF16.110 71MBT-B40PF1611 110 1.3

MAS403 BT40-AD+B PF16.160 71MBT-B40PF1616 160 1.6

MAS403 BT40-AD+B PF22.40 71MBT-B40PF2204

22 40

40

19

1

MAS403 BT40-AD+B PF22.110 71MBT-B40PF2211 110 1.6

MAS403 BT40-AD+B PF22.160 71MBT-B40PF2216 160 2.1

MAS403 BT40-AD+B PF27.45 71MBT-B40PF2704

27 50

45

21

1.2

MAS403 BT40-AD+B PF27.110 71MBT-B40PF2711 110 2.2

MAS403 BT40-AD+B PF27.160 71MBT-B40PF2716 160 2.9

MAS403 BT40-AD+B PF32.50 71MBT-B40PF3205
32 60

50
24

1.7

MAS403 BT40-AD+B PF32.110 71MBT-B40PF3211 110 3

MAS403 BT40-AD+B PF40.55 71MBT-B40PF4005 40 70 55 27 2.1

50

MAS403 BT50-AD+B PF16.50 71MBT-B50PF1605

16 32

50

17

2.4

MAS403 BT50-AD+B PF16.110 71MBT-B50PF1611 110 2.8

MAS403 BT50-AD+B PF16.160 71MBT-B50PF1616 160 3.1

MAS403 BT50-AD+B PF22.50 71MBT-B50PF2205

22 40

50

19

2.6

MAS403 BT50-AD+B PF22.110 71MBT-B50PF2211 110 3.2

MAS403 BT50-AD+B PF22.160 71MBT-B50PF2216 160 3.7

MAS403 BT50-AD+B PF27.55 71MBT-B50PF2705

27 50

55

21

2.7

MAS403 BT50-AD+B PF27.110 71MBT-B50PF2711 110 3.6

MAS403 BT50-AD+B PF27.160 71MBT-B50PF2716 160 4.3

MAS403 BT50-AD+B PF32.55 71MBT-B50PF3205
32 60

55
24

3.2

MAS403 BT50-AD+B PF32.120 71MBT-B50PF3212 120 5.5

MAS403 BT50-AD+B PF40.60 71MBT-B50PF4006
40 88 66.7 M12

60 27 4.3

2MAS403 BT50-AD+B PF40.120 71MBT-B50PF4012 120 7.1

MAS403 BT50-AD+B PF60.80 71MBT-B50PF6008 60 128.5 101.6 M16 80 40 6.8

fig.1

fig.2

223240249

• MILL HOLDER
• ОПРАВКА ДЛЯ ФРЕЗ 
• 
• 
• 
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BT REF. d1 d2 L L1 a kg

40
MAS403 BT40 MS1 M3-12 71MBT-40-M10312 19 36 67.5 40.5 7.5 0.9

MAS403 BT40 MS2 M8-20 71MBT-40-M20820 31 53 94.5 67.5 12.5 1.3

50

MAS403 BT50 MS1 M3-12 71MBT-50-M10312 19 38 80 42 7.5 2.8

MAS403 BT50 MS2 M8-20 71MBT-50-M20820 31 53 102.5 64.5 12.5 3.1

MAS403 BT50 MS3 M14-33 71MBT-50-M31433 48 78 154.5 116.5 20 4.3

BT REF. d1 d2 L L1 kg

40

MAS403 BT40-AD+B CM2.50 A-B 71MBT-B40CMB205
2 17.780 32

50 23 1

MAS403 BT40-AD+B CM2.125 A-B 71MBT-B40CMB212 125 98 1.3

MAS403 BT40-AD+B CM3.70   A-B 71MBT-B40CMB307
3 23.825 40

70 43 1.1

MAS403 BT40-AD+B CM3.140 A-B 71MBT-B40CMB314 140 113 1.5

50

MAS403 BT50-AD+B CM2.60  A-B 71MBT-B50CMB206
2 17.780 32

60 22 2.6

MAS403 BT50-AD+B CM2.125 A-B 71MBT-B50CMB212 125 87 2.8

MAS403 BT50-AD+B CM3.60  A-B 71MBT-B50CMB306
3 23.825 40

60 22 2.7

MAS403 BT50-AD+B CM3.145 A-B 71MBT-B50CMB314 145 107 3.2

MAS403 BT50-AD+B CM4.80  A-B 71MBT-B50CMB408 4 31.267 48 80 42 2.9

MS

240 223245

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ С КОНУСОМ МОРЗЕ 
• 
• 
• 

• 
• ДЕРЖАТЕЛИ МЕТЧИКОВ 
• 
• 
• 
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Quality, precision,
strength and convenience

211

AD + B

B

• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 

Неразъёмные держатели для инструментов с термическим клиновым соединением представляют собой идеальное решение 
для любого типа металлорежущих станков с основным соединением  HSK 63 i 100,  ISO 26623-1 PSC, DIN AD+B и BT AD+B, 
гарантирующее высокое качество и высокую точность.

GB

RU

PL

CZ

TR
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• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 

CT 

HSK-A REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.

63

27

54
–

94

2

54
–

94

2

24

59
–

0.9

94

2

90
–

0.9

94

2

27

90
–

0.9

94

2

95
–

0.9

94

2

42

95
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fig.1

fig.2
•
• Содержит соединение для хладагента
•
•
•
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0.003

RPM 25.000
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• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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CT 

REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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RPM 25.000

• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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CT 

REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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47 / 57
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RPM 12.000

• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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CT 

DIN REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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CT 

DIN REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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• 
• 
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240249

CT 

DIN REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
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240 249

CT 

DIN REF. d1 d2 d3 L L1 L2 L3 kg fig.
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• 
• ØÏÈÍÄÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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REF. d1 d2 d3 L kg

0.09
4

4

5

5

20

0.27

0.22

• 
• ÓÄËÈÍÈÒÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ
• 
• 
• 
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REF. d1 d2 d3 L L1 kg

20

0.20

0.25

20

25

0.40

22

20

22
0.47

20020

22 0.52

27

0.77

20

200
20

• 
• ÓÄËÈÍÈÒÅËÈ Ñ ÒÅÐÌÈ×ÅÑÊÈÌ ÊËÈÍÎÂÛÌ ÑÎÅÄÈÍÅÍÈÅÌ Ñ ÎÑÅÂÎÉ ÐÅÃÓËÈÐÎÂÊÎÉ
• 
• 
• 
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fig. REF. d1

HSK63 MHD’50 / DIN/BT-40-50

2 20

DIN/BT-40-50 / HSK63-100 MHD’63

20

25

2

fig. REF. d1

HSK63-100 MHD’50

HSK63-100 MHD’63

2
DIN/BT-40-50

2
DIN/BT-40

2
DIN/BT-50

fig.1

fig.2

fig.3

STEP 1: STEP 2: STEP 3: STEP 4: STEP 5:

G
A

P
 (
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5 

- 
1 

m
m

 )

fig.1

fig.2

REF.

•
• ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
• 
• 
•

•
• УПЛОТНИТЕЛЬНОЕ УСТРОЙСТВО ДЛЯ ХЛАДАГЕНТА ПОД ВЫСОКИМ ДАВЛЕНИЕМ
• 
• 
• 

•
• ЗАЖИМНЫЕ ВИНТЫ ПРОХОДА ХЛАДАГЕНТА
•
• 
•
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REF. d1  d2

ER 16

ER 25

ER 32

REF. d1  d2

ER 16 M

ER 25

ER 32

ER 40

REF.

PFS 16

PFS 22

PFS 27

PFS 32

REF.

PF 16

PF 22

PF 27

PF 32

REF. REF.

WLD 06 WLD 16

WLD 08 WLD 20

WLD 10 WLD 25

WLD 12 WLD 32

fig. REF. fig. REF.

WD 06
WD 20

WD 08 2

WD 10
WD 25

WD 12 2

WD 14 WD 32

WD 16
WD 40

WD 18

REF. REF.

MONOd’ CT

fig.1

fig.2

•
• ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
•
• 
•



• INDEX
• СОДЕРЖАНИЕ
•
•
•
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Turning operations

MCD’ HSK / PSC
D.25 - D.40

MCD’ HSK / PSC
TU 25.45 R/L

MCD’ HSK / PSC
TU 25.02 N

MCD’ HSK / PSC
TU 25.03

MCD’ HSK / PSC
TU 25.90

MONOd’ PF MONOd’ WD MONOd’ ER MONOforce 12 - 20 - 32

MHD’ TRMMHD’ WD MHD’ ERMHD’ PF MHD’ TU

MHD’ 50 - 63

•MCD’HSK-PSC

HSKHSK

p. 226

p. 227

p.228

p.228

p. 229

p. 229

p. 229

PSCSC

p. 230

p. 231

p. 232

p. 232

p. 233

p. 233

p. 233



• TURNING TOOLS
• ТОКАРНЫЕ РЕЗЦЫ 
• 
• 
• 

MCD’ is the line of tools and tool holders for lathes, built according to ISO 26623-1 PSC and HSK-T63 standards with recommended DIN 
69893-T, ICTM constructive tolerances (ISO 12164-3) for the application on spindles of MULTI-TASK machinery. The MCD’ program is produced 
in modular version, and is composed of toolholders with HSK coupling module and interchangeable bit holders. The range includes toolholders 
which permit the mounting of tools for internal, external, cutting and threading of the various standard programs on the market

MCD’ – линия резцов и держателей для токарных станков, создаваемых в соответствии со стандартами ISO 26623-1 PSC и 
HSK-T63 с допусками IСTM (ISO 12164-3) рекомендованные для применения на шпинделях станков MULTI-TASK. Программа MCD’ 
производится в модульном исполнении и состоит из держателя с креплением HSK и сменного модуля держателя. Сюда входят 
держатели, позволяющие закреплять инструменты для внутреннего и наружного точения, резки, а также для нарезания резьбы 
согласно различным стандартным программам, существующим на рынке.

GB

RU

PL

CZ

TR

225

MCD’ HSK / PSC
PDNNN

MCD’ HSK / PSC
SRDCN

MCD’ HSK / PSC
SVVBN

MCD’ HSK / PSC
PCMNN

MCD' HSK / PSC
PCLNR/L

MCD' HSK / PSC 
PDJNR/L

MCD’ HSK / PSC
SVHBR/L

MCD’ HSK / PSC
PSKNR/L

MCD’ HSK / PSC
PSRNR/L



• TURNING TOOLS
• ТОКАРНЫЕ РЕЗЦЫ 
•
• 
•

HSK-T REF. A A1 F L L1 Kr
1) 2) 3) kg

63

6H06PCLNR40719N

31

76 45

75 49

95°

6° 6°

CNM..1906..

1.3

6H06PCLNL40719N

6H06PDJNR40715N
93° DNM..1506..

6H06PDJNL40715N

6H06SVHBR40716N
107° 30’ 0° 0° VBM..1604..

6H06SVHBL40716N

6H06PSKNR40719N
73 47

75° 6° 6° SNM..1906..
6H06PSKNL40719N

6H06PSRNR40719N
71 40 75 49

6H06PSRNL40719N

240 235-236248

• Supplied with coolant tube
• Содержит соединение для хладагента
• 
• 
• 

• Right hand bit-holders shown: 1) Side cutting edge angle. 2) True rake angle. 3) Cutting edge inclination
• На рисунке правые модули. 1) Угол записи. 2) Передний угол. 3) Угол наклона
•
• 
•

226

MCD’HSK-T63

• Available on request HP = High Pressure
• Поставляются по заказу HP = высокое давление
• 
• 
• 



• TURNING TOOLS
• ТОКАРНЫЕ РЕЗЦЫ 
•
• 
•

HSK-T REF. 1 A L L1 Kr
1) 2) 3) kg

63

6H06PCMNN01212N

50 22 121 95

50°
6°

0°

CNM..1204..

1.4
6H06PDNNN01215N 62° 30’ DNM..1506..

6H06SVVBN01216N 72° 30’
0°

VBM..1604..

6H06SRDCN01212N - RCM..1204..

PDNNN

236 240 248

• Supplied with coolant tube
• Содержит соединение для хладагента
• 
• 
• 

• 1) Side cutting edge angle. 2) True rake angle. 3) Cutting edge inclination
• 1) Угол записи. 2) Передний угол. 3) Угол наклона
•
• 
•

227

• Available on request HP = High Pressure
• Поставляются по заказу HP = высокое давление
• 
• 
• 



HSK-T REF. L L1 1 2 a° kg

63
71HSKA63T2545R1

120 94 90 82.5 45° 25x25 3.4
71HSKA63T2545L1

HSK-T REF. L L1 L2 1 2 kg

63 71HSKA63T2502N1 115 89 80 95 76 25x25 3.5

240 237248

•
• АДАПТОРЫ ДЕРЖАТЕЛЕЙ
•
• 
•

• Right hand tool holder shown. Supplied with coolant tube. Without bit-holders and clamping wrenches. A standard application requires left hand 
tools with right hand adapters.
• На рисунке правые держатели. Включают соединения для хладагента.
Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки. Нормальная эксплуатация требует левого инструмента в правом адапторе.
• 

• 

• 

• Supplied with coolant tube. Without bit-holders and clamping wrenches
• Содержат соединения  для хладагента.  Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
• 
• 
• 

228

MCD’HSK-T63



HSK-T REF. L L1 L2 1 2 kg

63
71HSKA63T2503R1

125 99 80 98 40 25x25 4
71HSKA63T2503L1

HSK-T REF. L L1 1 2 kg

63 71HSKA63T259001 80 54 95 80 25x25 5.1

HSK-T REF. 1 2 L L1 L2 kg

63
71HSKA63D250901 25 56 90 64 58 1.6

71HSKA63D401301 40 80 135 109 85 3.9

237 240 248

•
• АДАПТОРЫ ДЕРЖАТЕЛЕЙ
•
•
•

• Supplied with coolant tube. Without bit-holders and clamping wrenches
• Содержат соединения  для хладагента.  Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
• 
• 
• 

• Supplied with coolant tube. Without bit-holders and clamping wrenches
• Содержат соединения  для хладагента.  Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
• 
• 
• 

• Supplied with coolant tube. Without bit-holders and clamping wrenches. .
• Содержат соединения для хладагента. Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки. Соединительные втулки поставляются по запросу.
• .
• 
• 

229



REF. A A1 F L L1 Kr
1) 2) 3) kg

6P04PCLNR/L20512N

19.5
47 27

50 30 95°

6° 6°

CNM..1204..

0.5
6P04PDJNR/L20515N 55 35 93° DNM..1506..

6P04PSKNR/L20512N
50 30 75° SNM..1204..

6P04PSRNR/L20512N 42 22

6P05PCLNR/L30612N

24.5
60 35

60 40

95°

6° 6°

CNM..1204..

0.8
6P05PDJNR/L30615N 93° DNM..1508..

6P05PSKNR/L30612N
75° SNM..1204..

6P05PSRNR/L20612N 52 27

63

6P06PCLNR/L40619N

31
76 45

65 45

95°
6° 6°

CNM..1906..

1.3

6P06PDJNR/L40615N 93° DNM..1506..

6P06SVHBR/L40616N 107.5° 0° 0° VBM..1604..

6P06PSKNR/L40619N 63 43
75° 6° 6° SNM..1906..

6P06PSRNR/L40619N 71 40 65 45

6P08PCLNR/L50819N

39.5
95 55

80 50

95°
6° 6°

CNM..1906..

2.8

6P08PDJNR/L50815N 93° DNM..1506..

6P08SVHBR/L50816N 107.5° 0° 0° VBM..1604..

6P08PSKNR/L50819N 78 48
75° 6° 6° SNM..1906..

6P08PSRNR/L40819N 85 45 80 50

235-236252

• TURNING TOOLS
• ТОКАРНЫЕ РЕЗЦЫ 
•
• 
•

• Right hand bit-holders shown: 1) Side cutting edge angle. 2) True rake angle. 3) Cutting edge inclination
• На рисунке правые модули. 1) Угол записи. 2) Передний угол. 3) Угол наклона
•
• 
•

• Available on request HP = High Pressure
• Поставляются по заказу HP = высокое давление
• 
• 
• 
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MCD’PSC



236 252

• TURNING TOOLS
• ТОКАРНЫЕ РЕЗЦЫ 
•
• 
•

• 1) Side cutting edge angle. 2) True rake angle. 3) Cutting edge inclination
• 1) Угол записи. 2) Передний угол. 3) Угол наклона
•
• 
•

• Available on request HP = High Pressure
• Поставляются по заказу HP = высокое давление
• 
• 
• 
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REF. 1 A L L1 Kr
1) 2) 3) kg

6P04PCMNN00912N

40 22.5 90 70

50
6°

0°

CNM..1204..

0.7
6P04PDNNN00915N 62.5 DNM..1506..

6P04SVVBN00916N 72.5
0°

VBM..1604..

6P04SRDCN00910N - RCM..10T3..

6P05PCMNN01112N

50 22.1 110 88

50
6°

0°

CNM..1204..

1.2
6P05PDNNN01115N 62.5 DNM..1506..

6P05SVVBN01116N 72.5
0°

VBM..1604..

6P05SRDCN01112N - RCM..1204..

63

6P06PCMNN01112N 50
6°

0°

CNM..1204..

1.6
6P06PDNNN01115N 62.5 DNM..1506..

6P06SVVBN01116N 72.5
0°

VBM..1604..

6P06SRDCN01112N - RCM..1204..

6P08PCMNN01412N

63 28.5 140 110

50
6°

0°

CNM..1204..

3.3
6P08PDNNN01415N 62.5 DNM..1506..

6P08SVVBN01416N 72.5
0°

VBM..1604..

6P08SRDCN01416N - RCM..1606..

PDNNN



REF. L L1 L2 1 2 kg

71PSC050T200201 100 80 64 80 63 20x20 2.5

63 71PSC063T250201 115 93
80

95 76 25x25 4

71PSC080T320201 125 95 115 86 32x32 6.2

REF. L L1 1 2 a° kg

71PSC050T2045R/L1 90 70 72 65

45°

20x20 1.8

63 71PSC063T2545R/L1 110 88 90 82.5 25x25 3.5

71PSC080T3245R/L1 135 105 115 98.5 32x32 6.4

• Without bit-holders and clamping wrenches
• Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
•
•
• 

237252

•
• АДАПТОРЫ ДЕРЖАТЕЛЕЙ
•
• 
•

• Right hand tool holder shown. Without bit-holders and clamping wrenches. A standard application requires left hand tools with right hand adapters.
• На рисунке правые держатели. Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки. Нормальная эксплуатация требует левого 
инструмента в правом адапторе.
• 
w prawej oprawce.
• 
• 

232

MCD’PSC



REF. L L1 1 2 kg

71PSC050T209001 60 40 80 64 20x20 1.4

63 71PSC063T259001 70 48 95 80 25x25 2.6

71PSC080T329001 80 50 115 90 32x32 4.4

REF. L L1 L2 1 2 kg

63
71PSC063T2503R1

115 93 80 98 40 25x25 4
71PSC063T2503L1

REF. 1 2 L L1 L2 kg

71PSC050D250801
25 56 80

60
58

1.4

63
71PSC063D250801 58 1.7

71PSC063D401201 40 80 125 103 85 3.9

71PSC080D250801 25 56 85 55 58 2.6

71PSC080D401201 40 80 125 95 85 4.6

• Without bit-holders and clamping wrenches
• Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
•
•
• 

• Without bit-holders and clamping wrenches
• Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки
•
•
• 

t holders and clamping wrenches

237 252

•
• АДАПТОРЫ ДЕРЖАТЕЛЕЙ
•
•
•

• Without bit-holders and clamping wrenches. .
• Кассеты и зажимные ключи не входят в комплект поставки. Соединительные втулки поставляются по запросу.
• .
• 
• 233



• 
• АДАПТОРЫ-ПОЛУФАБРИКАТЫ
•  
• 
• 

HRC

234

MCD’PSC

REF. 1 L L1 kg

PSC 40 - NS 50.160/140 H.28 71PSC040Z205014 50

20
140

2.4

28

PSC 40 - NS 63.160/140 H.28 71PSC040Z206314 63 3.6

PSC 40 - NS 80.160/140 H.28 71PSC040Z208014 80 5.7

PSC 50 - NS 63.160/140 H.28 71PSC050Z206314 63 3.8

PSC 50 - NS 80.160/140 H.28 71PSC050Z208014 80 10.2

PSC 50 - NS 100.180/160 H.28 71PSC050Z210016 100 160 5.9

63

PSC 63 - NS 80.162/140 H.28 71PSC063Z208014 80

22

140 6.2

PSC 63 - NS 100.182/160 H.28 71PSC063Z210016 100 160 10.4

PSC 63 - NS 120.202/180 H.28 71PSC063Z212018 120 180 17

PSC 80 - NS 100.190/160 H.28 71PSC080Z210016 100
30

160 11.5

PSC 80 - NS 140.210/180 H.28 71PSC080Z214018 140 180 23.4

REF. 1 L L1 kg

PSC 40 - NS 50.160/140 H.42 71PSC040Z405014 50

20
140

2.4

PSC 40 - NS 63.160/140 H.42 71PSC040Z406314 63 3.6

PSC 40 - NS 80.160/140 H.42 71PSC040Z408014 80 5.7

PSC 50 - NS 63.160/140 H.42 71PSC050Z406314 63 3.8

PSC 50 - NS 80.160/140 H.42 71PSC050Z408014 80 10.2

PSC 50 - NS 100.180/160 H.42 71PSC050Z410016 100 160 5.9

63

PSC 63 - NS 80.162/140 H.42 71PSC063Z408014 80

22

140 6.2

PSC 63 - NS 100.182/160 H.42 71PSC063Z410016 100 160 10.4

PSC 63 - NS 120.202/180 H.42 71PSC063Z412018 120 180 17

PSC 80 - NS 100.190/160 H.42 71PSC080Z410016 100
30

160 11.5

PSC 80 - NS 140.210/180 H.42 71PSC080Z414018 140 180 23.4



•
• ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
•
• 
•

71HSKA63F030RL1

10 125 4 004515
20 010 017 0620

20 010 017 0820

10 125 4 005515
20 010 017 1225

20 010 017 1631

71PSC040F020RL1 

71PSC050F020RL1

71PSC063F020RL1

71PSC080F030RL1

REF. 

7504PCLNR/L203 12 N 7504PDJNR/L203 15 N
-

7504PSKNR/L203 12 N 7504PSRNR/L203 12 N

7505PCLNR/L304 12 N 7505PDJNR/L304 15 N 7505PSKNR/L304 12 N 7505PSRNR/L204 12 N

63 7506PCLNR/L404 19 N 7506PDJNR/L404 15 N 7506SVHBR/L404 16 N 7506PSKNR/L404 19 N 7506PSRNR/L404 19 N

7508PCLNR/L505 19 N 7508PDJNR/L505 15 N 7508SVHBR/L505 16 N 7508PSKNR/L505 19 N 7508PSRNR/L405 19 N

235

REF.

49 11 1 0000002 49 20 3 0003012 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080230 10 150 01 0 0300

49 11 1 1190600 49 20 3 1190600 10 065 5 095 112 10 150 13 0 1408 49 43 1 1190600 10 150 01 0 0400

49 11 1 0000003 49 20 3 0003015 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080260 10 150 01 0 0400

49 20 1 0000508 49 20 3 0003016 - - 49 42 1 0035070 10 150 09 0 1500

49 11 1 0000002 49 20 3 5120400 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080230 10 150 01 0 0300

49 11 1 1190600 49 20 3 5190600 10 065 5 095 112 10 150 13 0 1408 49 43 1 1190600 10 150 01 0 0400

49 11 1 0000002 49 20 3 5120400 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080230 10 150 01 0 0300

49 11 1 1190600 49 20 3 5190600 10 065 5 095 112 10 150 13 0 1408 49 43 1 1190600 10 150 01 0 0400



•
• ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
• 
• 
•

PDNNN

PDNNN

REF. 

65 75 40 001120

12

65 75 40 002150 65 75 40 003160

16

65 75 40 004100 38 17 25 001401

65 75 50 001120 65 75 50 002150 65 75 50 003160 65 75 50 004120 12 38 17 25 001501

65 75 63 001120 65 75 63 002150 65 75 63 003160 65 75 63 004160 16 38 17 25 001002

REF.

10 058 01 10 450

236

MCD’

REF

49 11 1 0000002 49 20 3 0003012 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080230 10 150 01 0 0300

49 11 1 0000003 49 20 3 0003015 10 065 5 065 060 10 150 13 0 7100 49 43 1 0080260 10 150 01 0 0400

- -49 20 1 0000508 49 20 3 0003016 49 42 1 0035070 10 150 09 0 1500

49 20 1 0000508
49 20 3 4100300

- -
49 42 1 0035070 10 150 09 0 1500

49 20 3 0003013

49 20 1 4160600 49 20 3 4160600 49 42 1 4160600 10 150 09 0 2000

HSK-A REF.

63 HSK-A63 MHD’50.66 41 6 50 15 063 20

REF.

PSC 40 - MHD’ 40.45 41 6 40 26 040 04 

PSC 50 - MHD’ 50.55 41 6 50 26 050 05

63 PSC 63 - MHD’ 50.55 41 6 50 26 063 05

PSC 80 - MHD’ 63.70 41 6 63 26 080 07

• Complete range of cones on page 61 • Полная гамма конусов на стр.61 •

• Complete range of cones on page 63 • Полная гамма конусов на стр.63 •



•
• ЗАПЧАСТИ И КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
•
• 
•

REF.

10 023 1 100 016

10 058 5 010 800

-

10 023 1 120 020 10 023 1 080 008

10 023 1 100 016 -

10 023 1 120 020 10 023 1 080 008

REF.

10 023 1 120 025 10 058 5 010 800

REF.

10 023 1 120 025 10 058 5 010 800

REF.

10 023 1 120 025 10 058 5 010 800

REF.

10 023 1 120 025 10 090 03 014 00 20 146 250 1400 10 125 1 002043 10 058 0 610 180

237



ACCESSORIES
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• ACCESSORIES
• КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
•
•
•
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ACCESSORIES
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REF. CODE ISO d1 d2 d3 d4 L L1 a

20 143 025 2301 30 11 7 M12 12.5 43 23

30°

20 143 025 2401 40 15 10 M16 17 60 35

20 143 025 2451 45 19 14 M20 21 70 40

20 143 025 2501 50 23 17 M24 25 85 45

20 143 025 2601 60 32 24 M30 31 115 65

20 143 025 2302 30 11 7 M12 12.5 43 23

45°

20 143 025 2402 40 15 10 M16 17 60 35

20 143 025 2452 45 19 14 M20 21 70 40

20 143 025 2502 50 23 17 M24 25 85 45

20 143 025 2602 60 32 24 M30 31 115 65

1 2

fig.1 fig.2

fig.1 fig.2

REF. CODE ISO d1 d2 d3 d4 L L1 a fig.

ISO 7388/2 A

20 143 025 0401 40 19 14 M16 17 54 26

15°

120 143 025 0451 45 23 17 M20 21 65 30

20 143 025 0501 50 28 21 M24 25 74 34

20 143 025 0400 40 19 14 M16 17 54 26

220 143 025 0500 50 28 21 M24 25 74 34

20 143 025 0600 60 40 30 M30 32 90 40

REF. CODE ISO d1 d2 d3 d4 L L1 a fig.

ISO 7388/2 B

20 143 025 1401 40 18.95 12.95 M16 17 44.50 16.40

45°

120 143 025 1451 45 24.05 16.30 M20 21 56 20.95

20 143 025 1501 50 29.10 19.60 M24 25 65.50 25.55

20 143 025 1400 40 18.95 12.95 M16 17 44.50 16.40
2

20 143 025 1500 50 29.10 19.60 M24 25 65.50 25.55

REF. CODE CODE

10 150 11 0 1000

± 1°

38 20 19 008001

10 150 11 0 1400 38 20 19 010001

10 150 11 0 1600 38 20 19 012001

10 150 11 0 1800 38 20 19 014001

10 150 11 0 2200 38 20 19 016001

• ACCESSORIES
• КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
• 
• 
• 
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RC

Ø 6 ~ 30

FORCE (d2) REF. CODE    d1 L

12

49 70 8 0012030 3

44

49 70 8 0012040 4

49 70 8 0012060 6

49 70 8 0012080 8

49 70 8 0012100 10

20

49 70 8 0020030 3

50

49 70 8 0020040 4

49 70 8 0020050 5

49 70 8 0020060 6

49 70 8 0020080 8

49 70 8 0020100 10

49 70 8 0020120 12

49 70 8 0020140 14

49 70 8 0020160 16

32

49 70 8 0032030 3

63

49 70 8 0032040 4

49 70 8 0032050 5

49 70 8 0032060 6

49 70 8 0032080 8

49 70 8 0032100 10

49 70 8 0032120 12

49 70 8 0032140 14

49 70 8 0032160 16

49 70 8 0032180 18

49 70 8 0032200 20

49 70 8 0032250 25

REF. CODE    L Ø d fig.

20 056 01 16 04 0 23 4 1

20 056 01 16 08 2 22 8 2

20 056 01 16 10 0
23

10
1

20 056 01 16 12 0 12

• RC 12 SEALED bushes supplied upon request
• Поставляются по запросу гильзы RC 12. по ПЛОТНОСТИ
• Na zamówienie: tuleje RC 12. . .  SZCZELNE
• 
• 

fig.1 fig.2

•
• ЗАЖИМНАЯ СВЕРХЖЕСТКАЯ ГИЛЬЗА ДЛЯ ШПИНДЕЛЯ 
• 
• 
• 

•
• ПЕРЕХОДНИК
• 
• 
• 

• ACCESSORIES
• КОМПЛЕКТУЮЩИЕ
• 
• 
• 

REF. CODE Ø

K20.50 65 50 001 0020 0 6 ~ 30

K20.50

1 B3.06

1 B3.08

1 B3.11

1 B3.16

1 B3.22



ACCESSORIES
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REF. d D1 D2 L

0.5 ~ 7 11 11.5 18

  0.5 ~ 10 16 17 27.5

     1 ~ 13 20 21 31.5

     1 ~ 16 25 26 34

ER 32      2 ~ 20 32 33 40 

     3 ~ 26 40 41 46

SET ER REF. Ø CODE

SET ER11/13 0.5 ~ 7 49 60 8 0111000

SET ER16/10   0.5 ~ 10 49 60 8 0116000

SET ER20/12      1 ~ 13 49 60 8 0120000

SET ER25/15      1 ~ 16 49 60 8 0125000

SET ER32/18      2 ~ 20 49 60 8 0132000

SET ER40/23      3 ~ 26 49 60 8 0140000

RANGE ER11 ER16 ER20 ER25 ER32 ER40

1 - 0.5 49 60 8 0111010 49 60 8 0116010 - - - -

1.5 - 1 49 60 8 0111015 49 60 8 0116015 - - - -

2 - 1 - - 49 60 8 0120020 49 60 8 0125020 - -

2 - 1.5 49 60 8 0111020 49 60 8 0116021 - - - -

2.5 - 2 49 60 8 0111025 49 60 8 0116025 - - - -

3 - 2 49 60 8 0116030 49 60 8 0120030 49 60 8 0125030 49 60 8 0132030 -

3 - 2.5 49 60 8 0111030 - - - - -

3.5 - 3 49 60 8 0111035 - - - - -

4 - 3 49 60 8 0116040 49 60 8 0120040 49 60 8 0125040 49 60 8 0132040 49 60 8 0140040

4 - 3.5 49 60 8 0111040 - - - - -

4.5 - 4 49 60 8 0111045 - - - - -

5 - 4 49 60 8 0116050 49 60 8 0120050 49 60 8 0125050 49 60 8 0132050 49 60 8 0140050

5 - 4.5 49 60 8 0111050 - - - - -

5.5 - 5 49 60 8 0111055 - - - - -

6 - 5 49 60 8 0116060 49 60 8 0120060 49 60 8 0125060 49 60 8 0132060 49 60 8 0140060

6 - 5.5 49 60 8 0111060 - - - - -

6.5 - 6 49 60 8 0111065 - - - - -

7 - 6 49 60 8 0116070 49 60 8 0120070 49 60 8 0125070 49 60 8 0132070 49 60 8 0140070

7 - 6.5 49 60 8 0111070 - - - - -

8 - 7 - 49 60 8 0116080 49 60 8 0120080 49 60 8 0125080 49 60 8 0132080 49 60 8 0140080

9 - 8 - 49 60 8 0116090 49 60 8 0120090 49 60 8 0125090 49 60 8 0132090 49 60 8 0140090

10 - 9 - 49 60 8 0116100 49 60 8 0120100 49 60 8 0125100 49 60 8 0132100 49 60 8 0140100

11 - 10 - - 49 60 8 0120110 49 60 8 0125110 49 60 8 0132110 49 60 8 0140110

12 - 11 - - 49 60 8 0120120 49 60 8 0125120 49 60 8 0132120 49 60 8 0140120

13 - 12 - - 49 60 8 0120130 49 60 8 0125130 49 60 8 0132130 49 60 8 0140130

14 - 13 - - - 49 60 8 0125140 49 60 8 0132140 49 60 8 0140140

15 - 14 - - - 49 60 8 0125150 49 60 8 0132150 49 60 8 0140150

16 - 15 - - - 49 60 8 0125160 49 60 8 0132160 49 60 8 0140160

17 - 16 - - - - 49 60 8 0132170 49 60 8 0140170

18 - 17 - - - - 49 60 8 0132180 49 60 8 0140180

19 - 18 - - - - 49 60 8 0132190 49 60 8 0140190

20 - 19 - - - - 49 60 8 0132200 49 60 8 0140200

21 - 20 - - - - - 49 60 8 0140210

22 - 21 - - - - - 49 60 8 0140220

23 - 22 - - - - - 49 60 8 0140230

24 - 23 - - - - - 49 60 8 0140240

25 - 24 - - - - - 49 60 8 0140250

26 - 25 - - - - - 49 60 8 0140260

• 
• ЦАНГИ  ER
• 
• 
• 
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REF. d D1 D2 L

  0.5 ~ 10 16 17 27.5

     1 ~ 16 25 26 34

ER 32      2 ~ 20 32 33 40 

     3 ~ 26 40 41 46

RANGE ER16 ER25 ER32 ER40

1 - 0.5 49 60 8 0016010 - - -

1.5 - 1 • 49 60 8 0016015 - - -

2 - 1.5 49 60 8 0016020 49 60 8 0025020 - -

2.5 - 2 • 49 60 8 0016025 49 60 8 0025025 49 60 8 0032025 -

3 - 2.5 49 60 8 0016030 49 60 8 0025030 49 60 8 0032030 -

3.5 - 3 • 49 60 8 0016035 49 60 8 0025035 49 60 8 0032035 -

4 - 3.5 49 60 8 0016040 49 60 8 0025040 49 60 8 0032040 49 60 8 0040040

4.5 - 4 • 49 60 8 0016045 49 60 8 0025045 49 60 8 0032045 49 60 8 0040045

5 - 4.5 49 60 8 0016050 49 60 8 0025050 49 60 8 0032050 49 60 8 0040050

5.5 - 5 • 49 60 8 0016055 49 60 8 0025055 49 60 8 0032055 49 60 8 0040055

6 - 5.5 49 60 8 0016060 49 60 8 0025060 49 60 8 0032060 49 60 8 0040060

6.5 - 6 • 49 60 8 0016065 49 60 8 0025065 49 60 8 0032065 49 60 8 0040065

7 - 6.5 49 60 8 0016070 49 60 8 0025070 49 60 8 0032070 49 60 8 0040070

7.5 - 7 • 49 60 8 0016075 49 60 8 0025075 49 60 8 0032075 49 60 8 0040075

8 - 7.5 49 60 8 0016080 49 60 8 0025080 49 60 8 0032080 49 60 8 0040080

8.5 - 8 • 49 60 8 0016085 49 60 8 0025085 49 60 8 0032085 49 60 8 0040085

9 - 8.5 49 60 8 0016090 49 60 8 0025090 49 60 8 0032090 49 60 8 0040090

9.5 - 9 • 49 60 8 0016095 49 60 8 0025095 49 60 8 0032095 49 60 8 0040095

10 - 9.5 49 60 8 0016100 49 60 8 0025100 49 60 8 0032100 49 60 8 0040100

10.5 - 10 • - 49 60 8 0025105 49 60 8 0032105 49 60 8 0040105

11 - 10.5 - 49 60 8 0025110 49 60 8 0032110 49 60 8 0040110

11.5 - 11 • - 49 60 8 0025115 49 60 8 0032115 49 60 8 0040115

12 - 11.5 - 49 60 8 0025120 49 60 8 0032120 49 60 8 0040120

12.5 - 12 • - 49 60 8 0025125 49 60 8 0032125 49 60 8 0040125

13 - 12.5 - 49 60 8 0025130 49 60 8 0032130 49 60 8 0040130

13.5 - 13 • - 49 60 8 0025135 49 60 8 0032135 49 60 8 0040135

14 - 13.5 - 49 60 8 0025140 49 60 8 0032140 49 60 8 0040140

14.5 - 14 • - 49 60 8 0025145 49 60 8 0032145 49 60 8 0040145

15 - 14.5 - 49 60 8 0025150 49 60 8 0032150 49 60 8 0040150

15.5 - 15 • - 49 60 8 0025155 49 60 8 0032155 49 60 8 0040155

16 - 15.5 - 49 60 8 0025160 49 60 8 0032160 49 60 8 0040160

16.5 - 16 • - - 49 60 8 0032165 49 60 8 0040165

17 - 16.5 - - 49 60 8 0032170 49 60 8 0040170

17.5 - 17 • - - 49 60 8 0032175 49 60 8 0040175

18 - 17.5 - - 49 60 8 0032180 49 60 8 0040180

18.5 - 18 • - - 49 60 8 0032185 49 60 8 0040185

19 - 18.5 - - 49 60 8 0032190 49 60 8 0040190

19.5 - 19 • - - 49 60 8 0032195 49 60 8 0040195

20 - 19.5 - - 49 60 8 0032200 49 60 8 0040200

20.5 - 20 • - - - 49 60 8 0040205

21 - 20.5 - - - 49 60 8 0040210

21.5 - 21 • - - - 49 60 8 0040215

22 - 21.5 - - - 49 60 8 0040220

22.5 - 22 • - - - 49 60 8 0040225

23 - 22.5 - - - 49 60 8 0040230

23.5 - 23 • - - - 49 60 8 0040235

24 - 23.5 - - - 49 60 8 0040240

24.5 - 24 • - - - 49 60 8 0040245

25 - 24.5 - - - 49 60 8 0040250

25.5 - 25 • - - - 49 60 8 0040255

26 - 25.5 - - - 49 60 8 0040260

• 
• СВЕРХТОЧНЫЕ ЦАНГИ  ER   
• 
• 
• 

• • Поставляются по запросу • Na zamówienie • •



ACCESSORIES
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REF. CODE   (d Ø x c     )   DIN 371 DIN 374-376 D1 L

(M4 ~ M10)

49 60 8 5116045 4.5 x 3.4 M4 M6

16 27.5 10 045 1 01 16 00

49 60 8 5116055 5.5 x 4.3 - M7

49 60 8 5116060 6 x 4.9
M5

M8
M6

49 60 8 5116070 7 x 5.5 M6 M10

(M4 ~ M16)

49 60 8 5125045 4.5 x 3.4 M4 M6

25 34 10 045 1 01 25 00

49 60 8 5125055 5.5 x 4.3 - M7

49 60 8 5125060 6 x 4.9
M5

M8
M6

49 60 8 5125070 7 x 5.5 - M10

49 60 8 5125090 9 x 7 - M12

49 60 8 5125110 11 x 9 - M14

49 60 8 5125120 12 x 9 - M16

(M4 ~ M20)

49 60 8 5132045 4.5 x 3.4 M4 M6

32 40 10 045 1 03 32 00

49 60 8 5132055 5.5 x 4.3 - M7

49 60 8 5132060 6 x 4.9
M5

M8
M6

49 60 8 5132070 7 x 5.5 - M10

49 60 8 5132090 9 x 7 - M12

49 60 8 5132110 11 x 9 - M14

49 60 8 5132120 12 x 9 - M16

49 60 8 5132140 14 x 11 - M18

49 60 8 5132160 16 x 12 - M20

(M10 ~ M27)

49 60 8 5140070 7 x 5.5 - M10

40 46 10 045 1 03 40 00

49 60 8 5140090 9 x 7 - M12

49 60 8 5140110 11 x 9 - M14

49 60 8 5140120 12 x 9 - M16

49 60 8 5140140 14 x 11 - M18

49 60 8 5140160 16 x 12 - M20

49 60 8 5140180 18 x 14.5
- M22

- M24

49 60 8 5140200 20 x 16 - M27

REF. CODE d D1 L E

(M2 ~ M12)

49 60 8 6125280 2.8

26 34 8 10 045 1 01 25 00

49 60 8 6125350 3.5

49 60 8 6125450 4.5

49 60 8 6125600 6

49 60 8 6125700 7

49 60 8 6125900 9

(M4 ~ M16)

49 60 8 6132450 4.5

33 43 10 10 045 1 03 32 00

49 60 8 6132600 6

49 60 8 6132700 7

49 60 8 6132900 9

49 60 8 6132110 11

49 60 8 6132120 12

(M8 ~ M20)

49 60 8 6140600 6

41 54 13 10 045 1 03 40 00

49 60 8 6140700 7

49 60 8 6140900 9

49 60 8 6140110 11

49 60 8 6140120 12

49 60 8 6140140 14

49 60 8 6140160 16

•
• ЦАНГИ НАРЕЗАНИЯ РЕЗЬБЫ С ОСЕВОЙ КОМПЕНСАЦИЕЙ 
•
• 
•

• • Поставляются по запросу • Na zamówienie • •

• • Поставляются по запросу • Na zamówienie • •

•
• ЗАЖИМЫ ДЛЯ НАРЕЗАНИЯ ВНУТРЕННИХ РЕЗЬБ МЕТЧИ КОМ
•
• 
•

•
• Для использования на шпинделях TOPRUN использовать зажимные кольца, указанные в таблице 
•
• 
•
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REF. CODE   (d Ø x c     ) DIN 371 DIN 374 DIN 376 D1 D2 L1 L2 L3

(M3 ~ 12)

49 50 6 1035027 3.5 x 2.7 M3 M5 M5

30 19 17 7 21.5

49 50 6 1045034 4.5 x 3.4 M4 M6 M6

49 50 6 1055043 5.5 x 4.3 - M7 M7

49 50 6 1060049 6 x 4.9
M5

M8 M8
M6

49 50 6 1070055 7 x 5.5 - M10 M10

49 50 6 1090070 9 x 7 - M12 M12

(M6 ~ 20)

49 50 6 2060049 6 x 4.9
M5

M8 M8

48 31 30 11 35

M6

49 50 6 2070055 7 x 5.5 - M10 M10

49 50 6 2090070 9 x 7 - M12 M12

49 50 6 2110090 11 x 9 - M14 M14

49 50 6 2120090 12 x 9 - M16 M16

49 50 6 2140110 14 x 11 - M18 M18

49 50 6 2160120 16 x 12 - M20 M20

(M14 ~ 33)

49 50 6 3110090 11 x 9 - M14 M14

70 48 44 14 55.5

49 50 6 3120090 12 x 9 - M16 M16

49 50 6 3140110 14 x 11 - M18 M18

49 50 6 3160120 16 x 12 - M20 M20

49 50 6 3180145 18 x 14.5
- M22 M22

- M24 M24

49 50 6 3200160 20 x 16 - M27 M27

49 50 6 3220180 22 x 18 - M30 M30

49 50 6 3250200 25 x 20 - M33 M33

REF. CODE   (d Ø x c     ) DIN 371 DIN 374 DIN 376 D1 D2 L1 L2 L3

(M3 ~ 12)

49 50 7 1035027 3.5 x 2.7 M3 M5 M5

32 19 17 25 21.5

49 50 7 1040030 4 x 3    M3.5 - -

49 50 7 1045034 4.5 x 3.4 M4 M6 M6

49 50 7 1055043 5.5 x 4.3 - M7 M7

49 50 7 1060049 6 x 4.9
M5

M8 M8
M6

49 50 7 1070055 7 x 5.5 - M10 M10

49 50 7 1080062 8 x 6.2 M8 - -

49 50 7 1090070 9 x 7 - M12 M12

49 50 7 1100080 10 x 8 M10 - -

(M6 ~ 20)

49 50 7 2060049 6 x 4.9
M5

M8 M8

50 31 30 34 35

M6

49 50 7 2070055 7 x 5.5 - M10 M10

49 50 7 2080062 8 x 6.2 M8 - -

49 50 7 2090070 9 x 7 - M12 M12

49 50 7 2100080 10 x 8 M10 - -

49 50 7 2110090 11 x 9 - M14 M14

49 50 7 2120090 12 x 9 - M16 M16

49 50 7 2140110 14 x 11 - M18 M18

49 50 7 2160120 16 x 12 - M20 M20

(M14 ~ 33)

49 50 7 3110090 11 x 9 - M14 M14

72 48 44 45 55.5

49 50 7 3120090 12 x 9 - M16 M16

49 50 7 3140110 14 x 11 - M18 M18

49 50 7 3160120 16 x 12 - M20 M20

49 50 7 3180145 18 x 14.5
- M22 M22

- M24 M24

49 50 7 3200160 20 x 16 - M27 M27

49 50 7 3220180 22 x 18 - M30 M30

49 50 7 3250200 25 x 20 - M33 M33

•
• БЫСТРОЗАМЕНЯЕМЫЕ ВТУЛКИ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ ПАРЫ
• 
• 
• 

• • Поставляются по запросу • Na zamówienie • •

•
• ВТУЛКИ БЫСТРОЙ СМЕНЫ С ОГ РАНИЧЕНИЕМ МОМЕНТА 
• TULEJE SZYBKOZMIENNE Z OGRANICZENIEM MOMENTU OBROTOWEGO
• DR БKY PRO RYCHLOU VЭM NU S MOMENTOVOU SVORKOU
• HIZLI DE I TIRILEBILEN TORK MILSIZ KILAVUZ ЗEKME BIЗA I TUTUCULARI

• • Поставляются по запросу • Na zamówienie • •



246246246

TECHNICAL DATA
• TECHNICAL DATA
• ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
• DANE TECHNICZNE
• TECHNICKÁ DATA
• TEKNIK VERILER
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TECHNICAL DATA
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• ARBORS STANDARDS
• НОРМЫ ПО ДЕРЖАТЕЛЯМ
• 
• 
• MALAFA STANDARTLARI

DIN 69893

HSK-A   HSK-E

HSK-T

HSK 32 40 50 63 80 100

b1 + 0.04
- 0.04 7.05 8.05 10.54 12.54 16.04 20.02

b2 H10 7 9 12 16 18 20

b3 H10 9 11 14 18 20 22

d1 h10 32 40 50 63 80 100

d2 24 +0.007
+0.005 30 +0.007

+0.005 38 +0.009
+0.006 48 +0.011

+0.007 60 +0.013
+0.008 75 +0.015

+0.009

d4 H10 17 21 26 34 42 53

d5 H11 21 25.5 32 40 50 63

d6 19 23 29 37 46 58

d10 max. 26 34 42 53 67 85

d11   0
- 0.01 26.5 34.8 43 55 70 92

d12   0
- 0.01 37 45 59.3 72.3 88.8 109.75

d13 4 7

f1   0
- 0.01 20 26 29

f2 min. 35 42 45

f3 ± 0.01 16 18 20

f4 + 0.15
   0 2 3.75

h1   0
- 0.2 13 17 21 26.5 34 44

h2   0
- 0.13 9.5 12 15.5 20 25 31.5

l1   0
- 0.2 16 20 25 32 40 50

l2 3.2 4 5 6.3 8 10

l4 + 0.2
   0 5 6 7.5 10 12 15

l5 + 0.2
   0 3 3.5 4.5 6 8 10

l6 JS10 8.92 11.42 14.13 18.13 22.85 28.56

l7   0
-0.1 8 10 10 12.5 12.5

l13 12 19 21 22 24HSK-T 32 40 50 63 80 100

b1+ 0.04
- 0.04 7.05 8.05 10.54 12.54 16.04 20.02

b5
6.932 7.932 10.425 12.425 15.93 19.91

+ 0.03
0

+ 0.035
0

HSK-A d1 d2 l1

32 32 24 16

40 40 30 20

50 50 38 25

63 63 48 32

80 80 60 40

100 100 75 50

HSK-B d1 d2 l1

- - - -

40 40 24 16

50 50 30 20

63 63 38 25

80 80 48 32

100 100 60 40

HSK-A HSK-B

HSK-C d1 d2 l1

32 32 24 16

40 40 30 20

50 50 38 25

63 63 48 32

80 80 60 40

100 100 75 50

HSK-D d1 d2 l1

- - - -

40 40 24 16

50 50 30 20

63 63 38 25

80 80 48 32

100 100 60 40

HSK-C HSK-D

HSK-E d1 d2 l1

32 32 24 16

40 40 30 20

50 50 38 25

63 63 48 32

- - - -

HSK-F d1 d2 l1

- - - -

- - - -

50 50 30 20

63 63 38 25

80 80 48 32

HSK-E HSK-F
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DIN 69871 A-B

MAS 403 BT A-B

ISO 30 40 45 50 60

a ± 0.01 3.2

b H12 16.1 19.3 25.7

d1 31.75 44.45 57.15 69.85 107,95

d2 M12 M16 M20 M24 M30

d3 H7 13 17 21 25 32

d5 ± 0.05 59.3 72.3 91.35 107.25 164,75

d6   0
-0.1 50 63.55 82.55 97.50 155

d7   0
-0.5 44.3 56.25 75.25 91.25 147,70

d8 max. 45 50 63 80 130

d9 4 5 6 8

e1 ± 0.1 21 27 35 42 66

e2 max. 5 6 7 9,2

f1 ± 0.1 11.1

f2 min. 35 38

f3   0
-0.1 19.1

l1   0
-0.3 47.8 68.4 82.7 101.75 161,80

l2 +0.5
    0 5.5 8.2 10 11.5 14

l3 min. 24 32 40 47 59

l5    0
-0.3 15 18.5 24 30 49

l6   0
-0.4 16.4 22.8 29.1 35.5 54,5

l7   0
-0.4 19 25 31.3 37.7 59,3

ISO 30 35 40 45 50 60

a ± 0.04 2 3

b H12 16.1 19.3 25.7 25,7

d1 31.75 38.10 44.45 57.15 69.85 107,95

d2 M 12 M 16 M 20 M 24 M30

d3 H8 12.5 17 21 25 31

d4 38 43 53 73 85 135

d5 h8 46 53 63 85 100 155

d6 56.144 65.680 75.679 100.215 119.019 180,359

d7 8 10 12 15 20

d8 4 5 6 8

e1 ± 0.1 21 23 27 35 42 66

e2 max. 5 6 7 9,2

f1 ± 0.1 13.6 14.6 16.6 21.2 23.2 28,2

f2 22 24 27 33 38 4,8

f3 min. 17 20 21 26 31 34

f4 4 5 6 7 11

f5 +0.1
   0 8 10 12 15 20

l1 ± 0.2 48.4 56.4 65.4 82.8 101.8 161,8

l2 +0.5
   0 7 9 11 13 16

l3 min. 24 30 38 45 56

l4   0
-0.2 16.3 19.6 22.6 29.1 35.4 60,1
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ANSI/CAT

DIN 2080

ANSI/CAT

ISO 40 45 50

b +0.2
   0 16.1 19.3 25.7

d1 44.45 57.15 69.85

d2 M 16 M 20 M 24

d3 H7 17 21 25

d4 ±0.05 72.3 91.35 107.25

d5   0
-0.1 63.55 82.55 98.45

d6   0
-0.5 56.25 75.25 91.25

d7 ±0.25 44.45 57.15 69.85

f1 ±0.25 35 36.5

l1   0
-0.3 68.4 82.7 101.75

l2 +0.5
   0 4.75 5.25 5.75

l3 min. 30 38 45

l4   0
-0.4 22.8 29.10 35.50

l5   0
-0.4 25 31.3 37.7

DIN 2080

ISO 30 40 45 50

a ±0.2 1.6 3.2

b H12 16.1 19.3 25.7

d1 31.75 44.45 57.15 69.85

d2 a10 17.4 25.3 32.4 39.6

d4 ±0.05 M 12 M 16 M 20 M 24

d5 13 17 21 26

d7   0
-0.4 50 63 80 97.5

k ±0.15 8 10 12 12

l1 68.4 93.4 106.8 126.8

l2 48.4 65.4 82.8 101.8

l4 24 32 40 47

l6 +0.5
   0 5.5 8.2 10 11.5

l7 max. 16.2 22.5 29 35.3

ISO 40 OTT 
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DIN 2207

DIN 228/A

DIN 228/B DIN 1806

MORSE 4 4 SIP

a 6.5

b d9 32

c/2 1°29’15”

d1 31.267

d4 max. 25

d8 17

d9 M 16 M 14

l1 max. 102.5

l2 9

l3 32

l5 +0.5
   0 8.2

l6 15

l7 23

MORSE 4 5

a 6.5

b H13 11.9 15.9

c/2 1°29’15” 1°30’26”

d1 31.267 44.399

d6 max. 24.5 35.7

l6 0
-1 117.5 149.5

l7 max. 24 29

l8 59.5 64

l9 37 42

r2 8 10

s1 8.3 12.4

R8

R8

a 8°25’30”

b ± 0.1 4.2

d1 31.750

d2 24.109

d3 - 0.007
- 0.020 M 12

d4 12.5

l1 101

l2 min. 60

r1 20
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PSC 40 50 63 80 100

b1 ±0.1 46 59.3 70.7 86 110

Dm 28 35 44 55 72

d1 ±0.1 40 50 63 80 100

d2 +0.1 18 21 28 32 43.025-0.05

d4 M14x1.5 M16x1.5 M20x2 M24x2

d11 5 7 10

l1 2.5 3

l2 ±0.1 24 30 38 48 60

l3 min 20 22 30 36

l6 ±0.15 8 10 12 16

h1 ±0.1 11 14 18 22.2 29

r1 +2 3 4 5 6 80

ISO 26623-1
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Class Ident-No Caption
Tool list Active comp.

Ident-No

Machine

Pages
<empty record>Caption

Design
Sort

Search by

Assembled tools

Zoom picture

Win Tool
Tools 2015

Italiano
English
German

It allows to be graphically constructed in a short period of time, showing the complete composition of the Modulhard’Andrea tools, including 
dimensions, weight and the list of components.

Графический генератор, позволяющий в короткое время подобрать полный состав элементов MODULHARD’ANDREA, с указанием 
размеров, веса и списка компонентов.

GB

RU

PL

CZ

TR
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